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第１章  調査の概要  
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１  調査全体の概要  

・高齢者実態調査については、要介護認定を受けていない方向け調査票をもとに、国

が第７期介護保険事業計画策定にあたり示された「日常生活圏域ニーズ調査」の調

査項目を除いた部分（下図 白文字部分）を整理したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 その１ 

要介護認定を受けていない 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 その２ 

要介護認定を受けている 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活圏域 

ニーズ調査 

 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

０  調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

８ 健康づくり、介護予防、

社会参加について 

９ 就労について 

10 生活支援サービスの充実

について 

11 医療と介護について 

12 認知症支援について 

13 住まいについて 

14 地域包括支援センターに

ついて 

15 あなたのことについて 

任意 地域包括ケアシステムに

おける認知症アセスメン

トシート（DASC-21） 

 

高齢者 

実態調査 

 

（本報告書 

に収録） 

 

８ 介護保険サービスの利用

状況や利用意向について

（未利用者は対象外） 

９ 介護保険制度について 

10 今後の生活などについて 

11 あなたのことについて 

12 調査対象者であるご本人

について 

13 介護しているご家族につ

いて 

 

介護保険 

基礎調査 

 

 

 

調査票 

その３ 

事業者 

調査 
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２  調査の目的  

本調査は、平成 30 年度から平成 32 年度までの３年間を計画期間とする「浦安市高齢

者保健福祉計画」の基礎資料として高齢者福祉全般の調査を実施したものです。 

 

３  調査の内容  

本調査は、要介護認定を受けていない高齢者や、第二号被保険者である 40 歳以上の方

の生活実態を把握するためものです。 

なお、調査は、４つの対象区分ごとに実施していますが、集計にあたっては１つにまと

めた上で、いくつかの要素によるクロス集計を実施しています。 

 

【調査の方法と期間】 

調査対象 基準日において、浦安市の住民基本台帳に記録された 40歳以上の方を対象 

基準日 平成 28年８月 1日 

調査方法 郵送配布・回収 

調査期間 平成 28年 11月 14日～12 日６日 

 

【調査対象者数と有効回収数】 

区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ａ 

要介護認定 

を受けて 

いない方 

65歳以上の単身で生活して

いる方 
全数調査 3,792 2,374 62.6% 

Ｂ 
65歳以上の方のみ世帯に属

している方 
無作為抽出 4,000 2,977 74.4% 

Ｃ 
65歳以上の方でＡもしくは

Ｂ以外の方 
無作為抽出 4,000 2,611 65.3% 

Ｄ 40歳以上65歳未満の方 無作為抽出 2,000 821 41.1% 

 合     計  13,792 8,783 63.7% 
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４  報告書を見る際の注意事項  

●図表中に表示されている「N」（＝Number、回答者数）は、その設問への回答が必要な対象者数を

示しています。なお、表の中では、その設問への回答が必要な対象者数を「回答者数」という表記

にしてあります。 

●調査結果の比率は、その設問の回答者数をもとに、小数点以下第２位を四捨五入して算出し、小数

点以下第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％にならない

場合があります。 

●複数回答（回答する人が１つの設問で２つ以上○をつけて良い設問）については、その設問の回答

が必要な対象者数（回答者数）をもとに、個々の設問の回答数の割合を求めています。したがって、

すべての回答比率の合計を足し上げると、100％を超えることがあります。 

 

（複数回答の集計見本） 

例 利用したいサービス（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●複数回答のクロス集計の場合に、回答者数の数値は「その設問への回答が必要な対象者の人数（上

記例では 520 人）」を示しています。すべての回答数を足し上げた「回答数（上記例では 724 人）」

ではありません。 

●選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 

 

 

 

計算式 

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷520人（回答者数）＝63.7％  

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷724人（すべての回答数） 

＝45.7％  

 

 

○ 
× 

回答者数 訪問介護 通所介護 短期入所 無回答

人数 520 331 221 114 58

構成比 63.7% 42.5% 21.9% 11.2%

人数 200 111 71 51 22

構成比 55.5% 35.5% 25.5% 11.0%

人数 320 220 150 63 36

構成比 68.8% 46.9% 19.7% 11.3%

全体

70歳台

80歳台

「訪問介護」などの割合算出時

には、４項目の全体合計人数

（724人）は使わない

「訪問介護」の割合算出時

には、回答者数（520人）の数値を

もとに割合を算出する
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● 日常生活圏域について 

・本市では、日常生活圏域を浦安市高齢者保健福祉計画及び第６期介護保険事業計画にお

いて、市内を４つに細分化しています。 

元町 当代島、北栄、猫実、堀江、富士見 

中町北部 海楽、美浜、入船 

中町南部 富岡、今川、弁天、舞浜、東野 

新町 日の出、明海、高洲 

    ※鉄鋼通りは、集計については中町南部に含めている。 

 

 

 

●調査対象について、本文中での表現は以下の通りとします     

「高齢者単身世帯」  要介護認定を受けていない方 ６５歳以上の単身で生活している方 

「高齢者のみ世帯」 要介護認定を受けていない方 ６５歳以上の方のみ世帯に属してい

る方 

「高齢者を含む世帯」 要介護認定を受けていない方 ６５歳以上の方で上記２分類以外の

方 

「若年者」 要介護認定を受けていない方 ４０歳以上６５歳未満の方 
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●認知症の判定について 

・本調査では、認知症の判定にあたり、DASC-21（ダスク-21）の手法で判定を行って

います。 

・調査票の後半に「地域包括ケアシステムにおける認知症アセスメントシート（DASC-

21）」を任意回答調査（項目）として設定しました。DASC-21 は、認知症の記憶、

見当識、問題解決・判断力、家庭外の IADL、家庭内の IADL、身体的 ADL を総合的に

評価するためのアセスメントシートとして、東京都健康長寿医療センター研究所が開発

したものであり、認知症初期集中支援チームでも使用されています。 

・認知機能障害と生活機能障害から認知症の重症度を判定したうえで、統計的に処理しま

した。 

 

軽度認知症 合計点が 31 点以上で，遠隔記憶（項目 No.3），場所の見当識

（項目 No.5），社会的判断力（項目 No.9），身体的 ADL に関す

る項目（項目No.16～21）のいずれもが 1 点または 2点の場合 

中等度認知症 合計点が 31 点以上で，遠隔記憶，場所の見当識，社会的判断力，

身体的 ADL に関する項目のいずれかが 3 点または 4 点の場合 

重度認知症 合計点が 31 点以上で，遠隔記憶，場所の見当識，社会的判断力，

身体的 ADL に関する項目のいずれもが 3 点または 4 点の場合 
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５  標本誤差  

・統計学上の標本誤差は、本市の平成 28 年 10 月１日現在の人口と要介護者の情報をも

とに算出すると、回答の比率により差がありますが、最大で±0.8％の誤差があるとい

うことになります。 

 

表 誤差早見表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（標本誤差算出式） 

             N－ｎ    ｐ（１－ｐ） 
 標本誤差＝±２          ×  
             N－１      ｎ 

 

 

 

 

 

  

N＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

ｐ＝回答の比率（０≦ｐ≦１） 

横軸：回答の比率
縦軸：回答者数

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

100 ±6.0% ±8.0% ±9.1% ±9.8% ±10.0%
300 ±3.4% ±4.6% ±5.3% ±5.6% ±5.7%
500 ±2.7% ±3.5% ±4.1% ±4.3% ±4.4%
1,000 ±1.9% ±2.5% ±2.8% ±3.0% ±3.1%
2,000 ±1.3% ±1.7% ±2.0% ±2.1% ±2.1%
5,000 ±0.8% ±1.0% ±1.2% ±1.2% ±1.3%

8,783 ±0.5% ±0.7% ±0.8% ±0.8% ±0.8%
10,000 ±0.5% ±0.6% ±0.7% ±0.7% ±0.8%
15,000 ±0.3% ±0.4% ±0.5% ±0.5% ±0.5%
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６  調査から得られたこと  

 

 特徴的な結果 課題の分析 

健康づくり・介

護予防・社会参

加について 

・情報の入手先は、高齢者はテレビ・

ラジオや新聞主体、若年者はインタ

ーネットの活用も多いなど、年代に

より情報の入手経路が異なります。 

 

・老人福祉センター等の参加状況は、

最も参加率が高い老人福祉センター

で約11％となっています。 

 

・今後の生活に備えて重点を置いてい

るのは、「健康を維持すること」

「趣味を持つこと」「友人や仲間づ

くりをすること」です。 

 

・介護予防の知識は約79％が知ってい

ます。平成25年に実施した前回調査

とほぼ差がない状況です。 

 

 

・情報提供の相手に応じて、提供する

情報の提供方法を使い分けることが

必要です。 

 

 

・健康の維持に加えて、趣味や仲間作

りを支援していく仕組みづくりも必

要です。 

 

・介護予防を行うことの重要性につい

て、周知度を高めるために現在の手

法を検討して、より多くの高齢者に

知っていただけるようにすることが

必要です。 

就労について ・高齢者でも就労している人が、前期

高齢者で約39％、後期高齢者で約

16％となっています。 

 

・仕事をする理由は、「収入を得る必

要がある」、「年金の足しにする」

が多くなっています。 

・就労する高齢者が増加していること

を考慮して、今後の施策展開を図る

必要があります。 

 

・高齢者が安心して就労できるよう、

企業等に高齢者雇用に関する周知を

図ることが必要です。 

 

・仕事をしている高齢者向けの情報提

供等の手法等をさらに工夫していく

ことが必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

生活支援サービ

スの充実につい

て 

・介護が必要になった際の意向として

は、高齢者以外の方がいる方は、在

宅で親族に介護してほしいという意

向が強くなっています。 

 

・高齢者単身世帯は施設への意向が強

くなっています。 

 

・生活支援サービスで今後力を入れて

いくべきことは、施設を増やす、利

用料を補助する、利用者の費用負担

を軽減するなどの意見が多くなって

います。 

 

・介護サービスの利用が、家族介護の

負担軽減につながることの理解が必

要です。 

 

 

・施設居住系サービスの充実について

検討する必要があります。 

 

・利用者への負担軽減については、保

険料の所得段階の細分化などを行っ

ていますが、利用料の問題について

は市単独では困難なため、介護保険

制度での対応が必要です。 

 

医療と介護につ

いて 

・介護保険制度については、基本的な

事項は周知されていますが、介護保

険サービスを充実すると保険料が高

くなる事項について、周知度が低く

なっています。 

 

・介護保険サービスに関する考え方と

しては、全体的に「保険料が多少高

くなっても、介護保険サービスを充

実」への比率が高くなってきてお

り、特に高齢者のみの世帯ではその

割合が高くなっています。 

 

・介護保険サービスの充実が、介護保

険料の設定に直接関係していること

を理解していただくことが必要で

す。 

 

・介護保険料の負担増について一定の

理解が得られています。 

 

・今後、市内で増加すると予測される

高齢者単身世帯や高齢者のみの世帯

でも、住み慣れた地域で生活できる

よう、居宅サービスの充実を図って

いく必要があります。 

 

・特に高齢者のみの世帯で、居宅サー

ビスや地域密着型サービスを利用し

て、居宅で継続して生活していくイ

メージを周知する必要があります。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

認知症支援につ

いて 
・認知症かなと思ったときの相談先に

ついては、「家族」への回答が最も

多くなっています。 

 

・認知症の方がいつまでも住み続けら

れるために必要なことは、「認知症

の早期診断」「認知症の発症予防」

「認知症に関する相談窓口」が多く

なっています。 

・家族が相談を受けた際に、適切な対

応が出来るようにするため、認知症

に関する情報を、様々な手法で周知

することが必要です。 

 

・新オレンジプランにおいては、本市

で重視すべき柱は、「認知症の容態

に応じた適時・適切な医療・介護等

の提供」となっています。 

住まいについて ・住み替えたい理由としては、「身体

機能の低下」が最も多く、住み替え

る先としては、「介護可能な施設」

が約20％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

・借家の方の場合には、継続して居住

しようとする意向が低くなってお

り、住み替えたい理由としては、

「家賃、税金、住宅維持費等の経済

的負担が重い」が多くなっていま

す。 

 

・身体機能が低下した時には、適切な

住宅改修等が必要になる場合が多く

なります。 

 

・安全な生活を送るための住宅改修に

ついての周知を図ることが必要で

す。 

 

・住宅政策と連携しながら対応してい

くことが必要です。 

 

・借家の場合、年齢や家族の人数によ

る住み替えで、家賃の軽減等がスム

ーズに行えるようにすることが必要

です。 

 

・高齢者でも安心して住宅を借りるこ

とができるような施策を実施してい

くことが必要です。 

 

地域包括支援セ

ンターについて 

・地域包括支援センターの周知度は、

前回調査時点よりは上昇しています

が、現状でも「知らない」人も多

く、適切な周知を行うことが必要で

す。 

 

 

・地域包括支援センターの業務内容や

受け付けている相談内容について、

十分理解してもらえるように周知し

ていくことが大切です。若年者は親

を介護する年代でもある為、全ての

世代に対する啓発が必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

認知症の判定に

ついて 
・「地域包括ケアシステムにおける認

知症アセスメントシート（DASC-

21）」を実施した結果、「認知症」

と判定されたのは、8,783人中、軽

度3.1％（271人）、中等度1.1％

（95人）、重度0.05％（4人）、

合計4.2％（370人）でした。 

・本調査は、要介護認定を受けていな

い方を対象としており、介護保険を

利用していない方の中にも認知症が

疑われる方が一定割合いることを認

識しておくことが必要です。 

 

・認知症初期集中支援チームを活用

し、認知症の初期段階で支援に結び

つけることが重要です。 

 

・認知症カフェや認知症サポーター養

成講座を通して、正しい知識を普及

していくことが必要です。 
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第２章  調査結果（概要とまとめ）  
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                                 は設問番号  

（１）健康づくり・介護予防・社会参加について  

 高問１（問８）  

・情報の入手先は、「テレビ・ラジオ」が多く、６０歳以上では「新聞」、

40～44 歳、50～59 歳は「インターネット」が第２位となっています。

45～49 歳は「インターネット」が１位、「ラジオ・テレビ」が２位となっ

ています。 

・「年に数回以上参加している」への回答をみると、老人福祉センターで約

11％、シルバー人材センターで約１％、介護予防や健康に関する教室では

約８％となっています。 

・介護予防の取り組みとして、「足などの筋力をつける」「外出する」「欠食

しない」などが効果あることについては、「よく知っている」「知っている」

をあわせると約 79％となっています。なお、前回調査と比較してもあまり

差がありません。 

・今後の生活に備えて、現在どのようなことをしているかは、｢健康を維持す

ること｣が約 72％、「趣味を持つこと」が約 43％、「友人や仲間づくりを

すること」が約 33％となっています。 

 

（２）就労について  

 高問２（問９）  

・収入のある仕事をしているかどうかは、年齢で異なり、40～64 歳は約

65％、65～74 歳では約 39％、75 歳以上は約 16％が仕事をしています。 

・仕事をする理由としては、「収入を得る必要がある」が最も多く、次いで

「年金の足しにする」の順となっています。 

 

（３）生活支援サービスの充実について  

 高問３（問 10）  

・介護が必要になった際の意向では、全体では「在宅で介護保険サービスを使

いたい」が最も多いですが、高齢者単身世帯では「介護施設」が最も多く、

高齢者を含む世帯では「在宅で主に親族に介護してほしい」が最も多いのが

特徴です。 

・介護保険サービス以外の支援サービスでは、「利用していない」が最も多く

なっていますが、利用しているサービスとしては｢掃除・洗濯｣が多くなって

います。 

・在宅の継続にあたって必要と考えるサービスは、｢配食｣、「掃除・洗濯」、

「見守り・声かけ」となっています。 

・生活支援サービスで、今後力を入れていくべきことは、全体では「特別養護



 

15 

老人ホームなどの施設を増やす」が最も多く、次いで｢利用料を補助するな

ど、利用者の費用負担を軽減する｣「家族介護の負担を軽減する」となって

いますが、若年者は「利用者の負担を軽減する」が最も多く、次いで「特別

養護老人ホームなどの施設を増やす」の順となっています。 

 

（４）医療と介護について  

 高問４（問 11）  

・かかりつけ医については、全体では「診療所・クリニック」が最も多くなっ

ています。また、「かかりつけ医がいない」への回答は、高齢者は約 1 割と

なっていますが、若年者は約 3 割となっています。 

・介護保険制度の周知度については、「施設の建設など、介護保険サービスを

充実すると保険料が高くなること」は、約 54％が「知らない」となってい

ます。 

・介護保険サービスと保険料についての考え方としては、「保険料が多少高く

なっても、介護保険サービスが充実している方がよい」が約 39％と最も多

く、次いで「どちらともいえない」が約 29％の順となっています。特に、

高齢者のみ世帯では「保険料が多少高くなっても、介護保険サービスが充実

している方がよい」への回答が約 44％と高くなっています。 

・また、３年前の調査と比較すると、「保険料が多少高くなっても、介護保険

サービスを充実」への回答が約 30 ポイント増加しています。 

 

（５）認知症支援について  

 高問５（問 12）  

・認知症かなと思ったときの相談先については、いずれも「家族」が 54.4％

と最も多くなっています。 

・認知症になった際に不安を感じることについては、「自由に出かけられなく

なる」が約 64％と最も多くなっています。 

・認知症の方がいつまでも住み続けられるために必要なことは、「認知症の早

期診断」「認知症の発症予防」「認知症に関する相談窓口」が多くなってい

ます。 

 

（６）住まいについて  

 高問６（問 13）  

・現在のところに住み続けたいかどうかについては、「住み続けたい」が

69.6％と最も多くなっています。賃貸住宅に居住する方は、「住み続けた

い」への回答割合が低くなっています。 

・住宅形態別では、賃貸住宅に居住する方は、｢ずっと今のところに住み続け
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たい｣への割合が低くなっています。 

・住み続けたい理由としては、「住み慣れている」が約 89％と最も多く、住

み続けるための工夫としては「特に考えていない」が約 32％と最も多く、

次いで「バリアフリー改修」が約 24％の順となっています。 

・住み替えたい理由としては、「身体機能の低下」が最も多くなっていますが、

高齢者単身世帯は「家族、友人など頼れる人がいない」が最も多くなってい

ます。住み替えたい理由として、「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担

が重い」が最も多いのは、住宅形態別では、公営賃貸住宅、民間賃貸住宅

（一戸建て）、民間賃貸住宅（集合住宅）、借家となっています。また、住

み替える先としては、いずれも「介護可能な施設」が約 20％と最も多くな

っています。 

・住み替えるとすれば、現在の住まいは「売却する」が約 31％と最も多く、

次いで「分からない」が約 15％の順となっています。 

・居住形態別では、民間賃貸住宅などでは｢経済的負担が軽いところ｣が最も多

くなっています。 

 

（７）地域包括支援センターについて  

 高問７（問 14）  

・地域包括支援センターの周知度は、「知っているが利用したことはない」が

最も多く、55.9％となっていますが、高齢者の約 29％の人、若年者の約

52％が「知らない」に回答しています。ただし、前回調査と比較すると、

周知度は約 11 ポイント上昇しています。また、「近隣の高齢者で認知症・

虚弱・体調不良・孤立死などの可能性があるために、地域包括支援センター

や行政への連絡の必要性を感じたかどうか」については「特にいなかった」

が約 88％と最も多くなっています。 

・成年後見制度については、「知っているが、利用は考えていない」が約

51％、「言葉だけ聞いたことはあるが、よくわからない」が約 21％となっ

ています。 

・地域の課題については、高齢者は「特にない」が約 36％と最も多く、次い

で「近所づきあいがない」が約 20％となっています。若年者は「わからな

い」が約 26％と最も多く、次いで「特にない」が約 24％となっています。 

 

（８）認知症判定について  

 任意   

・要介護認定を受けていない方に対して、「地域包括ケアシステムにおける認

知症アセスメント（DASC-21）」を実施したところ、全体の判定結果は、

「非認知症」が 70.6％（6,205 人）、「軽度認知症」が 3.1％（271

人）、「中等度認知症」が 1.1％（95 人）、「重度認知症」が 0.05％（4
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人）でした。 

・男女比は、「中等度認知症」と判定されたのは男性が多くなっています。 

 

（９）圏域別に見た特徴  

・地域活動での参加度、例えば老人福祉センター（Ｕセンター）、などでの活

動については、「元町」は比較的参加する傾向が高めなのが特徴です。しか

し、制度の周知度は他の地区と比較してやや低いのが特徴です。 

・元町以外の他 3 地区は比較的近い傾向を示していますが、かかりつけ医の状

況では、「中町南部」では病院がやや多くなっているのが特徴です。また、

「中町北部」は「交通の便がよい」に関する評価が高いのが特徴です。 

・「近所づきあいが少ない」「困ったときに相談できない」は、すべての圏域

で上位にあがっていますが、その次にあげられているのは元町が「高齢者の

集まりが少ない」に対して、他３圏域は「施設サービスが少ない」となって

います。 

 

 

 

  



 

18 
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第３章  調査結果（詳細）  

 

 

 
  



 

20 

１ 健康づくり、介護予防、社会参加について  

高 1(1) 情報を何からとっていますか（いくつでも）  

 

 

 

情報の入手先は、｢テレビ･ラジオ｣が 81.0％と最も多く、次いで｢新聞｣が 67.0％の

順となっています。 

なお、年齢別で２位をみると 40～44 歳、50～59 歳は「インターネット」、60 歳

以上は「新聞」となっています。 

ただし 45～49 歳は「インターネット」が 68.9％と１位、「ラジオ・テレビ」が

63.9％と２位となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢テレビ･ラジオ｣が 81.0％ 

81.0%

67.0%

40.9%

40.0%

39.3%

30.2%

14.2%

1.3%

1.6%

3.6%

0% 50% 100%

テレビ・ラジオ

新聞

本や雑誌

友人・知人

市の広報誌

インターネット

回覧板

介護サービス従事者（ケアマネジャー、ヘルパー

等）

その他

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 新聞 本や雑誌
テレビ・ラ
ジオ

インター
ネット

市の広報
誌

回覧板
友人・知
人

介護サー
ビス従事
者（ケアマ
ネジャー、
ヘルパー
等）

その他 無回答

人数 8,783 5,888 3,589 7,116 2,655 3,454 1,250 3,516 113 138 315

構成比 67.0% 40.9% 81.0% 30.2% 39.3% 14.2% 40.0% 1.3% 1.6% 3.6%

人数 2,374 1,360 865 1,917 479 901 280 996 46 51 101

構成比 57.3% 36.4% 80.7% 20.2% 38.0% 11.8% 42.0% 1.9% 2.1% 4.3%

人数 2,977 2,278 1,323 2,438 975 1,323 509 1,216 40 43 101

構成比 76.5% 44.4% 81.9% 32.8% 44.4% 17.1% 40.8% 1.3% 1.4% 3.4%

人数 2,611 1,785 1,010 2,135 753 973 379 992 15 31 95

構成比 68.4% 38.7% 81.8% 28.8% 37.3% 14.5% 38.0% 0.6% 1.2% 3.6%

人数 821 465 391 626 448 257 82 312 12 13 18

構成比 56.6% 47.6% 76.2% 54.6% 31.3% 10.0% 38.0% 1.5% 1.6% 2.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 新聞 本や雑誌
テレビ・ラ
ジオ

インター
ネット

市の広報
誌

回覧板
友人・知
人

介護サー
ビス従事
者（ケアマ
ネジャー、
ヘルパー
等）

その他 無回答

人数 8,783 5,888 3,589 7,116 2,655 3,454 1,250 3,516 113 138 315

構成比 67.0% 40.9% 81.0% 30.2% 39.3% 14.2% 40.0% 1.3% 1.6% 3.6%

人数 6,205 4,328 2,684 5,113 2,024 2,580 939 2,644 59 82 164

構成比 69.8% 43.3% 82.4% 32.6% 41.6% 15.1% 42.6% 1.0% 1.3% 2.6%

人数 271 145 57 209 28 81 27 63 3 7 16

構成比 53.5% 21.0% 77.1% 10.3% 29.9% 10.0% 23.2% 1.1% 2.6% 5.9%

人数 95 48 20 72 13 22 9 12 10 7 2

構成比 50.5% 21.1% 75.8% 13.7% 23.2% 9.5% 12.6% 10.5% 7.4% 2.1%

人数 4 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,367 827 1,720 590 771 275 797 38 42 133

構成比 61.9% 37.5% 77.9% 26.7% 34.9% 12.5% 36.1% 1.7% 1.9% 6.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数 新聞 本や雑誌
テレビ・ラ
ジオ

インター
ネット

市の広報
誌

回覧板
友人・知
人

介護サー
ビス従事
者（ケアマ
ネジャー、
ヘルパー
等）

その他 無回答

人数 8,783 5,888 3,589 7,116 2,655 3,454 1,250 3,516 113 138 315

構成比 67.0% 40.9% 81.0% 30.2% 39.3% 14.2% 40.0% 1.3% 1.6% 3.6%

人数 2,628 1,510 777 2,091 448 898 302 907 31 53 124

構成比 57.5% 29.6% 79.6% 17.0% 34.2% 11.5% 34.5% 1.2% 2.0% 4.7%

人数 2,297 1,655 1,080 1,889 842 990 448 1,039 27 37 46

構成比 72.1% 47.0% 82.2% 36.7% 43.1% 19.5% 45.2% 1.2% 1.6% 2.0%

人数 2,283 1,671 1,042 1,855 762 963 420 959 24 30 69

構成比 73.2% 45.6% 81.3% 33.4% 42.2% 18.4% 42.0% 1.1% 1.3% 3.0%

人数 1,328 922 617 1,108 559 537 55 532 31 18 40

構成比 69.4% 46.5% 83.4% 42.1% 40.4% 4.1% 40.1% 2.3% 1.4% 3.0%

人数 247 130 73 173 44 66 25 79 0 0 36

構成比 52.6% 29.6% 70.0% 17.8% 26.7% 10.1% 32.0% 0.0% 0.0% 14.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数

参加してい

る（年数回

以上）

参加してい
ない

無回答

人数 8,783 955 6,820 1,008

構成比 10.9% 77.7% 11.5%

人数 6,179 681 5,012 486

構成比 11.0% 81.1% 7.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

高 1(2) あなたは、以下のような施設等にどのくらいの頻度で参加してい

ますか  

①老人福祉センター（Ｕセンター）  

 

 

 

老人福祉センター(U センター)にどのくらいの頻度で参加しているかは、｢参加してい

ない｣が 77.7％と最も多く、次いで｢週 2～3回｣が 2.8％の順となっています。 

年に数回以上参加している人の合計は 10.9％で、前回調査と変わりはありません。 

「週２～３回」「週４回以上」の参加者は、高齢単身世帯の比率が高くなっていま

す。日常生活圏域別では元町 7.9％、中町北部 6.3％、中町南部 7.8％、新町 4.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 前回との比較  

 

・前回調査とほとんど同じとな

っています。 

  

｢（年に数回以上）参加している｣が 10.9％ 

週4回以上

1.9%
週2～3回

2.8% 週1回

2.2%

月1～3回

1.9%

年に数回

2.0%

参加していない

77.7%

無回答

11.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 167 244 195 169 180 6,820 1,008

構成比 1.9% 2.8% 2.2% 1.9% 2.0% 77.7% 11.5%

人数 2,374 76 111 59 63 55 1,679 331

構成比 3.2% 4.7% 2.5% 2.7% 2.3% 70.7% 13.9%

人数 2,977 39 74 74 63 70 2,357 300

構成比 1.3% 2.5% 2.5% 2.1% 2.4% 79.2% 10.1%

人数 2,611 50 57 60 42 52 2,016 334

構成比 1.9% 2.2% 2.3% 1.6% 2.0% 77.2% 12.8%

人数 821 2 2 2 1 3 768 43

構成比 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.4% 93.5% 5.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 167 244 195 169 180 6,820 1,008

構成比 1.9% 2.8% 2.2% 1.9% 2.0% 77.7% 11.5%

人数 144 0 0 0 1 0 137 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 95.1% 4.2%

人数 122 0 0 0 0 0 119 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

人数 87 0 0 0 0 0 85 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 2.3%

人数 104 0 0 0 0 0 98 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.2% 5.8%

人数 304 2 2 2 0 1 280 17

構成比 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.3% 92.1% 5.6%

人数 2,576 19 70 52 40 37 2,201 157

構成比 0.7% 2.7% 2.0% 1.6% 1.4% 85.4% 6.1%

人数 2,235 49 66 64 56 51 1,731 218

構成比 2.2% 3.0% 2.9% 2.5% 2.3% 77.4% 9.8%

人数 1,671 46 53 45 44 51 1,183 249

構成比 2.8% 3.2% 2.7% 2.6% 3.1% 70.8% 14.9%

人数 848 29 23 21 19 29 552 175

構成比 3.4% 2.7% 2.5% 2.2% 3.4% 65.1% 20.6%

人数 446 14 22 6 5 8 285 106

構成比 3.1% 4.9% 1.3% 1.1% 1.8% 63.9% 23.8%

人数 246 8 8 5 4 3 149 69

構成比 3.3% 3.3% 2.0% 1.6% 1.2% 60.6% 28.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 167 244 195 169 180 6,820 1,008

構成比 1.9% 2.8% 2.2% 1.9% 2.0% 77.7% 11.5%

人数 6,205 118 170 142 131 137 4,921 586

構成比 1.9% 2.7% 2.3% 2.1% 2.2% 79.3% 9.4%

人数 271 6 10 6 5 2 190 52

構成比 2.2% 3.7% 2.2% 1.8% 0.7% 70.1% 19.2%

人数 95 1 2 1 0 0 79 12

構成比 1.1% 2.1% 1.1% 0.0% 0.0% 83.2% 12.6%

人数 4 0 0 0 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

人数 2,208 42 62 46 33 41 1,627 357

構成比 1.9% 2.8% 2.1% 1.5% 1.9% 73.7% 16.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 167 244 195 169 180 6,820 1,008

構成比 1.9% 2.8% 2.2% 1.9% 2.0% 77.7% 11.5%

人数 2,628 65 86 54 50 51 1,878 444

構成比 2.5% 3.3% 2.1% 1.9% 1.9% 71.5% 16.9%

人数 2,297 37 54 53 48 48 1,888 169

構成比 1.6% 2.4% 2.3% 2.1% 2.1% 82.2% 7.4%

人数 2,283 42 73 64 54 53 1,801 196

構成比 1.8% 3.2% 2.8% 2.4% 2.3% 78.9% 8.6%

人数 1,328 12 23 19 13 26 1,099 136

構成比 0.9% 1.7% 1.4% 1.0% 2.0% 82.8% 10.2%

人数 247 11 8 5 4 2 154 63

構成比 4.5% 3.2% 2.0% 1.6% 0.8% 62.3% 25.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 1(2) あなたは、以下のような施設等にどのくらいの頻度で参加してい

ます  

②シルバー人材センター  

 

 

 

シルバー人材センターにどのくらいの頻度で参加しているかは、｢参加していない｣が

82.3％と最も多く、次いで｢週 2～3回｣が 0.6％の順となっています。 

年に数回以上利用している方は、1.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢（年に数回以上）参加している｣が 1.2％ 

週4回以上

0.1%

週2～3回

0.6%
週1回

0.1%

月1～3回

0.1%

年に数回

0.3%

参加していない

82.3%

無回答

16.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 10 55 12 8 22 7,227 1,449

構成比 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 82.3% 16.5%

人数 2,374 3 11 6 2 4 1,824 524

構成比 0.1% 0.5% 0.3% 0.1% 0.2% 76.8% 22.1%

人数 2,977 4 19 3 2 9 2,523 417

構成比 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 84.7% 14.0%

人数 2,611 3 25 3 4 7 2,106 463

構成比 0.1% 1.0% 0.1% 0.2% 0.3% 80.7% 17.7%

人数 821 0 0 0 0 2 774 45

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 94.3% 5.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 10 55 12 8 22 7,227 1,449

構成比 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 82.3% 16.5%

人数 144 0 0 0 0 0 136 8

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%

人数 122 0 0 0 0 0 119 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

人数 87 0 0 0 0 0 85 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 2.3%

人数 104 0 0 0 0 0 98 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.2% 5.8%

人数 304 0 0 0 0 2 286 16

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 94.1% 5.3%

人数 2,576 3 5 1 3 5 2,329 230

構成比 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 90.4% 8.9%

人数 2,235 2 29 5 4 4 1,866 325

構成比 0.1% 1.3% 0.2% 0.2% 0.2% 83.5% 14.5%

人数 1,671 4 16 5 0 7 1,265 374

構成比 0.2% 1.0% 0.3% 0.0% 0.4% 75.7% 22.4%

人数 848 1 4 1 0 3 593 246

構成比 0.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.4% 69.9% 29.0%

人数 446 0 1 0 1 0 293 151

構成比 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 65.7% 33.9%

人数 246 0 0 0 0 1 157 88

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 63.8% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 10 55 12 8 22 7,227 1,449

構成比 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 82.3% 16.5%

人数 6,205 9 46 9 4 17 5,246 874

構成比 0.1% 0.7% 0.1% 0.1% 0.3% 84.5% 14.1%

人数 271 0 0 0 0 0 199 72

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.4% 26.6%

人数 95 1 1 0 0 0 80 13

構成比 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 84.2% 13.7%

人数 4 0 0 0 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

人数 2,208 0 8 3 4 5 1,699 489

構成比 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.2% 76.9% 22.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 10 55 12 8 22 7,227 1,449

構成比 0.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.3% 82.3% 16.5%

人数 2,628 4 14 3 4 7 1,984 612

構成比 0.2% 0.5% 0.1% 0.2% 0.3% 75.5% 23.3%

人数 2,297 4 15 3 2 7 1,998 268

構成比 0.2% 0.7% 0.1% 0.1% 0.3% 87.0% 11.7%

人数 2,283 1 17 6 1 5 1,932 321

構成比 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.2% 84.6% 14.1%

人数 1,328 1 8 0 1 2 1,154 162

構成比 0.1% 0.6% 0.0% 0.1% 0.2% 86.9% 12.2%

人数 247 0 1 0 0 1 159 86

構成比 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 64.4% 34.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数

参加してい

る（年数回

以上）

参加してい
ない

無回答

人数 8,783 666 6,807 1,310

構成比 7.6% 77.5% 14.9%

人数 6,179 399 5,290 490

構成比 6.5% 85.6% 7.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成25年度調査

平成28年度調査

高 1(2) あなたは、以下のような施設等にどのくらいの頻度で参加してい

ますか  

③介護予防や健康に関する教室など  

 

 

 

介護予防や健康に関する教室などにどのくらいの頻度で参加しているかは、｢参加し

ていない｣が 77.5％と最も多く、次いで｢年に数回｣が 4.2％の順となっています。 

年に数回以上参加している人の合計は 7.6％で、日常生活圏域別では元町 5.6％、中

町北部 8.7％、中町南部 8.2％、新町 9.1％となっており、元町の参加率は低い傾向で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 前回との比較 

 

・前回調査とは特に大きな変化

はありません。 

 

 

 

 

 

  

｢（年に数回以上）参加している｣が 7.6％ 

週4回以上

0.3%

週2～3回

0.6%
週1回

1.0%

月1～3回

1.4%

年に数回

4.2%

参加していない

77.5%

無回答

14.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 23 57 87 127 372 6,807 1,310

構成比 0.3% 0.6% 1.0% 1.4% 4.2% 77.5% 14.9%

人数 2,374 7 21 39 43 100 1,694 470

構成比 0.3% 0.9% 1.6% 1.8% 4.2% 71.4% 19.8%

人数 2,977 9 23 20 47 167 2,347 364

構成比 0.3% 0.8% 0.7% 1.6% 5.6% 78.8% 12.2%

人数 2,611 6 11 27 35 90 2,010 432

構成比 0.2% 0.4% 1.0% 1.3% 3.4% 77.0% 16.5%

人数 821 1 2 1 2 15 756 44

構成比 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 1.8% 92.1% 5.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 23 57 87 127 372 6,807 1,310

構成比 0.3% 0.6% 1.0% 1.4% 4.2% 77.5% 14.9%

人数 144 0 0 0 0 1 135 8

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 93.8% 5.6%

人数 122 0 0 1 0 2 116 3

構成比 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 95.1% 2.5%

人数 87 0 0 0 0 0 85 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 2.3%

人数 104 0 0 0 0 1 97 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 93.3% 5.8%

人数 304 0 2 0 2 10 275 15

構成比 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 3.3% 90.5% 4.9%

人数 2,576 1 10 19 21 76 2,240 209

構成比 0.0% 0.4% 0.7% 0.8% 3.0% 87.0% 8.1%

人数 2,235 3 16 17 40 104 1,744 311

構成比 0.1% 0.7% 0.8% 1.8% 4.7% 78.0% 13.9%

人数 1,671 12 15 28 34 97 1,160 325

構成比 0.7% 0.9% 1.7% 2.0% 5.8% 69.4% 19.4%

人数 848 3 10 20 22 52 538 203

構成比 0.4% 1.2% 2.4% 2.6% 6.1% 63.4% 23.9%

人数 446 3 2 2 7 22 271 139

構成比 0.7% 0.4% 0.4% 1.6% 4.9% 60.8% 31.2%

人数 246 1 2 0 1 7 146 89

構成比 0.4% 0.8% 0.0% 0.4% 2.8% 59.3% 36.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 23 57 87 127 372 6,807 1,310

構成比 0.3% 0.6% 1.0% 1.4% 4.2% 77.5% 14.9%

人数 6,205 15 41 61 87 289 4,911 801

構成比 0.2% 0.7% 1.0% 1.4% 4.7% 79.1% 12.9%

人数 271 1 1 2 7 14 189 57

構成比 0.4% 0.4% 0.7% 2.6% 5.2% 69.7% 21.0%

人数 95 2 0 1 0 2 78 12

構成比 2.1% 0.0% 1.1% 0.0% 2.1% 82.1% 12.6%

人数 4 0 0 0 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

人数 2,208 5 15 23 33 67 1,626 439

構成比 0.2% 0.7% 1.0% 1.5% 3.0% 73.6% 19.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答

人数 8,783 23 57 87 127 372 6,807 1,310

構成比 0.3% 0.6% 1.0% 1.4% 4.2% 77.5% 14.9%

人数 2,628 3 16 34 26 68 1,912 569

構成比 0.1% 0.6% 1.3% 1.0% 2.6% 72.8% 21.7%

人数 2,297 8 18 18 45 110 1,865 233

構成比 0.3% 0.8% 0.8% 2.0% 4.8% 81.2% 10.1%

人数 2,283 6 14 15 37 115 1,807 289

構成比 0.3% 0.6% 0.7% 1.6% 5.0% 79.2% 12.7%

人数 1,328 5 8 19 17 72 1,073 134

構成比 0.4% 0.6% 1.4% 1.3% 5.4% 80.8% 10.1%

人数 247 1 1 1 2 7 150 85

構成比 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 2.8% 60.7% 34.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数
よく知って

いる
知っている

聞いたこと

はある

まったく知

らない
無回答

人数 8,783 3,119 3,838 1,034 415 377

構成比 35.5% 43.7% 11.8% 4.7% 4.3%

人数 5,195 1,845 2,161 812 261 116

構成比 35.5% 41.6% 15.6% 5.0% 2.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

高 1(3) 介護が必要な状態にならないために、あるいは介護が必要であっ

てもこれ以上悪化しないために介護予防の取り組みとして、「足な

どの筋力をつける」「外出する」「欠食しない」などの効果があるこ

とが実証されていますが、あなたはこのことをご存じですか。  

 

 

 

介護予防の取り組みをどの程度知っているかは、｢よく知っている｣35.5％、｢知って

いる｣43.7％を合わせると 79.2％となっています。 

前回調査と比較してもあまり差がありません。 

なお、日常生活圏域別で「よく知っている」「知っている」の合計は、元町が

71.6％、中町北部 84.2％、中町南部 83.6％、新町 81.7％で、元町が他の地区と比

べて約 10 ポイント低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 前回調査との比較 

 

・介護予防の取り組みをどの程

度知っているかについては、

前回と比較してあまり差があ

りません。 

 

  

よく知っている

35.5%

知っている

43.7%

聞いたことはあ

る

11.8%

まったく知らな

い

4.7%

無回答

4.3%

（Ｎ＝8,783)

｢知っている｣「よく知っている」あわせて 79.2％ 
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
よく知って
いる

知ってい
る

聞いたこ
とはある

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 3,119 3,838 1,034 415 377

構成比 35.5% 43.7% 11.8% 4.7% 4.3%

人数 2,374 820 1,043 273 113 125

構成比 34.5% 43.9% 11.5% 4.8% 5.3%

人数 2,977 1,193 1,288 296 95 105

構成比 40.1% 43.3% 9.9% 3.2% 3.5%

人数 2,611 886 1,155 313 129 128

構成比 33.9% 44.2% 12.0% 4.9% 4.9%

人数 821 220 352 152 78 19

構成比 26.8% 42.9% 18.5% 9.5% 2.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
よく知って
いる

知ってい
る

聞いたこ
とはある

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 3,119 3,838 1,034 415 377

構成比 35.5% 43.7% 11.8% 4.7% 4.3%

人数 144 28 52 37 25 2

構成比 19.4% 36.1% 25.7% 17.4% 1.4%

人数 122 29 45 28 18 2

構成比 23.8% 36.9% 23.0% 14.8% 1.6%

人数 87 26 33 16 11 1

構成比 29.9% 37.9% 18.4% 12.6% 1.1%

人数 104 33 45 16 7 3

構成比 31.7% 43.3% 15.4% 6.7% 2.9%

人数 304 92 151 47 9 5

構成比 30.3% 49.7% 15.5% 3.0% 1.6%

人数 2,576 940 1,102 325 128 81

構成比 36.5% 42.8% 12.6% 5.0% 3.1%

人数 2,235 849 997 229 79 81

構成比 38.0% 44.6% 10.2% 3.5% 3.6%

人数 1,671 643 757 149 54 68

構成比 38.5% 45.3% 8.9% 3.2% 4.1%

人数 848 298 373 91 41 45

構成比 35.1% 44.0% 10.7% 4.8% 5.3%

人数 446 136 185 63 24 38

構成比 30.5% 41.5% 14.1% 5.4% 8.5%

人数 246 45 98 33 19 51

構成比 18.3% 39.8% 13.4% 7.7% 20.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
よく知って
いる

知ってい
る

聞いたこ
とはある

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 3,119 3,838 1,034 415 377

構成比 35.5% 43.7% 11.8% 4.7% 4.3%

人数 6,205 2,375 2,725 655 247 203

構成比 38.3% 43.9% 10.6% 4.0% 3.3%

人数 271 35 130 61 26 19

構成比 12.9% 48.0% 22.5% 9.6% 7.0%

人数 95 12 40 26 13 4

構成比 12.6% 42.1% 27.4% 13.7% 4.2%

人数 4 1 2 0 0 1

構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 2,208 696 941 292 129 150

構成比 31.5% 42.6% 13.2% 5.8% 6.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
よく知って
いる

知ってい
る

聞いたこ
とはある

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 3,119 3,838 1,034 415 377

構成比 35.5% 43.7% 11.8% 4.7% 4.3%

人数 2,628 681 1,200 410 190 147

構成比 25.9% 45.7% 15.6% 7.2% 5.6%

人数 2,297 969 965 234 70 59

構成比 42.2% 42.0% 10.2% 3.0% 2.6%

人数 2,283 882 1,028 213 84 76

構成比 38.6% 45.0% 9.3% 3.7% 3.3%

人数 1,328 537 549 138 57 47

構成比 40.4% 41.3% 10.4% 4.3% 3.5%

人数 247 50 96 39 14 48

構成比 20.2% 38.9% 15.8% 5.7% 19.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部



 

35 

高 1(4) あなたは、今後の生活に備えて、現在どのようなことをしていま

すか。次の中から重点を置いているものをお選びください。（○は

３つまで）  

 

 

 

今後の生活に備えて、現在していることは、｢健康を維持すること｣が 71.9％と最も

多く、次いで｢趣味を持つこと｣が 43.5％、「友人や仲間づくりをすること」が 33.4％

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢健康を維持すること｣が 71.9％ 

71.9%

43.5%

33.4%

17.8%

12.9%

7.1%

5.1%

3.4%

1.5%

1.2%

6.2%

9.9%

0% 50% 100%

健康を維持すること

趣味を持つこと

友人や仲間づくりをすること

生活していくための収入源や貯蓄な

どを確保すること

料理や洗濯など、日常生活に必要な

生活技術を身につけること

仕事を継続するための専門的技能・

知識を習得すること

ボランティア活動をすること

高齢者向けの住宅を探すこと

家の改築をすること

その他

特にない

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
友人や仲
間づくりを
すること

仕事を継
続するた
めの専門
的技能・
知識を習
得するこ
と

趣味を持
つこと

健康を維
持するこ
と

ボランティ
ア活動を
すること

生活して
いくため
の収入源
や貯蓄な
どを確保
すること

家の改築
をすること

高齢者向
けの住宅
を探すこ
と

料理や洗
濯など、
日常生活
に必要な
生活技術
を身につ
けること

その他 特にない 無回答

人数 8,783 2,931 626 3,822 6,312 450 1,567 133 296 1,133 104 547 869

構成比 33.4% 7.1% 43.5% 71.9% 5.1% 17.8% 1.5% 3.4% 12.9% 1.2% 6.2% 9.9%

人数 2,374 831 118 941 1,677 102 392 34 166 328 35 176 210

構成比 35.0% 5.0% 39.6% 70.6% 4.3% 16.5% 1.4% 7.0% 13.8% 1.5% 7.4% 8.8%

人数 2,977 1,037 189 1,442 2,237 195 429 38 78 391 29 141 310

構成比 34.8% 6.3% 48.4% 75.1% 6.6% 14.4% 1.3% 2.6% 13.1% 1.0% 4.7% 10.4%

人数 2,611 841 183 1,140 1,850 126 447 51 41 348 30 168 275

構成比 32.2% 7.0% 43.7% 70.9% 4.8% 17.1% 2.0% 1.6% 13.3% 1.1% 6.4% 10.5%

人数 821 222 136 299 548 27 299 10 11 66 10 62 74

構成比 27.0% 16.6% 36.4% 66.7% 3.3% 36.4% 1.2% 1.3% 8.0% 1.2% 7.6% 9.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
友人や仲
間づくりを
すること

仕事を継
続するた
めの専門
的技能・
知識を習
得するこ
と

趣味を持
つこと

健康を維
持するこ
と

ボランティ
ア活動を
すること

生活して
いくため
の収入源
や貯蓄な
どを確保
すること

家の改築
をすること

高齢者向
けの住宅
を探すこ
と

料理や洗
濯など、
日常生活
に必要な
生活技術
を身につ
けること

その他 特にない 無回答

人数 8,783 2,931 626 3,822 6,312 450 1,567 133 296 1,133 104 547 869

構成比 33.4% 7.1% 43.5% 71.9% 5.1% 17.8% 1.5% 3.4% 12.9% 1.2% 6.2% 9.9%

人数 144 29 34 35 70 4 55 0 2 18 0 19 17

構成比 20.1% 23.6% 24.3% 48.6% 2.8% 38.2% 0.0% 1.4% 12.5% 0.0% 13.2% 11.8%

人数 122 26 26 39 64 0 50 3 1 12 2 16 15

構成比 21.3% 21.3% 32.0% 52.5% 0.0% 41.0% 2.5% 0.8% 9.8% 1.6% 13.1% 12.3%

人数 87 19 24 29 54 1 33 2 0 3 0 8 12

構成比 21.8% 27.6% 33.3% 62.1% 1.1% 37.9% 2.3% 0.0% 3.4% 0.0% 9.2% 13.8%

人数 104 26 23 42 72 5 41 2 1 6 1 6 10

構成比 25.0% 22.1% 40.4% 69.2% 4.8% 39.4% 1.9% 1.0% 5.8% 1.0% 5.8% 9.6%

人数 304 105 18 140 249 14 98 3 7 23 5 7 15

構成比 34.5% 5.9% 46.1% 81.9% 4.6% 32.2% 1.0% 2.3% 7.6% 1.6% 2.3% 4.9%

人数 2,576 847 224 1,117 1,869 137 590 45 86 289 28 160 246

構成比 32.9% 8.7% 43.4% 72.6% 5.3% 22.9% 1.7% 3.3% 11.2% 1.1% 6.2% 9.5%

人数 2,235 819 156 1,051 1,706 130 352 37 82 275 20 93 212

構成比 36.6% 7.0% 47.0% 76.3% 5.8% 15.7% 1.7% 3.7% 12.3% 0.9% 4.2% 9.5%

人数 1,671 614 68 784 1,225 103 189 23 58 272 24 84 171

構成比 36.7% 4.1% 46.9% 73.3% 6.2% 11.3% 1.4% 3.5% 16.3% 1.4% 5.0% 10.2%

人数 848 292 24 353 569 34 67 12 42 146 13 65 80

構成比 34.4% 2.8% 41.6% 67.1% 4.0% 7.9% 1.4% 5.0% 17.2% 1.5% 7.7% 9.4%

人数 446 101 9 155 291 12 41 6 13 61 4 72 42

構成比 22.6% 2.0% 34.8% 65.2% 2.7% 9.2% 1.3% 2.9% 13.7% 0.9% 16.1% 9.4%

人数 246 53 20 77 143 10 51 0 4 28 7 17 49

構成比 21.5% 8.1% 31.3% 58.1% 4.1% 20.7% 0.0% 1.6% 11.4% 2.8% 6.9% 19.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
友人や仲
間づくりを
すること

仕事を継
続するた
めの専門
的技能・
知識を習
得するこ
と

趣味を持
つこと

健康を維
持するこ
と

ボランティ
ア活動を
すること

生活して
いくため
の収入源
や貯蓄な
どを確保
すること

家の改築
をすること

高齢者向
けの住宅
を探すこ
と

料理や洗
濯など、
日常生活
に必要な
生活技術
を身につ
けること

その他 特にない 無回答

人数 8,783 2,931 626 3,822 6,312 450 1,567 133 296 1,133 104 547 869

構成比 33.4% 7.1% 43.5% 71.9% 5.1% 17.8% 1.5% 3.4% 12.9% 1.2% 6.2% 9.9%

人数 6,205 2,190 472 2,826 4,606 335 1,163 100 199 815 65 308 585

構成比 35.3% 7.6% 45.5% 74.2% 5.4% 18.7% 1.6% 3.2% 13.1% 1.0% 5.0% 9.4%

人数 271 62 7 91 170 7 35 11 22 34 1 42 17

構成比 22.9% 2.6% 33.6% 62.7% 2.6% 12.9% 4.1% 8.1% 12.5% 0.4% 15.5% 6.3%

人数 95 9 4 26 58 2 12 2 7 9 5 25 5

構成比 9.5% 4.2% 27.4% 61.1% 2.1% 12.6% 2.1% 7.4% 9.5% 5.3% 26.3% 5.3%

人数 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 670 143 879 1,476 106 357 20 68 275 33 170 262

構成比 30.3% 6.5% 39.8% 66.8% 4.8% 16.2% 0.9% 3.1% 12.5% 1.5% 7.7% 11.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
友人や仲
間づくりを
すること

仕事を継
続するた
めの専門
的技能・
知識を習
得するこ
と

趣味を持
つこと

健康を維
持するこ
と

ボランティ
ア活動を
すること

生活して
いくため
の収入源
や貯蓄な
どを確保
すること

家の改築
をすること

高齢者向
けの住宅
を探すこ
と

料理や洗
濯など、
日常生活
に必要な
生活技術
を身につ
けること

その他 特にない 無回答

人数 8,783 2,931 626 3,822 6,312 450 1,567 133 296 1,133 104 547 869

構成比 33.4% 7.1% 43.5% 71.9% 5.1% 17.8% 1.5% 3.4% 12.9% 1.2% 6.2% 9.9%

人数 2,628 801 180 977 1,772 113 558 46 122 388 27 243 230

構成比 30.5% 6.8% 37.2% 67.4% 4.3% 21.2% 1.8% 4.6% 14.8% 1.0% 9.2% 8.8%

人数 2,297 813 146 1,049 1,743 126 362 37 63 269 22 120 223

構成比 35.4% 6.4% 45.7% 75.9% 5.5% 15.8% 1.6% 2.7% 11.7% 1.0% 5.2% 9.7%

人数 2,283 798 160 1,099 1,685 134 377 41 58 303 28 99 222

構成比 35.0% 7.0% 48.1% 73.8% 5.9% 16.5% 1.8% 2.5% 13.3% 1.2% 4.3% 9.7%

人数 1,328 466 121 618 965 69 221 9 42 145 19 67 148

構成比 35.1% 9.1% 46.5% 72.7% 5.2% 16.6% 0.7% 3.2% 10.9% 1.4% 5.0% 11.1%

人数 247 53 19 79 147 8 49 0 11 28 8 18 46

構成比 21.5% 7.7% 32.0% 59.5% 3.2% 19.8% 0.0% 4.5% 11.3% 3.2% 7.3% 18.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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２ 就労について  

高 2(1) あなたは、現在、収入のある仕事をしていますか。それは主にど

のような仕事ですか。この中から１つ選んでお答えください。もし、

複数の仕事をしている場合は、収入の最も多いものをお答えくださ

い。  

 

 

 

 

 

 

現在、収入のある仕事をしているかは、｢仕事はしていない｣が 59.2%と最も多く、

次いで｢非正規の社員･職員(アルバイト･パートなどを含む)｣が 13.4％となっています。 

年齢別では、「仕事をしていない」の割合は、60～64 歳で 46.4％、65～69 歳は

50.8％、70～74 歳は 61.7％となっており、69歳まで約半数が働いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40～64 歳は「仕事をしている」が 64.7％ 

65～74 歳は「仕事をしている」が 38.5％ 

75 歳以上は「仕事をしている」が 16.2％ 

非正規の社員・

職員（アルバイ

ト・パートなどを

含む）

13.4%

自営業・個人事

業主

7.3%

正規の社員・職

員

4.8%

会社または団体

の役員
3.2%

シルバー人材セ

ンター

1.0%
在宅就労

0.5%

その他

2.2%

仕事はしていな

い

59.2%

無回答

8.2%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自営業・個
人事業主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員

（アルバイ
ト・パート
などを含

む）

会社また
は団体の

役員

在宅就労
シルバー
人材セン

ター

その他
仕事はして
いない

無回答

人数 8,783 643 4 424 1,175 282 46 92 197 5,203 717

構成比 7.3% 0.0% 4.8% 13.4% 3.2% 0.5% 1.0% 2.2% 59.2% 8.2%

人数 2,374 127 2 52 272 52 11 17 61 1,532 248

構成比 5.3% 0.1% 2.2% 11.5% 2.2% 0.5% 0.7% 2.6% 64.5% 10.4%

人数 2,977 219 1 59 326 106 18 33 74 1,923 218

構成比 7.4% 0.0% 2.0% 11.0% 3.6% 0.6% 1.1% 2.5% 64.6% 7.3%

人数 2,611 224 1 94 376 109 13 42 51 1,496 205

構成比 8.6% 0.0% 3.6% 14.4% 4.2% 0.5% 1.6% 2.0% 57.3% 7.9%

人数 821 73 0 219 201 15 4 0 11 252 46

構成比 8.9% 0.0% 26.7% 24.5% 1.8% 0.5% 0.0% 1.3% 30.7% 5.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
自営業・個
人事業主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はして
いない

無回答

人数 8,783 643 4 424 1,175 282 46 92 197 5,203 717

構成比 7.3% 0.0% 4.8% 13.4% 3.2% 0.5% 1.0% 2.2% 59.2% 8.2%

人数 144 11 0 74 28 0 1 0 1 24 5

構成比 7.6% 0.0% 51.4% 19.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 16.7% 3.5%

人数 122 14 0 46 28 3 0 0 1 21 9

構成比 11.5% 0.0% 37.7% 23.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 17.2% 7.4%

人数 87 7 0 41 16 0 0 0 1 19 3

構成比 8.0% 0.0% 47.1% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 21.8% 3.4%

人数 104 12 0 26 27 3 1 0 2 28 5

構成比 11.5% 0.0% 25.0% 26.0% 2.9% 1.0% 0.0% 1.9% 26.9% 4.8%

人数 304 23 0 20 92 6 2 0 6 141 14

構成比 7.6% 0.0% 6.6% 30.3% 2.0% 0.7% 0.0% 2.0% 46.4% 4.6%

人数 2,576 243 2 136 574 110 14 15 57 1,308 117

構成比 9.4% 0.1% 5.3% 22.3% 4.3% 0.5% 0.6% 2.2% 50.8% 4.5%

人数 2,235 191 0 55 273 72 11 40 59 1,378 156

構成比 8.5% 0.0% 2.5% 12.2% 3.2% 0.5% 1.8% 2.6% 61.7% 7.0%

人数 1,671 77 1 12 87 55 13 27 44 1,185 170

構成比 4.6% 0.1% 0.7% 5.2% 3.3% 0.8% 1.6% 2.6% 70.9% 10.2%

人数 848 31 0 2 15 19 4 8 14 653 102

構成比 3.7% 0.0% 0.2% 1.8% 2.2% 0.5% 0.9% 1.7% 77.0% 12.0%

人数 446 14 0 0 2 6 0 1 8 338 77

構成比 3.1% 0.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.0% 0.2% 1.8% 75.8% 17.3%

人数 246 20 1 12 33 8 0 1 4 108 59

構成比 8.1% 0.4% 4.9% 13.4% 3.3% 0.0% 0.4% 1.6% 43.9% 24.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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回答者数
自営業・個
人事業主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート

などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はして
いない

無回答

人数 8,783 643 4 424 1,175 282 46 92 197 5,203 717

構成比 7.3% 0.0% 4.8% 13.4% 3.2% 0.5% 1.0% 2.2% 59.2% 8.2%

人数 6,205 459 3 300 897 201 37 75 145 3,651 437

構成比 7.4% 0.0% 4.8% 14.5% 3.2% 0.6% 1.2% 2.3% 58.8% 7.0%

人数 271 14 0 3 14 6 1 0 5 201 27

構成比 5.2% 0.0% 1.1% 5.2% 2.2% 0.4% 0.0% 1.8% 74.2% 10.0%

人数 95 2 0 4 2 6 0 2 0 70 9

構成比 2.1% 0.0% 4.2% 2.1% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 73.7% 9.5%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 168 1 117 262 69 8 15 47 1,277 244

構成比 7.6% 0.0% 5.3% 11.9% 3.1% 0.4% 0.7% 2.1% 57.8% 11.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自営業・個

人事業主
農林漁業

正規の社

員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ

ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はして

いない
無回答

人数 8,783 643 4 424 1,175 282 46 92 197 5,203 717

構成比 7.3% 0.0% 4.8% 13.4% 3.2% 0.5% 1.0% 2.2% 59.2% 8.2%

人数 2,628 267 0 156 459 42 10 29 56 1,379 230

構成比 10.2% 0.0% 5.9% 17.5% 1.6% 0.4% 1.1% 2.1% 52.5% 8.8%

人数 2,297 133 1 106 276 81 15 28 52 1,452 153

構成比 5.8% 0.0% 4.6% 12.0% 3.5% 0.7% 1.2% 2.3% 63.2% 6.7%

人数 2,283 126 2 91 226 100 13 24 53 1,473 175

構成比 5.5% 0.1% 4.0% 9.9% 4.4% 0.6% 1.1% 2.3% 64.5% 7.7%

人数 1,328 93 1 61 183 50 7 9 30 789 105

構成比 7.0% 0.1% 4.6% 13.8% 3.8% 0.5% 0.7% 2.3% 59.4% 7.9%

人数 247 24 0 10 31 9 1 2 6 110 54

構成比 9.7% 0.0% 4.0% 12.6% 3.6% 0.4% 0.8% 2.4% 44.5% 21.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数
自営業・個
人事業主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はして
いない

無回答

人数 8,783 643 4 424 1,175 282 46 92 197 5,203 717

構成比 7.3% 0.0% 4.8% 13.4% 3.2% 0.5% 1.0% 2.2% 59.2% 8.2%

人数 1,349 257 1 306 537 133 7 12 30 9 57

構成比 19.1% 0.1% 22.7% 39.8% 9.9% 0.5% 0.9% 2.2% 0.7% 4.2%

人数 579 56 1 21 343 34 7 53 34 4 26

構成比 9.7% 0.2% 3.6% 59.2% 5.9% 1.2% 9.2% 5.9% 0.7% 4.5%

人数 125 23 0 2 48 9 6 4 17 8 8

構成比 18.4% 0.0% 1.6% 38.4% 7.2% 4.8% 3.2% 13.6% 6.4% 6.4%

人数 184 37 1 3 40 27 8 3 38 15 12

構成比 20.1% 0.5% 1.6% 21.7% 14.7% 4.3% 1.6% 20.7% 8.2% 6.5%

人数 155 24 0 1 28 11 4 7 22 47 11

構成比 15.5% 0.0% 0.6% 18.1% 7.1% 2.6% 4.5% 14.2% 30.3% 7.1%

人数 4,401 127 0 61 90 34 7 4 32 3,811 235

構成比 2.9% 0.0% 1.4% 2.0% 0.8% 0.2% 0.1% 0.7% 86.6% 5.3%

人数 1,990 119 1 30 89 34 7 9 24 1,309 368

構成比 6.0% 0.1% 1.5% 4.5% 1.7% 0.4% 0.5% 1.2% 65.8% 18.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

月1～3回

年に数回

参加していない

全体

週4回以上

週2～3回

週1回

 

参考 仕事の頻度別（日常生活圏域ニーズ調査）での結果 

 

・日常生活圏域ニーズ調査

調査では、仕事の頻度が

月1回以上の方は、｢非正

規の社員･職員(アルバイ

ト･パートなどを含む)｣が

最も多くなっているのが

特徴です。 
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高 2(2) 仕事をする理由は何ですか。  

 

 

 

仕事をする理由は、｢収入を得る必要がある｣が 26.3％と最も多く、次いで｢年金の足

しにしたい｣が 11.0％の順となっています。 

79 歳までは、｢収入を得る必要がある｣が第１位でありますが、80～84 歳では｢年金

の足しにしたい｣が 21.5％、85 歳以上は「健康を維持したい」が 19.4％が第一位と

なっています。 

また、仕事の頻度別でみると、週４回以上の方は「収入を得る必要がある」が

31.9％と、全体より 5.6ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本問の母数は、全体（8,783 人）から、「仕事をしていない」（5,203 人）と「無回答」（717 人）を

除いた数（2,863 人）とした。 

  

｢収入を得る必要がある｣が 26.3％ 

社会に出たい

3.7%

健康を維持した

い

8.8%

生きがいづくり

6.1%

地域貢献したい

0.8%

知識や技能を生

かしたい

5.3%

年金の足しにす

る

11.0%

収入を得る必要

がある

26.3%

その他

3.2%

無回答

34.8%

（Ｎ＝2,863)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
社会に出

たい

健康を維

持したい

生きがいづ

くり

地域貢献

したい

知識や技

能を生かし
たい

年金の足

しにする

収入を得る

必要があ
る

その他 無回答

人数 2,863 107 251 174 24 152 314 752 93 996

構成比 3.7% 8.8% 6.1% 0.8% 5.3% 11.0% 26.3% 3.2% 34.8%

人数 594 13 61 32 6 24 80 156 15 207

構成比 2.2% 10.3% 5.4% 1.0% 4.0% 13.5% 26.3% 2.5% 34.8%

人数 836 36 80 57 11 60 103 130 32 327

構成比 4.3% 9.6% 6.8% 1.3% 7.2% 12.3% 15.6% 3.8% 39.1%

人数 910 35 89 67 2 48 120 178 34 337

構成比 3.8% 9.8% 7.4% 0.2% 5.3% 13.2% 19.6% 3.7% 37.0%

人数 523 23 21 18 5 20 11 288 12 125

構成比 4.4% 4.0% 3.4% 1.0% 3.8% 2.1% 55.1% 2.3% 23.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみの世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
社会に出
たい

健康を維
持したい

生きがいづ
くり

地域貢献
したい

知識や技
能を生かし
たい

年金の足
しにする

収入を得る
必要があ
る

その他 無回答

人数 2,863 107 251 174 24 152 314 752 93 996

構成比 3.7% 8.8% 6.1% 0.8% 5.3% 11.0% 26.3% 3.2% 34.8%

人数 115 4 4 1 1 1 0 89 0 15

構成比 3.5% 3.5% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 77.4% 0.0% 13.0%

人数 92 3 1 2 1 4 1 62 1 17

構成比 3.3% 1.1% 2.2% 1.1% 4.3% 1.1% 67.4% 1.1% 18.5%

人数 65 1 2 1 0 5 0 37 2 17

構成比 1.5% 3.1% 1.5% 0.0% 7.7% 0.0% 56.9% 3.1% 26.2%

人数 71 6 2 2 0 1 1 38 1 20

構成比 8.5% 2.8% 2.8% 0.0% 1.4% 1.4% 53.5% 1.4% 28.2%

人数 149 8 12 10 3 8 8 48 5 47

構成比 5.4% 8.1% 6.7% 2.0% 5.4% 5.4% 32.2% 3.4% 31.5%

人数 1,151 49 94 63 5 60 161 272 43 404

構成比 4.3% 8.2% 5.5% 0.4% 5.2% 14.0% 23.6% 3.7% 35.1%

人数 701 23 73 56 10 43 77 113 18 288

構成比 3.3% 10.4% 8.0% 1.4% 6.1% 11.0% 16.1% 2.6% 41.1%

人数 316 11 39 20 4 20 37 45 13 127

構成比 3.5% 12.3% 6.3% 1.3% 6.3% 11.7% 14.2% 4.1% 40.2%

人数 93 0 12 9 0 6 20 17 6 23

構成比 0.0% 12.9% 9.7% 0.0% 6.5% 21.5% 18.3% 6.5% 24.7%

人数 31 0 6 5 0 2 2 4 1 11

構成比 0.0% 19.4% 16.1% 0.0% 6.5% 6.5% 12.9% 3.2% 35.5%

人数 79 2 6 5 0 2 7 27 3 27

構成比 2.5% 7.6% 6.3% 0.0% 2.5% 8.9% 34.2% 3.8% 34.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
社会に出
たい

健康を維
持したい

生きがいづ
くり

地域貢献
したい

知識や技
能を生かし

たい

年金の足
しにする

収入を得る
必要があ

る

その他 無回答

人数 2,863 107 251 174 24 152 314 752 93 996

構成比 3.7% 8.8% 6.1% 0.8% 5.3% 11.0% 26.3% 3.2% 34.8%

人数 2,117 84 187 118 18 107 248 524 69 762

構成比 4.0% 8.8% 5.6% 0.9% 5.1% 11.7% 24.8% 3.3% 36.0%

人数 43 1 3 3 0 2 5 16 1 12

構成比 2.3% 7.0% 7.0% 0.0% 4.7% 11.6% 37.2% 2.3% 27.9%

人数 16 0 0 0 0 2 2 6 0 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 37.5%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 687 22 61 53 6 41 59 206 23 216

構成比 3.2% 8.9% 7.7% 0.9% 6.0% 8.6% 30.0% 3.3% 31.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
社会に出
たい

健康を維
持したい

生きがいづ
くり

地域貢献
したい

知識や技
能を生かし

たい

年金の足
しにする

収入を得る
必要があ

る

その他 無回答

人数 2,863 107 251 174 24 152 314 752 93 996

構成比 3.7% 8.8% 6.1% 0.8% 5.3% 11.0% 26.3% 3.2% 34.8%

人数 1,019 24 109 62 3 25 132 340 25 299

構成比 2.4% 10.7% 6.1% 0.3% 2.5% 13.0% 33.4% 2.5% 29.3%

人数 692 32 53 36 7 47 69 159 26 263

構成比 4.6% 7.7% 5.2% 1.0% 6.8% 10.0% 23.0% 3.8% 38.0%

人数 635 36 51 46 5 44 73 128 23 229

構成比 5.7% 8.0% 7.2% 0.8% 6.9% 11.5% 20.2% 3.6% 36.1%

人数 434 13 29 24 9 34 31 101 18 175

構成比 3.0% 6.7% 5.5% 2.1% 7.8% 7.1% 23.3% 4.1% 40.3%

人数 83 2 9 6 0 2 9 24 1 30

構成比 2.4% 10.8% 7.2% 0.0% 2.4% 10.8% 28.9% 1.2% 36.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数
社会に出
たい

健康を維
持したい

生きがいづ
くり

地域貢献
したい

知識や技

能を生かし
たい

年金の足
しにする

収入を得る

必要があ
る

その他 無回答

人数 2,863 107 251 174 24 152 314 752 93 996

構成比 3.7% 8.8% 6.1% 0.8% 5.3% 11.0% 26.3% 3.2% 34.8%

人数 1,283 50 98 75 7 56 101 409 33 454

構成比 3.9% 7.6% 5.8% 0.5% 4.4% 7.9% 31.9% 2.6% 35.4%

人数 549 26 58 35 3 33 69 93 14 218

構成比 4.7% 10.6% 6.4% 0.5% 6.0% 12.6% 16.9% 2.6% 39.7%

人数 109 5 12 10 3 9 20 13 4 33

構成比 4.6% 11.0% 9.2% 2.8% 8.3% 18.3% 11.9% 3.7% 30.3%

人数 157 8 7 10 5 24 18 17 12 56

構成比 5.1% 4.5% 6.4% 3.2% 15.3% 11.5% 10.8% 7.6% 35.7%

人数 97 6 4 5 4 7 16 13 10 32

構成比 6.2% 4.1% 5.2% 4.1% 7.2% 16.5% 13.4% 10.3% 33.0%

人数 355 8 28 18 1 15 49 134 16 86

構成比 2.3% 7.9% 5.1% 0.3% 4.2% 13.8% 37.7% 4.5% 24.2%

人数 313 4 44 21 1 8 41 73 4 117

構成比 1.3% 14.1% 6.7% 0.3% 2.6% 13.1% 23.3% 1.3% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

月1～3回

年に数回

参加していない

全体

週4回以上

週2～3回

週1回

  

参考 仕事の頻度別（日常生活圏域ニーズ調査）での結果 

 

・日常生活圏域ニーズ調査

調査では、週1回以上の

方は「収入を得る必要が

ある」が最も多くなって

います。 

・逆に月１～3回の方は

「経験や技能を生かした

い」が最も多く、頻度に

より就労の考え方が異な

るのが特徴です。 
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３ 生活支援サービスの充実について  

高 3(1) あなたは、介護が必要になったとき、主にどこで誰に介護してほ

しいと思いますか  

 

 

 

 

介護が必要になった時に、どこで誰に介護してほしいかは、｢在宅で主にヘルパーや

看護師のような専門職員に介護してほしい｣が 25.4％と最も多く、次いで｢介護施設で

専門職員に介護してほしい｣が 23.9％の順となっています。 

前回調査と比較では「在宅で主に親族に介護してほしい」の割合は 19.7％と前回調

査より 15.1 ポイント減少しています。 

｢在宅で主にヘルパーや看護師のような専門職員に介護してほしい｣が最も多いのは、

調査対象者別では高齢者のみの世帯、年齢別では60～79 歳、日常生活圏域別では中町

北部、南部となっています。「介護施設で専門職員に介護してほしい」が最も多いの

は、調査対象者別では高齢者単身世帯、年齢では80～84 歳、日常生活圏域別では新町

の方となっています。 

「在宅で主に親族に介護してほしい」が最も多いのは、調査対象者別では高齢者を含

む世帯、年齢別では 85歳以上、認知症の状況別では中等度認知症となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

｢在宅で主にヘルパーや看護師のような専門職員に介護してほ

しい｣が 25.4％ 

在宅で主に親族

に介護してほし

い
19.7%

在宅で主にヘル

パーや看護師の

ような専門職員

に介護してほし

い
25.4%

介護施設で専門

職員に介護して

ほしい
23.9%

その他

1.1%

わからない

21.6%

無回答
8.3%

（Ｎ＝8,783)
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回答者数

在宅で主
に親族に
介護してほ
しい

在宅で主
にヘル
パーや看
護師のよう
な専門職
員に介護し
てほしい

介護施設
で専門職
員に介護し
てほしい

その他 わからない 無回答

人数 8,783 1,728 2,235 2,100 96 1,897 727

構成比 19.7% 25.4% 23.9% 1.1% 21.6% 8.3%

人数 6,079 2,113 1,343 1,488 117 841 277

構成比 34.8% 22.1% 24.5% 1.9% 13.8% 4.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・今後、どのように過ごし

たいかは、｢在宅で、介護保

険サービスと家族の介護を

組み合わせて生活したい｣が

25.4％と最も多く、次いで

｢在宅で、介護保険サービス

を受けながら生活したい｣が 

24.7％の順となっています。 

 

参考 前回調査との比較 

 

・「在宅で主に親族に介護し

てほしい」の割合は19.7％

と前回調査より15.1ポイン

ト減少しています 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で主
に親族に
介護して
ほしい

在宅で主
にヘル
パーや看
護師のよ
うな専門
職員に介
護してほ
しい

介護施設
で専門職
員に介護
してほし
い

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,728 2,235 2,100 96 1,897 727

構成比 19.7% 25.4% 23.9% 1.1% 21.6% 8.3%

人数 2,374 226 638 682 41 558 229

構成比 9.5% 26.9% 28.7% 1.7% 23.5% 9.6%

人数 2,977 703 789 678 34 524 249

構成比 23.6% 26.5% 22.8% 1.1% 17.6% 8.4%

人数 2,611 676 603 561 13 568 190

構成比 25.9% 23.1% 21.5% 0.5% 21.8% 7.3%

人数 821 123 205 179 8 247 59

構成比 15.0% 25.0% 21.8% 1.0% 30.1% 7.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で主
に親族に
介護して
ほしい

在宅で主
にヘル
パーや看
護師のよ
うな専門
職員に介
護してほ
しい

介護施設
で専門職
員に介護
してほし
い

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,728 2,235 2,100 96 1,897 727

構成比 19.7% 25.4% 23.9% 1.1% 21.6% 8.3%

人数 144 19 36 27 1 51 10

構成比 13.2% 25.0% 18.8% 0.7% 35.4% 6.9%

人数 122 14 26 28 2 42 10

構成比 11.5% 21.3% 23.0% 1.6% 34.4% 8.2%

人数 87 18 16 19 0 30 4

構成比 20.7% 18.4% 21.8% 0.0% 34.5% 4.6%

人数 104 13 27 24 1 32 7

構成比 12.5% 26.0% 23.1% 1.0% 30.8% 6.7%

人数 304 45 88 71 2 79 19

構成比 14.8% 28.9% 23.4% 0.7% 26.0% 6.3%

人数 2,576 483 679 612 22 645 135

構成比 18.8% 26.4% 23.8% 0.9% 25.0% 5.2%

人数 2,235 439 602 527 27 471 169

構成比 19.6% 26.9% 23.6% 1.2% 21.1% 7.6%

人数 1,671 355 436 403 20 301 156

構成比 21.2% 26.1% 24.1% 1.2% 18.0% 9.3%

人数 848 168 217 218 9 139 97

構成比 19.8% 25.6% 25.7% 1.1% 16.4% 11.4%

人数 446 126 71 123 9 54 63

構成比 28.3% 15.9% 27.6% 2.0% 12.1% 14.1%

人数 246 48 37 48 3 53 57

構成比 19.5% 15.0% 19.5% 1.2% 21.5% 23.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で主
に親族に
介護して
ほしい

在宅で主
にヘル
パーや看
護師のよ
うな専門
職員に介
護してほ
しい

介護施設
で専門職
員に介護
してほし
い

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,728 2,235 2,100 96 1,897 727

構成比 19.7% 25.4% 23.9% 1.1% 21.6% 8.3%

人数 6,205 1,206 1,653 1,563 70 1,270 443

構成比 19.4% 26.6% 25.2% 1.1% 20.5% 7.1%

人数 271 59 48 62 2 68 32

構成比 21.8% 17.7% 22.9% 0.7% 25.1% 11.8%

人数 95 37 14 17 1 17 9

構成比 38.9% 14.7% 17.9% 1.1% 17.9% 9.5%

人数 4 0 1 2 0 1 0

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 426 519 456 23 541 243

構成比 19.3% 23.5% 20.7% 1.0% 24.5% 11.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数

在宅で主
に親族に
介護して
ほしい

在宅で主
にヘル
パーや看
護師のよ
うな専門
職員に介
護してほ
しい

介護施設
で専門職
員に介護
してほし
い

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,728 2,235 2,100 96 1,897 727

構成比 19.7% 25.4% 23.9% 1.1% 21.6% 8.3%

人数 2,628 518 571 560 26 732 221

構成比 19.7% 21.7% 21.3% 1.0% 27.9% 8.4%

人数 2,297 413 652 568 22 468 174

構成比 18.0% 28.4% 24.7% 1.0% 20.4% 7.6%

人数 2,283 477 650 548 21 410 177

構成比 20.9% 28.5% 24.0% 0.9% 18.0% 7.8%

人数 1,328 273 328 376 24 231 96

構成比 20.6% 24.7% 28.3% 1.8% 17.4% 7.2%

人数 247 47 34 48 3 56 59

構成比 19.0% 13.8% 19.4% 1.2% 22.7% 23.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 3(2) 現在、利用している、「介護保険サービス以外」の支援・サービス

は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

現在｢介護保険サービス以外｣に利用している支援･サービスは、｢利用していない｣が

78.0％と最も多いですが、利用している場合には｢掃除･洗濯｣が 1.4％、「配食」が

1.2％、「ゴミ出し」が 1.0％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用しているサービスは、｢掃除・洗濯｣が多い 

1.4%

1.2%

1.0%

0.9%

0.9%

0.6%

0.6%

0.6%

0.3%

0.7%

0% 1% 2%

掃除・洗濯

配食

ゴミ出し

買い物（宅配は含まない）

外出同行（通院、買い物など）

サロンなどの定期的な通いの場

調理

見守り、声かけ

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

その他

（N＝8,783）

78.0%

17.9%

0% 50% 100%

利用していない

無回答
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 105 52 124 82 91 77 29 51 54 59 6,847 1,573

構成比 1.2% 0.6% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.6% 0.7% 78.0% 17.9%

人数 2,374 58 27 58 35 37 24 12 20 18 18 1,784 444

構成比 2.4% 1.1% 2.4% 1.5% 1.6% 1.0% 0.5% 0.8% 0.8% 0.8% 75.1% 18.7%

人数 2,977 25 5 20 10 16 11 5 11 15 15 2,350 543

構成比 0.8% 0.2% 0.7% 0.3% 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 78.9% 18.2%

人数 2,611 18 17 40 34 37 35 11 16 21 19 2,017 481

構成比 0.7% 0.7% 1.5% 1.3% 1.4% 1.3% 0.4% 0.6% 0.8% 0.7% 77.3% 18.4%

人数 821 4 3 6 3 1 7 1 4 0 7 696 105

構成比 0.5% 0.4% 0.7% 0.4% 0.1% 0.9% 0.1% 0.5% 0.0% 0.9% 84.8% 12.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 105 52 124 82 91 77 29 51 54 59 6,847 1,573

構成比 1.2% 0.6% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.6% 0.7% 78.0% 17.9%

人数 144 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 128 13

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 88.9% 9.0%

人数 122 2 1 2 1 1 2 1 2 0 1 103 16

構成比 1.6% 0.8% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6% 0.8% 1.6% 0.0% 0.8% 84.4% 13.1%

人数 87 1 0 0 0 0 1 0 0 0 3 76 6

構成比 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 87.4% 6.9%

人数 104 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 92 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.5% 10.6%

人数 304 1 2 3 1 0 3 0 2 0 0 259 39

構成比 0.3% 0.7% 1.0% 0.3% 0.0% 1.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 85.2% 12.8%

人数 2,576 13 10 20 15 15 15 2 7 7 16 2,164 353

構成比 0.5% 0.4% 0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.1% 0.3% 0.3% 0.6% 84.0% 13.7%

人数 2,235 17 9 22 14 15 9 1 9 6 9 1,751 422

構成比 0.8% 0.4% 1.0% 0.6% 0.7% 0.4% 0.0% 0.4% 0.3% 0.4% 78.3% 18.9%

人数 1,671 19 12 21 21 17 12 5 13 16 8 1,255 340

構成比 1.1% 0.7% 1.3% 1.3% 1.0% 0.7% 0.3% 0.8% 1.0% 0.5% 75.1% 20.3%

人数 848 32 12 31 16 22 17 12 11 18 12 593 171

構成比 3.8% 1.4% 3.7% 1.9% 2.6% 2.0% 1.4% 1.3% 2.1% 1.4% 69.9% 20.2%

人数 446 19 5 20 10 19 15 7 6 7 7 286 106

構成比 4.3% 1.1% 4.5% 2.2% 4.3% 3.4% 1.6% 1.3% 1.6% 1.6% 64.1% 23.8%

人数 246 1 1 5 3 2 3 1 1 0 0 140 96

構成比 0.4% 0.4% 2.0% 1.2% 0.8% 1.2% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 56.9% 39.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 105 52 124 82 91 77 29 51 54 59 6,847 1,573

構成比 1.2% 0.6% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.6% 0.7% 78.0% 17.9%

人数 6,205 58 27 68 42 50 36 11 23 34 40 4,976 1,018

構成比 0.9% 0.4% 1.1% 0.7% 0.8% 0.6% 0.2% 0.4% 0.5% 0.6% 80.2% 16.4%

人数 271 11 9 11 7 9 9 1 7 3 2 187 51

構成比 4.1% 3.3% 4.1% 2.6% 3.3% 3.3% 0.4% 2.6% 1.1% 0.7% 69.0% 18.8%

人数 95 4 1 3 1 4 5 3 3 1 3 64 22

構成比 4.2% 1.1% 3.2% 1.1% 4.2% 5.3% 3.2% 3.2% 1.1% 3.2% 67.4% 23.2%

人数 4 1 0 1 1 1 2 2 0 0 0 1 0

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 31 15 41 31 27 25 12 18 16 14 1,619 482

構成比 1.4% 0.7% 1.9% 1.4% 1.2% 1.1% 0.5% 0.8% 0.7% 0.6% 73.3% 21.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 105 52 124 82 91 77 29 51 54 59 6,847 1,573

構成比 1.2% 0.6% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.3% 0.6% 0.6% 0.7% 78.0% 17.9%

人数 2,628 30 23 57 35 43 24 10 22 10 32 1,969 531

構成比 1.1% 0.9% 2.2% 1.3% 1.6% 0.9% 0.4% 0.8% 0.4% 1.2% 74.9% 20.2%

人数 2,297 19 4 17 13 16 14 0 8 18 8 1,868 358

構成比 0.8% 0.2% 0.7% 0.6% 0.7% 0.6% 0.0% 0.3% 0.8% 0.3% 81.3% 15.6%

人数 2,283 28 12 22 19 14 24 8 11 17 9 1,810 380

構成比 1.2% 0.5% 1.0% 0.8% 0.6% 1.1% 0.4% 0.5% 0.7% 0.4% 79.3% 16.6%

人数 1,328 25 11 22 11 13 12 10 8 8 10 1,061 210

構成比 1.9% 0.8% 1.7% 0.8% 1.0% 0.9% 0.8% 0.6% 0.6% 0.8% 79.9% 15.8%

人数 247 3 2 6 4 5 3 1 2 1 0 139 94

構成比 1.2% 0.8% 2.4% 1.6% 2.0% 1.2% 0.4% 0.8% 0.4% 0.0% 56.3% 38.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 3(3) 今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス（現在利用

しているが、さらなる充実が必要と感じる支援・サービスを含む）

は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

 

今後の在宅生活の継続に必要な支援･サービスは、｢配食｣が 7.7％、「掃除・洗濯」が

6.8％、「見守り・声かけ」が 6.0％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※なお、本問については、「必要と感じられるサービスはない」という選択肢とすべきところを「利用

していない」としてしまった為、「利用していない」への回答が多くなってしまった可能性がある。 

 

 

  

必要と感じているサービスは、｢配食｣が 7.7％、 

「掃除・洗濯」6.8％、「見守り・声かけ」6.0％。 

7.7%

6.8%

6.0%

5.9%

5.1%

4.9%

3.7%

3.4%

3.2%

1.0%

65.3%

17.2%

0% 50% 100%

配食

掃除・洗濯

見守り、声かけ

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

買い物（宅配は含まない）

外出同行（通院、買い物など）

ゴミ出し

調理

サロンなどの定期的な通いの場

その他

利用していない

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 672 298 599 448 329 433 518 525 278 87 5,736 1,515

構成比 7.7% 3.4% 6.8% 5.1% 3.7% 4.9% 5.9% 6.0% 3.2% 1.0% 65.3% 17.2%

人数 2,374 189 75 178 127 111 122 124 176 70 28 1,464 451

構成比 8.0% 3.2% 7.5% 5.3% 4.7% 5.1% 5.2% 7.4% 2.9% 1.2% 61.7% 19.0%

人数 2,977 242 100 186 160 94 125 194 164 101 24 1,966 500

構成比 8.1% 3.4% 6.2% 5.4% 3.2% 4.2% 6.5% 5.5% 3.4% 0.8% 66.0% 16.8%

人数 2,611 163 69 159 106 80 119 140 110 68 29 1,728 474

構成比 6.2% 2.6% 6.1% 4.1% 3.1% 4.6% 5.4% 4.2% 2.6% 1.1% 66.2% 18.2%

人数 821 78 54 76 55 44 67 60 75 39 6 578 90

構成比 9.5% 6.6% 9.3% 6.7% 5.4% 8.2% 7.3% 9.1% 4.8% 0.7% 70.4% 11.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 672 298 599 448 329 433 518 525 278 87 5,736 1,515

構成比 7.7% 3.4% 6.8% 5.1% 3.7% 4.9% 5.9% 6.0% 3.2% 1.0% 65.3% 17.2%

人数 144 13 12 13 11 11 15 10 19 5 2 106 12

構成比 9.0% 8.3% 9.0% 7.6% 7.6% 10.4% 6.9% 13.2% 3.5% 1.4% 73.6% 8.3%

人数 122 15 5 9 8 7 10 9 10 8 1 86 12

構成比 12.3% 4.1% 7.4% 6.6% 5.7% 8.2% 7.4% 8.2% 6.6% 0.8% 70.5% 9.8%

人数 87 7 6 6 6 4 8 5 12 4 3 65 3

構成比 8.0% 6.9% 6.9% 6.9% 4.6% 9.2% 5.7% 13.8% 4.6% 3.4% 74.7% 3.4%

人数 104 9 5 11 9 6 6 9 8 5 0 74 11

構成比 8.7% 4.8% 10.6% 8.7% 5.8% 5.8% 8.7% 7.7% 4.8% 0.0% 71.2% 10.6%

人数 304 29 21 32 18 14 25 25 22 14 0 216 35

構成比 9.5% 6.9% 10.5% 5.9% 4.6% 8.2% 8.2% 7.2% 4.6% 0.0% 71.1% 11.5%

人数 2,576 160 73 159 118 88 102 140 144 70 25 1,851 334

構成比 6.2% 2.8% 6.2% 4.6% 3.4% 4.0% 5.4% 5.6% 2.7% 1.0% 71.9% 13.0%

人数 2,235 144 68 137 100 61 75 110 105 45 13 1,507 384

構成比 6.4% 3.0% 6.1% 4.5% 2.7% 3.4% 4.9% 4.7% 2.0% 0.6% 67.4% 17.2%

人数 1,671 140 59 98 85 57 83 101 98 55 16 1,019 351

構成比 8.4% 3.5% 5.9% 5.1% 3.4% 5.0% 6.0% 5.9% 3.3% 1.0% 61.0% 21.0%

人数 848 79 29 73 51 43 50 60 64 44 18 483 175

構成比 9.3% 3.4% 8.6% 6.0% 5.1% 5.9% 7.1% 7.5% 5.2% 2.1% 57.0% 20.6%

人数 446 61 12 48 38 31 50 38 34 20 8 205 107

構成比 13.7% 2.7% 10.8% 8.5% 7.0% 11.2% 8.5% 7.6% 4.5% 1.8% 46.0% 24.0%

人数 246 15 8 13 4 7 9 11 9 8 1 124 91

構成比 6.1% 3.3% 5.3% 1.6% 2.8% 3.7% 4.5% 3.7% 3.3% 0.4% 50.4% 37.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 672 298 599 448 329 433 518 525 278 87 5,736 1,515

構成比 7.7% 3.4% 6.8% 5.1% 3.7% 4.9% 5.9% 6.0% 3.2% 1.0% 65.3% 17.2%

人数 2,628 135 65 149 127 91 123 113 127 59 31 1,691 543

構成比 5.1% 2.5% 5.7% 4.8% 3.5% 4.7% 4.3% 4.8% 2.2% 1.2% 64.3% 20.7%

人数 2,297 203 76 170 105 88 111 128 151 78 17 1,562 334

構成比 8.8% 3.3% 7.4% 4.6% 3.8% 4.8% 5.6% 6.6% 3.4% 0.7% 68.0% 14.5%

人数 2,283 195 91 160 132 78 113 165 146 72 15 1,486 354

構成比 8.5% 4.0% 7.0% 5.8% 3.4% 4.9% 7.2% 6.4% 3.2% 0.7% 65.1% 15.5%

人数 1,328 125 56 106 77 63 77 102 92 59 23 872 193

構成比 9.4% 4.2% 8.0% 5.8% 4.7% 5.8% 7.7% 6.9% 4.4% 1.7% 65.7% 14.5%

人数 247 14 10 14 7 9 9 10 9 10 1 125 91

構成比 5.7% 4.0% 5.7% 2.8% 3.6% 3.6% 4.0% 3.6% 4.0% 0.4% 50.6% 36.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

回答者数 配食 調理
掃除・洗
濯

買い物
（宅配は
含まない）

ゴミ出し
外出同行
（通院、買
い物など）

移送サー
ビス（介
護・福祉タ
クシー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定期
的な通い
の場

その他
利用して
いない

無回答

人数 8,783 672 298 599 448 329 433 518 525 278 87 5,736 1,515

構成比 7.7% 3.4% 6.8% 5.1% 3.7% 4.9% 5.9% 6.0% 3.2% 1.0% 65.3% 17.2%

人数 6,205 466 201 410 312 225 276 361 367 202 55 4,223 956

構成比 7.5% 3.2% 6.6% 5.0% 3.6% 4.4% 5.8% 5.9% 3.3% 0.9% 68.1% 15.4%

人数 271 32 15 34 18 16 37 24 26 9 2 145 42

構成比 11.8% 5.5% 12.5% 6.6% 5.9% 13.7% 8.9% 9.6% 3.3% 0.7% 53.5% 15.5%

人数 95 13 11 12 10 11 14 13 13 6 5 42 20

構成比 13.7% 11.6% 12.6% 10.5% 11.6% 14.7% 13.7% 13.7% 6.3% 5.3% 44.2% 21.1%

人数 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

人数 2,208 160 71 143 108 77 106 120 119 61 25 1,325 495

構成比 7.2% 3.2% 6.5% 4.9% 3.5% 4.8% 5.4% 5.4% 2.8% 1.1% 60.0% 22.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症
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高 3(4) 介護保険制度をはじめとする生活支援サービス全体をより良くす

るため浦安市が力を入れるべきだと思うことは、次のうちどれです

か。（○は３つ）  

 

 

 

生活支援サービス全体をより良くするため浦安市が力を入れるべきだと思うことは、

｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 37.2％と最も多く、｢利用料を補助するな

ど、利用者の費用負担を軽減する｣が 29.5％、「家族介護の負担を軽減する」が 25.0％

の順となっています。 

「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が最も多いのは、調査対象

者別では若年者、年齢別では 59歳以下、日常生活圏域別では元町となっています。 

また、「家族介護の負担を軽減する」が最も多いのは、認知症の状況別では中等度認

知症と重度認知症となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 37.2％ 

37.2%

29.5%

25.0%

21.5%

20.0%

19.7%

19.1%

14.2%

12.1%

8.0%

2.5%

1.3%

12.9%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40%

特別養護老人ホームなどの施設を増やす

利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する

家族介護の負担を軽減する

寝たきりにならないよう、介護予防のサービスに力を入れる

困ったときに気軽に介護相談ができる場所を増やす

在宅生活でも24時間対応できるような介護サービスに関する基盤を整える

介護支援専門員やホームヘルパーなどの人材を育成する

サービス事業者の質の向上に努める

在宅療養に関する基盤・体制を整える

地域全体で介護を支援する基盤づくりを行う

介護保険サービスの利用がふえるよう、啓発・PRを進める

その他

わからない

無回答

（N＝8,783）



 

57 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

サービス
事業者の
質の向上
に努める

介護支援
専門員や
ホームヘ
ルパーな
どの人材
を育成す
る

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設を増
やす

利用料を
補助する
など、利
用者の費
用負担を
軽減する

介護保険
サービス
の利用が
ふえるよ
う、啓発・
PRを進め

る

寝たきり
にならな
いよう、介
護予防の
サービス
に力を入
れる

地域全体
で介護を
支援する
基盤づくり
を行う

在宅療養
に関する
基盤・体
制を整え
る

在宅生活
でも24時
間対応で
きるような
介護サー
ビスに関
する基盤
を整える

困ったと
きに気軽
に介護相
談ができ
る場所を
増やす

家族介護
の負担を
軽減する

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,245 1,676 3,265 2,591 217 1,889 703 1,059 1,729 1,758 2,192 111 1,134 999

構成比 14.2% 19.1% 37.2% 29.5% 2.5% 21.5% 8.0% 12.1% 19.7% 20.0% 25.0% 1.3% 12.9% 11.4%

人数 2,374 343 426 800 654 62 514 173 263 415 551 366 44 378 291

構成比 14.4% 17.9% 33.7% 27.5% 2.6% 21.7% 7.3% 11.1% 17.5% 23.2% 15.4% 1.9% 15.9% 12.3%

人数 2,977 413 619 1,219 794 66 678 262 424 648 581 786 28 307 327

構成比 13.9% 20.8% 40.9% 26.7% 2.2% 22.8% 8.8% 14.2% 21.8% 19.5% 26.4% 0.9% 10.3% 11.0%

人数 2,611 371 479 962 832 69 562 190 290 478 456 785 24 357 283

構成比 14.2% 18.3% 36.8% 31.9% 2.6% 21.5% 7.3% 11.1% 18.3% 17.5% 30.1% 0.9% 13.7% 10.8%

人数 821 118 152 284 311 20 135 78 82 188 170 255 15 92 98

構成比 14.4% 18.5% 34.6% 37.9% 2.4% 16.4% 9.5% 10.0% 22.9% 20.7% 31.1% 1.8% 11.2% 11.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数

サービス
事業者の
質の向上
に努める

介護支援
専門員や
ホームヘ
ルパーな
どの人材
を育成す
る

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設を増
やす

利用料を
補助する
など、利
用者の費
用負担を
軽減する

介護保険
サービス
の利用が
ふえるよ
う、啓発・
PRを進め

る

寝たきり
にならな
いよう、介
護予防の
サービス
に力を入
れる

地域全体
で介護を
支援する
基盤づくり
を行う

在宅療養
に関する
基盤・体
制を整え
る

在宅生活
でも24時
間対応で
きるような
介護サー
ビスに関
する基盤
を整える

困ったと
きに気軽
に介護相
談ができ
る場所を
増やす

家族介護
の負担を
軽減する

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,245 1,676 3,265 2,591 217 1,889 703 1,059 1,729 1,758 2,192 111 1,134 999

構成比 14.2% 19.1% 37.2% 29.5% 2.5% 21.5% 8.0% 12.1% 19.7% 20.0% 25.0% 1.3% 12.9% 11.4%

人数 144 22 20 36 60 3 14 19 16 34 30 55 1 22 14

構成比 15.3% 13.9% 25.0% 41.7% 2.1% 9.7% 13.2% 11.1% 23.6% 20.8% 38.2% 0.7% 15.3% 9.7%

人数 122 20 17 39 49 6 23 9 8 28 30 43 2 11 16

構成比 16.4% 13.9% 32.0% 40.2% 4.9% 18.9% 7.4% 6.6% 23.0% 24.6% 35.2% 1.6% 9.0% 13.1%

人数 87 13 23 25 35 0 15 9 6 20 16 24 3 14 7

構成比 14.9% 26.4% 28.7% 40.2% 0.0% 17.2% 10.3% 6.9% 23.0% 18.4% 27.6% 3.4% 16.1% 8.0%

人数 104 18 27 40 41 2 17 8 11 22 11 37 2 9 12

構成比 17.3% 26.0% 38.5% 39.4% 1.9% 16.3% 7.7% 10.6% 21.2% 10.6% 35.6% 1.9% 8.7% 11.5%

人数 304 36 55 122 106 8 52 29 31 73 71 84 6 32 37

構成比 11.8% 18.1% 40.1% 34.9% 2.6% 17.1% 9.5% 10.2% 24.0% 23.4% 27.6% 2.0% 10.5% 12.2%

人数 2,576 395 545 1,031 849 46 530 244 326 556 468 692 34 341 198

構成比 15.3% 21.2% 40.0% 33.0% 1.8% 20.6% 9.5% 12.7% 21.6% 18.2% 26.9% 1.3% 13.2% 7.7%

人数 2,235 324 454 872 636 59 472 181 258 449 441 530 20 294 237

構成比 14.5% 20.3% 39.0% 28.5% 2.6% 21.1% 8.1% 11.5% 20.1% 19.7% 23.7% 0.9% 13.2% 10.6%

人数 1,671 225 276 603 472 47 414 130 222 316 349 402 18 218 206

構成比 13.5% 16.5% 36.1% 28.2% 2.8% 24.8% 7.8% 13.3% 18.9% 20.9% 24.1% 1.1% 13.0% 12.3%

人数 848 107 155 284 194 28 202 45 111 138 198 180 15 102 126

構成比 12.6% 18.3% 33.5% 22.9% 3.3% 23.8% 5.3% 13.1% 16.3% 23.3% 21.2% 1.8% 12.0% 14.9%

人数 446 66 72 139 91 14 102 15 49 60 98 104 6 64 72

構成比 14.8% 16.1% 31.2% 20.4% 3.1% 22.9% 3.4% 11.0% 13.5% 22.0% 23.3% 1.3% 14.3% 16.1%

人数 246 19 32 74 58 4 48 14 21 33 46 41 4 27 74

構成比 7.7% 13.0% 30.1% 23.6% 1.6% 19.5% 5.7% 8.5% 13.4% 18.7% 16.7% 1.6% 11.0% 30.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

サービス
事業者の
質の向上
に努める

介護支援
専門員や
ホームヘ
ルパーな
どの人材
を育成す
る

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設を増
やす

利用料を
補助する
など、利
用者の費
用負担を
軽減する

介護保険
サービス
の利用が
ふえるよ
う、啓発・
PRを進め

る

寝たきり
にならな
いよう、介
護予防の
サービス
に力を入
れる

地域全体
で介護を
支援する
基盤づくり
を行う

在宅療養
に関する
基盤・体
制を整え
る

在宅生活
でも24時
間対応で
きるような
介護サー
ビスに関
する基盤
を整える

困ったと
きに気軽
に介護相
談ができ
る場所を
増やす

家族介護
の負担を
軽減する

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,245 1,676 3,265 2,591 217 1,889 703 1,059 1,729 1,758 2,192 111 1,134 999

構成比 14.2% 19.1% 37.2% 29.5% 2.5% 21.5% 8.0% 12.1% 19.7% 20.0% 25.0% 1.3% 12.9% 11.4%

人数 6,205 917 1,241 2,436 1,880 151 1,375 523 789 1,296 1,272 1,556 71 743 617

構成比 14.8% 20.0% 39.3% 30.3% 2.4% 22.2% 8.4% 12.7% 20.9% 20.5% 25.1% 1.1% 12.0% 9.9%

人数 271 30 43 77 69 13 66 14 24 41 73 63 5 46 38

構成比 11.1% 15.9% 28.4% 25.5% 4.8% 24.4% 5.2% 8.9% 15.1% 26.9% 23.2% 1.8% 17.0% 14.0%

人数 95 11 11 29 35 2 19 9 10 19 25 38 0 12 8

構成比 11.6% 11.6% 30.5% 36.8% 2.1% 20.0% 9.5% 10.5% 20.0% 26.3% 40.0% 0.0% 12.6% 8.4%

人数 4 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 2,208 286 381 722 607 51 428 156 235 373 388 534 35 333 334

構成比 13.0% 17.3% 32.7% 27.5% 2.3% 19.4% 7.1% 10.6% 16.9% 17.6% 24.2% 1.6% 15.1% 15.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数

サービス
事業者の
質の向上
に努める

介護支援
専門員や
ホームヘ
ルパーな
どの人材
を育成す
る

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設を増
やす

利用料を
補助する
など、利
用者の費
用負担を
軽減する

介護保険
サービス
の利用が
ふえるよ
う、啓発・
PRを進め

る

寝たきり
にならな
いよう、介
護予防の
サービス
に力を入
れる

地域全体
で介護を
支援する
基盤づくり
を行う

在宅療養
に関する
基盤・体
制を整え
る

在宅生活
でも24時
間対応で
きるような
介護サー
ビスに関
する基盤
を整える

困ったと
きに気軽
に介護相
談ができ
る場所を
増やす

家族介護
の負担を
軽減する

その他
わからな
い

無回答

人数 8,783 1,245 1,676 3,265 2,591 217 1,889 703 1,059 1,729 1,758 2,192 111 1,134 999

構成比 14.2% 19.1% 37.2% 29.5% 2.5% 21.5% 8.0% 12.1% 19.7% 20.0% 25.0% 1.3% 12.9% 11.4%

人数 2,628 284 394 911 921 73 542 170 203 400 625 669 33 421 315

構成比 10.8% 15.0% 34.7% 35.0% 2.8% 20.6% 6.5% 7.7% 15.2% 23.8% 25.5% 1.3% 16.0% 12.0%

人数 2,297 355 488 899 622 49 492 207 324 538 423 578 33 259 229

構成比 15.5% 21.2% 39.1% 27.1% 2.1% 21.4% 9.0% 14.1% 23.4% 18.4% 25.2% 1.4% 11.3% 10.0%

人数 2,283 353 457 898 609 55 509 181 328 486 425 595 24 277 231

構成比 15.5% 20.0% 39.3% 26.7% 2.4% 22.3% 7.9% 14.4% 21.3% 18.6% 26.1% 1.1% 12.1% 10.1%

人数 1,328 233 309 484 379 34 300 131 185 276 237 308 17 145 151

構成比 17.5% 23.3% 36.4% 28.5% 2.6% 22.6% 9.9% 13.9% 20.8% 17.8% 23.2% 1.3% 10.9% 11.4%

人数 247 20 28 73 60 6 46 14 19 29 48 42 4 32 73

構成比 8.1% 11.3% 29.6% 24.3% 2.4% 18.6% 5.7% 7.7% 11.7% 19.4% 17.0% 1.6% 13.0% 29.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数
かかりつけ

医がいる

かかりつけ
医がいな

い

無回答

人数 7,962 6,383 1,013 566

構成比 80.2% 12.7% 7.1%

人数 2,815 2,401 234 180

構成比 85.3% 8.3% 6.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

４ 医療と介護について  

高 4(1) あなたには、かかりつけ医がいますか。もし、複数の医療機関に

通院している場合は、最も頻度の多いものをお答えください。  

 

 

 

最も通院の頻度が多い医療機関は、｢診療所･クリニック｣が 47.6％と最も多く、次い

で｢病院｣が 31.1％の順となっています。 

なお、「かかりつけ医はいない」への回答は、高齢者では約 1 割、若年者では約３割

となっています。 

前回調査と比較すると「かかりつけ医がいない」が 4.3 ポイント増加しています。 

日常生活圏域別にみると、中町南部では「病院」が 36.9％と他の地区と比べて多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 前回調査との比較 

 

・かかりつけ医の有無では、前回調

査と比較して、「かかりつけ医が

いない」が4.4ポイント増加して

います。 

 

 

 

注：前回調査とあわせるため、若年者は除いている（前回調査において設定があったのは、一般高齢者と

ひとり暮らし世帯であった。） 

  

｢診療所･クリニック｣が 47.6％ 

｣｣ 

病院

31.1%

診療所・クリニッ

ク

47.6%

かかりつけ医は

いない
14.5%

無回答

6.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 病院
診療所・ク
リニック

かかりつ
け医はい
ない

無回答

人数 8,783 2,730 4,178 1,270 605

構成比 31.1% 47.6% 14.5% 6.9%

人数 2,374 760 1,088 309 217

構成比 32.0% 45.8% 13.0% 9.1%

人数 2,977 934 1,523 351 169

構成比 31.4% 51.2% 11.8% 5.7%

人数 2,611 854 1,224 353 180

構成比 32.7% 46.9% 13.5% 6.9%

人数 821 182 343 257 39

構成比 22.2% 41.8% 31.3% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 病院
診療所・ク
リニック

かかりつ
け医はい
ない

無回答

人数 8,783 2,730 4,178 1,270 605

構成比 31.1% 47.6% 14.5% 6.9%

人数 144 34 48 57 5

構成比 23.6% 33.3% 39.6% 3.5%

人数 122 31 37 47 7

構成比 25.4% 30.3% 38.5% 5.7%

人数 87 18 27 38 4

構成比 20.7% 31.0% 43.7% 4.6%

人数 104 28 46 27 3

構成比 26.9% 44.2% 26.0% 2.9%

人数 304 60 155 77 12

構成比 19.7% 51.0% 25.3% 3.9%

人数 2,576 707 1,228 522 119

構成比 27.4% 47.7% 20.3% 4.6%

人数 2,235 695 1,131 266 143

構成比 31.1% 50.6% 11.9% 6.4%

人数 1,671 615 808 130 118

構成比 36.8% 48.4% 7.8% 7.1%

人数 848 320 391 50 87

構成比 37.7% 46.1% 5.9% 10.3%

人数 446 155 215 29 47

構成比 34.8% 48.2% 6.5% 10.5%

人数 246 67 92 27 60

構成比 27.2% 37.4% 11.0% 24.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 病院
診療所・ク
リニック

かかりつ
け医はい
ない

無回答

人数 8,783 2,730 4,178 1,270 605

構成比 31.1% 47.6% 14.5% 6.9%

人数 6,205 1,934 3,018 891 362

構成比 31.2% 48.6% 14.4% 5.8%

人数 271 103 108 34 26

構成比 38.0% 39.9% 12.5% 9.6%

人数 95 46 32 11 6

構成比 48.4% 33.7% 11.6% 6.3%

人数 4 2 2 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 645 1,018 334 211

構成比 29.2% 46.1% 15.1% 9.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数 病院
診療所・ク
リニック

かかりつ
け医はい
ない

無回答

人数 8,783 2,730 4,178 1,270 605

構成比 31.1% 47.6% 14.5% 6.9%

人数 2,628 763 1,295 353 217

構成比 29.0% 49.3% 13.4% 8.3%

人数 2,297 662 1,188 316 131

構成比 28.8% 51.7% 13.8% 5.7%

人数 2,283 843 942 361 137

構成比 36.9% 41.3% 15.8% 6.0%

人数 1,328 396 652 216 64

構成比 29.8% 49.1% 16.3% 4.8%

人数 247 66 101 24 56

構成比 26.7% 40.9% 9.7% 22.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

ア 40 歳以上の方は、保険料を納めていること  

 

 

 

40 歳以上の方は、保険料を納めていることを知っているかは、｢知っている｣が

82.7％、｢知らない｣が 10.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・介護保険基礎調査での周知度をみると、

保険料を納めていることを知っているか

は、｢知っている｣が70.3％、｢知らな

い｣が20.3％となっています。 

 

 

 

 

  

｢知っている｣が 82.7％ 

知っている

82.7%

知らない

10.4%

無回答

6.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,267 912 604

構成比 82.7% 10.4% 6.9%

人数 2,374 1,866 274 234

構成比 78.6% 11.5% 9.9%

人数 2,977 2,566 261 150

構成比 86.2% 8.8% 5.0%

人数 2,611 2,166 261 184

構成比 83.0% 10.0% 7.0%

人数 821 669 116 36

構成比 81.5% 14.1% 4.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,267 912 604

構成比 82.7% 10.4% 6.9%

人数 144 119 22 3

構成比 82.6% 15.3% 2.1%

人数 122 98 20 4

構成比 80.3% 16.4% 3.3%

人数 87 69 13 5

構成比 79.3% 14.9% 5.7%

人数 104 90 11 3

構成比 86.5% 10.6% 2.9%

人数 304 248 43 13

構成比 81.6% 14.1% 4.3%

人数 2,576 2,232 263 81

構成比 86.6% 10.2% 3.1%

人数 2,235 1,895 210 130

構成比 84.8% 9.4% 5.8%

人数 1,671 1,390 154 127

構成比 83.2% 9.2% 7.6%

人数 848 646 86 116

構成比 76.2% 10.1% 13.7%

人数 446 327 63 56

構成比 73.3% 14.1% 12.6%

人数 246 153 27 66

構成比 62.2% 11.0% 26.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,267 912 604

構成比 82.7% 10.4% 6.9%

人数 6,205 5,288 597 320

構成比 85.2% 9.6% 5.2%

人数 271 189 53 29

構成比 69.7% 19.6% 10.7%

人数 95 68 22 5

構成比 71.6% 23.2% 5.3%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,718 240 250

構成比 77.8% 10.9% 11.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,267 912 604

構成比 82.7% 10.4% 6.9%

人数 2,628 2,008 336 284

構成比 76.4% 12.8% 10.8%

人数 2,297 1,975 210 112

構成比 86.0% 9.1% 4.9%

人数 2,283 1,955 231 97

構成比 85.6% 10.1% 4.2%

人数 1,328 1,172 106 50

構成比 88.3% 8.0% 3.8%

人数 247 157 29 61

構成比 63.6% 11.7% 24.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

イ 介護保険制度の財源は、 40 歳以上の皆さまからの保険料と国・

県・市の負担金で構成されていること  

 

 

 

介護保険制度の財源は、40 歳以上の皆さまからの保険料と国･県･市の負担金で構成

されていることを知っているかは、｢知っている｣が 78.9％、｢知らない｣が 13.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・介護保険制度の財源は、40歳以上

の皆さまからの保険料と国・県・市

の負担金で構成されていることを知

っているかは、｢知っている｣が

66.2％、｢知らない｣が23.3％とな

っています。 

 

 

  

｢知っている｣が 78.9％ 

知っている

78.9%

知らない

13.7%

無回答

7.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,926 1,199 658

構成比 78.9% 13.7% 7.5%

人数 2,374 1,790 337 247

構成比 75.4% 14.2% 10.4%

人数 2,977 2,479 332 166

構成比 83.3% 11.2% 5.6%

人数 2,611 2,040 363 208

構成比 78.1% 13.9% 8.0%

人数 821 617 167 37

構成比 75.2% 20.3% 4.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,926 1,199 658

構成比 78.9% 13.7% 7.5%

人数 144 100 41 3

構成比 69.4% 28.5% 2.1%

人数 122 94 24 4

構成比 77.0% 19.7% 3.3%

人数 87 62 19 6

構成比 71.3% 21.8% 6.9%

人数 104 84 17 3

構成比 80.8% 16.3% 2.9%

人数 304 234 57 13

構成比 77.0% 18.8% 4.3%

人数 2,576 2,110 376 90

構成比 81.9% 14.6% 3.5%

人数 2,235 1,840 252 143

構成比 82.3% 11.3% 6.4%

人数 1,671 1,334 190 147

構成比 79.8% 11.4% 8.8%

人数 848 619 115 114

構成比 73.0% 13.6% 13.4%

人数 446 306 74 66

構成比 68.6% 16.6% 14.8%

人数 246 143 34 69

構成比 58.1% 13.8% 28.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,926 1,199 658

構成比 78.9% 13.7% 7.5%

人数 6,205 5,066 791 348

構成比 81.6% 12.7% 5.6%

人数 271 176 61 34

構成比 64.9% 22.5% 12.5%

人数 95 63 25 7

構成比 66.3% 26.3% 7.4%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,617 322 269

構成比 73.2% 14.6% 12.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,926 1,199 658

構成比 78.9% 13.7% 7.5%

人数 2,628 1,894 427 307

構成比 72.1% 16.2% 11.7%

人数 2,297 1,890 280 127

構成比 82.3% 12.2% 5.5%

人数 2,283 1,874 303 106

構成比 82.1% 13.3% 4.6%

人数 1,328 1,120 153 55

構成比 84.3% 11.5% 4.1%

人数 247 148 36 63

構成比 59.9% 14.6% 25.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

ウ 介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があ

ること  

 

 

 

介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があることを知っている

かは、｢知っている｣が 82.0％、｢知らない｣が 11.0％となっています。 

元町では「知らない」が 15.3％で他の地域と比べて６ポイント以上高い値になって

います。 

年齢別では、40～44 歳で「知らない」が 27.1％となっており、認知度が低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・介護保険サービスを利用するには、要

介護認定を受ける必要があることを知

っているかは、 ｢知っている ｣が

79.2％、｢知らない｣が11.6％となっ

ています。 

  

｢知っている｣が 82.0％ 

知っている
82.0%

知らない
11.0%

無回答

7.0%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,206 963 614

構成比 82.0% 11.0% 7.0%

人数 144 102 39 3

構成比 70.8% 27.1% 2.1%

人数 122 101 17 4

構成比 82.8% 13.9% 3.3%

人数 87 66 16 5

構成比 75.9% 18.4% 5.7%

人数 104 95 7 2

構成比 91.3% 6.7% 1.9%

人数 304 275 18 11

構成比 90.5% 5.9% 3.6%

人数 2,576 2,220 271 85

構成比 86.2% 10.5% 3.3%

人数 2,235 1,874 226 135

構成比 83.8% 10.1% 6.0%

人数 1,671 1,362 177 132

構成比 81.5% 10.6% 7.9%

人数 848 644 98 106

構成比 75.9% 11.6% 12.5%

人数 446 323 63 60

構成比 72.4% 14.1% 13.5%

人数 246 144 31 71

構成比 58.5% 12.6% 28.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,206 963 614

構成比 82.0% 11.0% 7.0%

人数 6,205 5,278 608 319

構成比 85.1% 9.8% 5.1%

人数 271 181 60 30

構成比 66.8% 22.1% 11.1%

人数 95 62 25 8

構成比 65.3% 26.3% 8.4%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,681 270 257

構成比 76.1% 12.2% 11.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 7,206 963 614

構成比 82.0% 11.0% 7.0%

人数 2,628 1,939 401 288

構成比 73.8% 15.3% 11.0%

人数 2,297 1,968 212 117

構成比 85.7% 9.2% 5.1%

人数 2,283 1,977 207 99

構成比 86.6% 9.1% 4.3%

人数 1,328 1,170 111 47

構成比 88.1% 8.4% 3.5%

人数 247 152 32 63

構成比 61.5% 13.0% 25.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

エ 介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の１割また

は２割を自己負担すること  

 

 

 

介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の 1 割または 2 割を自己負担

することを知っているかは、｢知っている｣が 71.3％、｢知らない｣が 21.1％となってい

ます。 

なお、44 歳以下では「知らない」が 53.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・介護サービスを利用したら、サービス利

用者が利用料の1割または2割を自己負

担することを知っているかは、｢知って

いる｣が76.7％、｢知らない｣が13.8％

となっています。 

 

  

｢知っている｣が 71.3％ 

 

知っている

71.3%

知らない

21.1%

無回答

7.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,266 1,856 661

構成比 71.3% 21.1% 7.5%

人数 2,374 1,616 510 248

構成比 68.1% 21.5% 10.4%

人数 2,977 2,271 547 159

構成比 76.3% 18.4% 5.3%

人数 2,611 1,827 565 219

構成比 70.0% 21.6% 8.4%

人数 821 552 234 35

構成比 67.2% 28.5% 4.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,266 1,856 661

構成比 71.3% 21.1% 7.5%

人数 144 64 77 3

構成比 44.4% 53.5% 2.1%

人数 122 75 43 4

構成比 61.5% 35.2% 3.3%

人数 87 55 26 6

構成比 63.2% 29.9% 6.9%

人数 104 86 16 2

構成比 82.7% 15.4% 1.9%

人数 304 233 59 12

構成比 76.6% 19.4% 3.9%

人数 2,576 1,917 570 89

構成比 74.4% 22.1% 3.5%

人数 2,235 1,643 446 146

構成比 73.5% 20.0% 6.5%

人数 1,671 1,222 304 145

構成比 73.1% 18.2% 8.7%

人数 848 567 167 114

構成比 66.9% 19.7% 13.4%

人数 446 285 96 65

構成比 63.9% 21.5% 14.6%

人数 246 119 52 75

構成比 48.4% 21.1% 30.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

60～64歳

65～69歳

55～59歳

全体

40～44歳

45～49歳

50～54歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,266 1,856 661

構成比 71.3% 21.1% 7.5%

人数 2,628 1,646 676 306

構成比 62.6% 25.7% 11.6%

人数 2,297 1,726 443 128

構成比 75.1% 19.3% 5.6%

人数 2,283 1,734 443 106

構成比 76.0% 19.4% 4.6%

人数 1,328 1,038 235 55

構成比 78.2% 17.7% 4.1%

人数 247 122 59 66

構成比 49.4% 23.9% 26.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

新町

全体

元町

中町北部

中町南部

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 6,266 1,856 661

構成比 71.3% 21.1% 7.5%

人数 6,205 4,625 1,233 347

構成比 74.5% 19.9% 5.6%

人数 271 147 93 31

構成比 54.2% 34.3% 11.4%

人数 95 57 29 9

構成比 60.0% 30.5% 9.5%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,433 501 274

構成比 64.9% 22.7% 12.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

非認知症

軽度認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答



 

74 

高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

オ 保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されること  

 

 

 

保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されることを知っているかは、

｢知っている｣が 51.2％、｢知らない｣の 40.4％となっています。 

なお、「知らない」は年齢別では 49 歳以下では約半数となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・保険料を滞納すると、介護保険サービ

スの利用が制限されることを知ってい

るかは、｢知っている｣が51.4％、｢知

らない｣が37.9％となっています。 

 

  

｢知っている｣が 51.2％ 

知っている

51.2%
知らない

40.4%

無回答

8.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 4,494 3,546 743

構成比 51.2% 40.4% 8.5%

人数 2,374 1,150 951 273

構成比 48.4% 40.1% 11.5%

人数 2,977 1,636 1,148 193

構成比 55.0% 38.6% 6.5%

人数 2,611 1,308 1,061 242

構成比 50.1% 40.6% 9.3%

人数 821 400 386 35

構成比 48.7% 47.0% 4.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 4,494 3,546 743

構成比 51.2% 40.4% 8.5%

人数 144 64 77 3

構成比 44.4% 53.5% 2.1%

人数 122 58 60 4

構成比 47.5% 49.2% 3.3%

人数 87 42 40 5

構成比 48.3% 46.0% 5.7%

人数 104 53 49 2

構成比 51.0% 47.1% 1.9%

人数 304 152 139 13

構成比 50.0% 45.7% 4.3%

人数 2,576 1,401 1,081 94

構成比 54.4% 42.0% 3.6%

人数 2,235 1,195 871 169

構成比 53.5% 39.0% 7.6%

人数 1,671 845 654 172

構成比 50.6% 39.1% 10.3%

人数 848 397 319 132

構成比 46.8% 37.6% 15.6%

人数 446 196 178 72

構成比 43.9% 39.9% 16.1%

人数 246 91 78 77

構成比 37.0% 31.7% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 4,494 3,546 743

構成比 51.2% 40.4% 8.5%

人数 6,205 3,327 2,479 399

構成比 53.6% 40.0% 6.4%

人数 271 93 144 34

構成比 34.3% 53.1% 12.5%

人数 95 31 56 8

構成比 32.6% 58.9% 8.4%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,039 867 302

構成比 47.1% 39.3% 13.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 4,494 3,546 743

構成比 51.2% 40.4% 8.5%

人数 2,628 1,202 1,094 332

構成比 45.7% 41.6% 12.6%

人数 2,297 1,233 923 141

構成比 53.7% 40.2% 6.1%

人数 2,283 1,220 930 133

構成比 53.4% 40.7% 5.8%

人数 1,328 746 514 68

構成比 56.2% 38.7% 5.1%

人数 247 93 85 69

構成比 37.7% 34.4% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(2) あなたは、次にあげるような介護保険制度・しくみに関すること

をご存知ですか。  

カ 施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くな

ること  

 

 

 

施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなることを知っている

かは、｢知らない｣が 53.6％、｢知っている｣が 37.5％となっています。 

「知っている」が最も多いのは、年齢別では 50～54 歳の方が 48.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・施設の建設など、介護保険サービスが

充実すると保険料が高くなることを知

っているかは、｢知らない｣が51.6％、

｢知っている｣が37.2％となっていま

す。 

  

｢知らない｣が 53.6％ 

知っている

37.5%

知らない

53.6%

無回答

8.8%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 3,297 4,709 777

構成比 37.5% 53.6% 8.8%

人数 2,374 787 1,308 279

構成比 33.2% 55.1% 11.8%

人数 2,977 1,239 1,530 208

構成比 41.6% 51.4% 7.0%

人数 2,611 958 1,399 254

構成比 36.7% 53.6% 9.7%

人数 821 313 472 36

構成比 38.1% 57.5% 4.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 3,297 4,709 777

構成比 37.5% 53.6% 8.8%

人数 144 52 88 4

構成比 36.1% 61.1% 2.8%

人数 122 54 64 4

構成比 44.3% 52.5% 3.3%

人数 87 42 40 5

構成比 48.3% 46.0% 5.7%

人数 104 40 62 2

構成比 38.5% 59.6% 1.9%

人数 304 106 185 13

構成比 34.9% 60.9% 4.3%

人数 2,576 989 1,484 103

構成比 38.4% 57.6% 4.0%

人数 2,235 861 1,193 181

構成比 38.5% 53.4% 8.1%

人数 1,671 641 852 178

構成比 38.4% 51.0% 10.7%

人数 848 304 407 137

構成比 35.8% 48.0% 16.2%

人数 446 150 219 77

構成比 33.6% 49.1% 17.3%

人数 246 58 115 73

構成比 23.6% 46.7% 29.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 3,297 4,709 777

構成比 37.5% 53.6% 8.8%

人数 6,205 2,418 3,350 437

構成比 39.0% 54.0% 7.0%

人数 271 64 172 35

構成比 23.6% 63.5% 12.9%

人数 95 26 63 6

構成比 27.4% 66.3% 6.3%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 786 1,123 299

構成比 35.6% 50.9% 13.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
知ってい
る

知らない 無回答

人数 8,783 3,297 4,709 777

構成比 37.5% 53.6% 8.8%

人数 2,628 792 1,495 341

構成比 30.1% 56.9% 13.0%

人数 2,297 951 1,186 160

構成比 41.4% 51.6% 7.0%

人数 2,283 933 1,211 139

構成比 40.9% 53.0% 6.1%

人数 1,328 557 701 70

構成比 41.9% 52.8% 5.3%

人数 247 64 116 67

構成比 25.9% 47.0% 27.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 4(3) 介護保険サービスと保険料について、あなたのお考えに一番近い

ものは次のうちどれですか。  

 

 

 

 

介護保険サービスと保険料の関係については、｢保険料が多少高くなっても介護保険

サービスが充実している方がよい｣が 39.3％と最も多く、｢どちらともいえない｣が

29.2％の順となっています。 

年齢別においては 55 歳以上の方は、｢保険料が多少高くなっても介護保険サービス

が充実している方がよい｣が１位となっています。また、高齢者のみの世帯では、｢保険

料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している方がよい｣が高くなっていま

す。 

前回調査と比較すると、｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実してい

る方がよい｣が 29.7ポイント増加しています。 

「どちらともいえない」が最も多いのは、年齢別では 54 歳以下の方、日常生活圏域

別では元町となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 介護保険基礎調査（要介護認定を受けている人を対象にした調査）での意向 

 

・介護保険サービスと保険料に

ついては、｢保険料も介護保

険サービスも今くらいが妥当

である｣が29.3％と最も多く

なっています。 

｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している

方がよい｣が 39.3％ 

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実して

いる方がよい

39.3%

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

14.5%

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

9.0%

どちらともいえ

ない

29.2%

無回答

8.0%

（Ｎ＝8,783)



 

81 

回答者数

保険料が
多少高く
なっても介
護保険
サービス
が充実して
いる方がよ

い

保険料も
介護保険
サービスも
今くらいが
妥当である

介護保険
サービスを
抑えても保
険料が低
い方がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 7,962 3,142 1,170 727 2,270 653

構成比 39.5% 14.7% 9.1% 28.5% 8.2%

人数 5,195 509 1,431 1,167 1,689 399

構成比 9.8% 27.5% 22.5% 32.5% 7.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

参考 前回調査との比較 

 

・保険料に関する意向につい

ては、｢保険料が多少高くな

っても介護保険サービスが

充実している方がよい｣が

29.7ポイント増加していま

す。 

 

注：前回調査とあわせるため、若年者は除いている（前回調査において設定があったのは、一般高齢者、

ひとり暮らし世帯と高齢者世帯であった。） 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で
ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 8,783 3,455 1,270 789 2,567 702

構成比 39.3% 14.5% 9.0% 29.2% 8.0%

人数 2,374 857 329 221 718 249

構成比 36.1% 13.9% 9.3% 30.2% 10.5%

人数 2,977 1,309 430 261 775 202

構成比 44.0% 14.4% 8.8% 26.0% 6.8%

人数 2,611 976 411 245 777 202

構成比 37.4% 15.7% 9.4% 29.8% 7.7%

人数 821 313 100 62 297 49

構成比 38.1% 12.2% 7.6% 36.2% 6.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で
ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 8,783 3,455 1,270 789 2,567 702

構成比 39.3% 14.5% 9.0% 29.2% 8.0%

人数 144 50 14 11 63 6

構成比 34.7% 9.7% 7.6% 43.8% 4.2%

人数 122 43 20 9 44 6

構成比 35.2% 16.4% 7.4% 36.1% 4.9%

人数 87 33 10 2 37 5

構成比 37.9% 11.5% 2.3% 42.5% 5.7%

人数 104 48 15 9 28 4

構成比 46.2% 14.4% 8.7% 26.9% 3.8%

人数 304 123 32 22 109 18

構成比 40.5% 10.5% 7.2% 35.9% 5.9%

人数 2,576 975 355 256 868 122

構成比 37.8% 13.8% 9.9% 33.7% 4.7%

人数 2,235 928 322 213 619 153

構成比 41.5% 14.4% 9.5% 27.7% 6.8%

人数 1,671 682 267 143 436 143

構成比 40.8% 16.0% 8.6% 26.1% 8.6%

人数 848 332 141 64 204 107

構成比 39.2% 16.6% 7.5% 24.1% 12.6%

人数 446 178 69 32 103 64

構成比 39.9% 15.5% 7.2% 23.1% 14.3%

人数 246 63 25 28 56 74

構成比 25.6% 10.2% 11.4% 22.8% 30.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で
ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 8,783 3,455 1,270 789 2,567 702

構成比 39.3% 14.5% 9.0% 29.2% 8.0%

人数 6,205 2,604 910 576 1,736 379

構成比 42.0% 14.7% 9.3% 28.0% 6.1%

人数 271 91 31 25 93 31

構成比 33.6% 11.4% 9.2% 34.3% 11.4%

人数 95 32 18 12 26 7

構成比 33.7% 18.9% 12.6% 27.4% 7.4%

人数 4 2 0 0 2 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 726 311 176 710 285

構成比 32.9% 14.1% 8.0% 32.2% 12.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で
ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 8,783 3,455 1,270 789 2,567 702

構成比 39.3% 14.5% 9.0% 29.2% 8.0%

人数 2,628 765 349 330 902 282

構成比 29.1% 13.3% 12.6% 34.3% 10.7%

人数 2,297 1,002 343 173 620 159

構成比 43.6% 14.9% 7.5% 27.0% 6.9%

人数 2,283 1,009 351 155 638 130

構成比 44.2% 15.4% 6.8% 27.9% 5.7%

人数 1,328 606 203 104 349 66

構成比 45.6% 15.3% 7.8% 26.3% 5.0%

人数 247 73 24 27 58 65

構成比 29.6% 9.7% 10.9% 23.5% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部



 

84 

５ 認知症支援について  

高 5(1) あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰に相

談しますか（○は３つまで）  

 

 

 

｢認知症かな｣と感じた時に誰に相談するかは、｢家族｣が 54.4％と最も多く、次いで

｢かかりつけ医またはサポート医｣が 40.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢家族｣が 54.4％ 

54.4%

40.3%

27.1%

23.3%

16.3%

12.5%

9.8%

3.8%

2.5%

0.7%

11.5%

4.9%

0% 50% 100%

家族

かかりつけ医またはサポート医

（かかりつけ医以外の）脳神経外科内

科・精神科・メンタルクリニック

市役所相談窓口

地域包括支援センター（ともづな）

認知症疾患医療センター

友人

認知症を介護したことがある知人

認知症初期集中支援チーム

認知症の人の家族の会

わからない

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）

かかりつ
け医また
はサポー
ト医

（かかりつ
け医以外
の）脳神
経外科内
科・精神
科・メンタ
ルクリニッ

ク

認知症疾
患医療セ
ンター

家族 友人

認知症を
介護した
ことがあ
る知人

認知症の
人の家族
の会

市役所相
談窓口

認知症初
期集中支
援チーム

わからな
い

無回答

人数 8,783 1,434 3,539 2,382 1,101 4,776 857 332 59 2,047 217 1,006 428

構成比 16.3% 40.3% 27.1% 12.5% 54.4% 9.8% 3.8% 0.7% 23.3% 2.5% 11.5% 4.9%

人数 144 15 41 42 17 88 25 10 0 28 3 27 3

構成比 10.4% 28.5% 29.2% 11.8% 61.1% 17.4% 6.9% 0.0% 19.4% 2.1% 18.8% 2.1%

人数 122 12 40 32 15 65 14 8 1 30 0 24 5

構成比 9.8% 32.8% 26.2% 12.3% 53.3% 11.5% 6.6% 0.8% 24.6% 0.0% 19.7% 4.1%

人数 87 12 28 27 8 47 7 8 0 19 0 14 6

構成比 13.8% 32.2% 31.0% 9.2% 54.0% 8.0% 9.2% 0.0% 21.8% 0.0% 16.1% 6.9%

人数 104 21 50 29 12 61 14 8 1 23 1 11 4

構成比 20.2% 48.1% 27.9% 11.5% 58.7% 13.5% 7.7% 1.0% 22.1% 1.0% 10.6% 3.8%

人数 304 46 112 87 43 179 37 24 2 65 6 30 13

構成比 15.1% 36.8% 28.6% 14.1% 58.9% 12.2% 7.9% 0.7% 21.4% 2.0% 9.9% 4.3%

人数 2,576 385 970 755 348 1,401 295 104 15 609 75 315 77

構成比 14.9% 37.7% 29.3% 13.5% 54.4% 11.5% 4.0% 0.6% 23.6% 2.9% 12.2% 3.0%

人数 2,235 365 959 618 301 1,250 216 73 12 522 58 241 90

構成比 16.3% 42.9% 27.7% 13.5% 55.9% 9.7% 3.3% 0.5% 23.4% 2.6% 10.8% 4.0%

人数 1,671 344 735 467 204 882 150 56 16 422 42 169 69

構成比 20.6% 44.0% 27.9% 12.2% 52.8% 9.0% 3.4% 1.0% 25.3% 2.5% 10.1% 4.1%

人数 848 143 341 201 89 457 62 21 8 190 16 102 62

構成比 16.9% 40.2% 23.7% 10.5% 53.9% 7.3% 2.5% 0.9% 22.4% 1.9% 12.0% 7.3%

人数 446 73 189 91 42 234 14 9 2 84 6 47 40

構成比 16.4% 42.4% 20.4% 9.4% 52.5% 3.1% 2.0% 0.4% 18.8% 1.3% 10.5% 9.0%

人数 246 18 74 33 22 112 23 11 2 55 10 26 59

構成比 7.3% 30.1% 13.4% 8.9% 45.5% 9.3% 4.5% 0.8% 22.4% 4.1% 10.6% 24.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

回答者数

地域包括
支援セン
ター（とも

づな）

かかりつけ

医または
サポート医

（かかりつ
け医以外
の）脳神経

外科内科・
精神科・メ
ンタルクリ

ニック

認知症疾

患医療セ
ンター

家族 友人

認知症を
介護したこ
とがある知

人

認知症の

人の家族
の会

市役所相
談窓口

認知症初

期集中支
援チーム

わからない 無回答

人数 8,783 1,434 3,539 2,382 1,101 4,776 857 332 59 2,047 217 1,006 428

構成比 16.3% 40.3% 27.1% 12.5% 54.4% 9.8% 3.8% 0.7% 23.3% 2.5% 11.5% 4.9%

人数 2,374 405 869 559 278 994 283 77 16 530 60 362 165

構成比 17.1% 36.6% 23.5% 11.7% 41.9% 11.9% 3.2% 0.7% 22.3% 2.5% 15.2% 7.0%

人数 2,977 528 1,326 902 408 1,769 239 111 22 740 79 261 109

構成比 17.7% 44.5% 30.3% 13.7% 59.4% 8.0% 3.7% 0.7% 24.9% 2.7% 8.8% 3.7%

人数 2,611 390 1,054 692 318 1,534 226 83 17 597 66 272 117

構成比 14.9% 40.4% 26.5% 12.2% 58.8% 8.7% 3.2% 0.7% 22.9% 2.5% 10.4% 4.5%

人数 821 111 290 229 97 479 109 61 4 180 12 111 37

構成比 13.5% 35.3% 27.9% 11.8% 58.3% 13.3% 7.4% 0.5% 21.9% 1.5% 13.5% 4.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）

かかりつ
け医また
はサポー
ト医

（かかりつ
け医以外
の）脳神
経外科内
科・精神
科・メンタ
ルクリニッ

ク

認知症疾
患医療セ
ンター

家族 友人

認知症を
介護した
ことがあ
る知人

認知症の
人の家族
の会

市役所相
談窓口

認知症初
期集中支
援チーム

わからな
い

無回答

人数 8,783 1,434 3,539 2,382 1,101 4,776 857 332 59 2,047 217 1,006 428

構成比 16.3% 40.3% 27.1% 12.5% 54.4% 9.8% 3.8% 0.7% 23.3% 2.5% 11.5% 4.9%

人数 6,205 1,061 2,599 1,767 816 3,466 629 235 44 1,477 169 657 236

構成比 17.1% 41.9% 28.5% 13.2% 55.9% 10.1% 3.8% 0.7% 23.8% 2.7% 10.6% 3.8%

人数 271 46 108 59 22 144 14 8 2 75 4 40 16

構成比 17.0% 39.9% 21.8% 8.1% 53.1% 5.2% 3.0% 0.7% 27.7% 1.5% 14.8% 5.9%

人数 95 11 36 27 4 62 5 2 0 23 1 11 6

構成比 11.6% 37.9% 28.4% 4.2% 65.3% 5.3% 2.1% 0.0% 24.2% 1.1% 11.6% 6.3%

人数 4 0 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 2,208 316 793 529 259 1,102 209 87 13 471 43 298 169

構成比 14.3% 35.9% 24.0% 11.7% 49.9% 9.5% 3.9% 0.6% 21.3% 1.9% 13.5% 7.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）

かかりつ
け医また
はサポー
ト医

（かかりつ
け医以外
の）脳神
経外科内
科・精神
科・メンタ
ルクリニッ

ク

認知症疾
患医療セ
ンター

家族 友人

認知症を
介護した
ことがあ
る知人

認知症の
人の家族
の会

市役所相
談窓口

認知症初
期集中支
援チーム

わからな
い

無回答

人数 8,783 1,434 3,539 2,382 1,101 4,776 857 332 59 2,047 217 1,006 428

構成比 16.3% 40.3% 27.1% 12.5% 54.4% 9.8% 3.8% 0.7% 23.3% 2.5% 11.5% 4.9%

人数 2,628 349 995 570 311 1,333 258 100 25 687 58 367 163

構成比 13.3% 37.9% 21.7% 11.8% 50.7% 9.8% 3.8% 1.0% 26.1% 2.2% 14.0% 6.2%

人数 2,297 441 966 667 301 1,254 241 78 11 506 60 235 89

構成比 19.2% 42.1% 29.0% 13.1% 54.6% 10.5% 3.4% 0.5% 22.0% 2.6% 10.2% 3.9%

人数 2,283 389 963 688 299 1,338 206 93 11 544 53 229 70

構成比 17.0% 42.2% 30.1% 13.1% 58.6% 9.0% 4.1% 0.5% 23.8% 2.3% 10.0% 3.1%

人数 1,328 237 542 420 169 739 128 49 10 254 37 149 48

構成比 17.8% 40.8% 31.6% 12.7% 55.6% 9.6% 3.7% 0.8% 19.1% 2.8% 11.2% 3.6%

人数 247 18 73 37 21 112 24 12 2 56 9 26 58

構成比 7.3% 29.6% 15.0% 8.5% 45.3% 9.7% 4.9% 0.8% 22.7% 3.6% 10.5% 23.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 5(2) あなたが認知症になったら、どんなことに不安を感じると思いま

すか。（いくつでも）  

   

 

 

認知症になった時、不安に感じるのは、｢自由に出かけられなくなる｣が 63.6％と最

も多く、次いで｢金銭管理が難しくなる｣が 56.7％の順となっています。 

「意思伝達が難しくなる」は若年者や、中等度認知症の方で最も多くなっています。 

非認知症や軽度認知症では｢自由に出かけられなくなる｣「金銭管理が難しくなる」と

いう回答が多いですが、中等度認知症では「意思伝達が難しくなる」「家に一人で帰れ

なくなる可能性がある」が多い回答となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢自由に出かけられなくなる｣が 63.6％ 

63.6%

56.7%

54.9%

50.4%

41.4%

37.9%

9.2%

4.4%

5.8%

0% 50% 100%

自由に出かけられなくなる

金銭管理が難しくなる

意思伝達が難しくなる

家事が難しくなる

友人・知人との交流の減少

家に一人で帰れなくなる可能性がある

地域の理解が得られない

その他

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

ｗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自由に出
かけられ
なくなる

家事が難
しくなる

友人・知
人との交
流の減少

金銭管理
が難しくな

る

意思伝達
が難しくな

る

地域の理
解が得ら
れない

家に一人
で帰れな
くなる可
能性があ
る

その他 無回答

人数 8,783 5,586 4,426 3,635 4,982 4,826 807 3,327 385 509

構成比 63.6% 50.4% 41.4% 56.7% 54.9% 9.2% 37.9% 4.4% 5.8%

人数 2,374 1,444 1,394 977 1,410 1,176 240 928 114 155

構成比 60.8% 58.7% 41.2% 59.4% 49.5% 10.1% 39.1% 4.8% 6.5%

人数 2,977 1,965 1,466 1,321 1,736 1,741 272 1,116 115 156

構成比 66.0% 49.2% 44.4% 58.3% 58.5% 9.1% 37.5% 3.9% 5.2%

人数 2,611 1,727 1,150 1,072 1,395 1,401 219 972 105 158

構成比 66.1% 44.0% 41.1% 53.4% 53.7% 8.4% 37.2% 4.0% 6.1%

人数 821 450 416 265 441 508 76 311 51 40

構成比 54.8% 50.7% 32.3% 53.7% 61.9% 9.3% 37.9% 6.2% 4.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
自由に出
かけられ
なくなる

家事が難
しくなる

友人・知
人との交
流の減少

金銭管理
が難しくな

る

意思伝達
が難しくな

る

地域の理
解が得ら
れない

家に一人
で帰れな
くなる可
能性があ
る

その他 無回答

人数 8,783 5,586 4,426 3,635 4,982 4,826 807 3,327 385 509

構成比 63.6% 50.4% 41.4% 56.7% 54.9% 9.2% 37.9% 4.4% 5.8%

人数 144 73 62 41 83 91 21 52 14 3

構成比 50.7% 43.1% 28.5% 57.6% 63.2% 14.6% 36.1% 9.7% 2.1%

人数 122 61 56 28 71 70 6 46 9 7

構成比 50.0% 45.9% 23.0% 58.2% 57.4% 4.9% 37.7% 7.4% 5.7%

人数 87 51 33 31 35 47 10 27 5 6

構成比 58.6% 37.9% 35.6% 40.2% 54.0% 11.5% 31.0% 5.7% 6.9%

人数 104 59 59 28 53 68 10 50 8 4

構成比 56.7% 56.7% 26.9% 51.0% 65.4% 9.6% 48.1% 7.7% 3.8%

人数 304 175 180 122 173 203 27 121 13 12

構成比 57.6% 59.2% 40.1% 56.9% 66.8% 8.9% 39.8% 4.3% 3.9%

人数 2,576 1,619 1,235 1,030 1,443 1,485 187 951 108 97

構成比 62.8% 47.9% 40.0% 56.0% 57.6% 7.3% 36.9% 4.2% 3.8%

人数 2,235 1,462 1,143 1,032 1,293 1,258 220 840 89 107

構成比 65.4% 51.1% 46.2% 57.9% 56.3% 9.8% 37.6% 4.0% 4.8%

人数 1,671 1,131 905 756 989 884 184 681 70 93

構成比 67.7% 54.2% 45.2% 59.2% 52.9% 11.0% 40.8% 4.2% 5.6%

人数 848 558 444 367 492 408 84 322 34 78

構成比 65.8% 52.4% 43.3% 58.0% 48.1% 9.9% 38.0% 4.0% 9.2%

人数 446 267 217 130 245 218 40 166 24 44

構成比 59.9% 48.7% 29.1% 54.9% 48.9% 9.0% 37.2% 5.4% 9.9%

人数 246 130 92 70 105 94 18 71 11 58

構成比 52.8% 37.4% 28.5% 42.7% 38.2% 7.3% 28.9% 4.5% 23.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自由に出
かけられ
なくなる

家事が難
しくなる

友人・知
人との交
流の減少

金銭管理
が難しくな

る

意思伝達
が難しくな

る

地域の理
解が得ら
れない

家に一人
で帰れな
くなる可
能性があ
る

その他 無回答

人数 8,783 5,586 4,426 3,635 4,982 4,826 807 3,327 385 509

構成比 63.6% 50.4% 41.4% 56.7% 54.9% 9.2% 37.9% 4.4% 5.8%

人数 6,205 4,055 3,252 2,674 3,659 3,523 561 2,395 255 271

構成比 65.4% 52.4% 43.1% 59.0% 56.8% 9.0% 38.6% 4.1% 4.4%

人数 271 167 134 88 156 140 32 120 11 14

構成比 61.6% 49.4% 32.5% 57.6% 51.7% 11.8% 44.3% 4.1% 5.2%

人数 95 46 25 18 45 51 10 47 6 5

構成比 48.4% 26.3% 18.9% 47.4% 53.7% 10.5% 49.5% 6.3% 5.3%

人数 4 2 1 0 3 2 0 1 0 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,316 1,014 855 1,119 1,110 204 764 113 219

構成比 59.6% 45.9% 38.7% 50.7% 50.3% 9.2% 34.6% 5.1% 9.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
自由に出
かけられ
なくなる

家事が難
しくなる

友人・知
人との交
流の減少

金銭管理
が難しくな

る

意思伝達
が難しくな

る

地域の理
解が得ら
れない

家に一人
で帰れな
くなる可
能性があ
る

その他 無回答

人数 8,783 5,586 4,426 3,635 4,982 4,826 807 3,327 385 509

構成比 63.6% 50.4% 41.4% 56.7% 54.9% 9.2% 37.9% 4.4% 5.8%

人数 2,628 1,649 1,345 973 1,390 1,276 234 995 113 184

構成比 62.7% 51.2% 37.0% 52.9% 48.6% 8.9% 37.9% 4.3% 7.0%

人数 2,297 1,489 1,219 1,012 1,374 1,316 218 898 108 115

構成比 64.8% 53.1% 44.1% 59.8% 57.3% 9.5% 39.1% 4.7% 5.0%

人数 2,283 1,466 1,153 1,006 1,350 1,328 207 866 74 98

構成比 64.2% 50.5% 44.1% 59.1% 58.2% 9.1% 37.9% 3.2% 4.3%

人数 1,328 847 616 568 760 802 125 492 77 58

構成比 63.8% 46.4% 42.8% 57.2% 60.4% 9.4% 37.0% 5.8% 4.4%

人数 247 135 93 76 108 104 23 76 13 54

構成比 54.7% 37.7% 30.8% 43.7% 42.1% 9.3% 30.8% 5.3% 21.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 5(3) 認知症の人の意思が尊重され、できる限り住み慣れた地域のよい

環境で自分らしく暮らし続けることができる地域を作っていくため

には必要であると思うことは何ですか（いくつでも）  

 

 

 

認知症の人の意思が尊重され、できる限り住み慣れた地域のよい環境で自分らしく暮

らし続けることができる地域を作っていくために必要なことは、｢認知症の早期診断｣が

71.1％と最も多く、次いで｢認知症の発症予防｣が 48.4％、「認知症に関する相談窓

口」が 46.9％の順となっています。 

中等度認知症の方では「認知症に関する相談窓口」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢認知症の早期診断｣が 71.1％ 

71.1%

48.4%

46.9%

39.3%

32.1%

25.3%

21.0%

12.5%

8.3%

0% 50% 100%

認知症の早期診断

認知症の発症予防

認知症に関する相談窓口

認知症によって帰宅ができなくなっ

てしまっている方の早期発見・保護

などの地域での見守り体制の整備

認知症の人の生きがい支援

認知症への理解を深め

るための講座・研修会

認知症の人やその家族が、地域の

人や専門家と相互に情報を共有し、お

互いを理解し合う認知症カフェの設置

若年性認知症（65歳未満で

認知症を発症）への支援

無回答

（N＝8,783）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

認知症へ
の理解を
深めるた
めの講
座・研修
会

認知症の
早期診断

認知症の
発症予防

認知症に
関する相
談窓口

若年性認
知症（65
歳未満で
認知症を
発症）へ
の支援

認知症の
人やその
家族が、
地域の人
や専門家
と相互に
情報を共
有し、お
互いを理
解し合う
認知症カ
フェの設
置

認知症に
よって帰
宅ができ
なくなって
しまってい
る方の早
期発見・
保護など
の地域で
の見守り
体制の整
備

認知症の
人の生き
がい支援

無回答

人数 8,783 2,224 6,244 4,252 4,122 1,100 1,845 3,454 2,823 727

構成比 25.3% 71.1% 48.4% 46.9% 12.5% 21.0% 39.3% 32.1% 8.3%

人数 2,374 565 1,614 1,055 1,015 268 452 936 779 275

構成比 23.8% 68.0% 44.4% 42.8% 11.3% 19.0% 39.4% 32.8% 11.6%

人数 2,977 803 2,208 1,527 1,475 291 679 1,183 994 182

構成比 27.0% 74.2% 51.3% 49.5% 9.8% 22.8% 39.7% 33.4% 6.1%

人数 2,611 663 1,857 1,239 1,197 314 527 1,018 820 226

構成比 25.4% 71.1% 47.5% 45.8% 12.0% 20.2% 39.0% 31.4% 8.7%

人数 821 193 565 431 435 227 187 317 230 44

構成比 23.5% 68.8% 52.5% 53.0% 27.6% 22.8% 38.6% 28.0% 5.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

認知症へ
の理解を
深めるた
めの講
座・研修
会

認知症の
早期診断

認知症の
発症予防

認知症に
関する相
談窓口

若年性認
知症（65
歳未満で
認知症を
発症）へ
の支援

認知症の
人やその
家族が、
地域の人
や専門家
と相互に
情報を共
有し、お
互いを理
解し合う
認知症カ
フェの設
置

認知症に
よって帰
宅ができ
なくなって
しまってい
る方の早
期発見・
保護など
の地域で
の見守り
体制の整
備

認知症の
人の生き
がい支援

無回答

人数 8,783 2,224 6,244 4,252 4,122 1,100 1,845 3,454 2,823 727

構成比 25.3% 71.1% 48.4% 46.9% 12.5% 21.0% 39.3% 32.1% 8.3%

人数 144 35 95 77 75 53 31 52 38 5

構成比 24.3% 66.0% 53.5% 52.1% 36.8% 21.5% 36.1% 26.4% 3.5%

人数 122 27 85 61 76 38 24 51 33 7

構成比 22.1% 69.7% 50.0% 62.3% 31.1% 19.7% 41.8% 27.0% 5.7%

人数 87 20 58 50 43 20 17 27 20 6

構成比 23.0% 66.7% 57.5% 49.4% 23.0% 19.5% 31.0% 23.0% 6.9%

人数 104 28 76 55 55 28 21 46 30 3

構成比 26.9% 73.1% 52.9% 52.9% 26.9% 20.2% 44.2% 28.8% 2.9%

人数 304 70 216 157 161 75 83 125 95 13

構成比 23.0% 71.1% 51.6% 53.0% 24.7% 27.3% 41.1% 31.3% 4.3%

人数 2,576 626 1,835 1,359 1,184 342 549 1,023 812 144

構成比 24.3% 71.2% 52.8% 46.0% 13.3% 21.3% 39.7% 31.5% 5.6%

人数 2,235 585 1,629 1,068 1,084 249 488 865 761 168

構成比 26.2% 72.9% 47.8% 48.5% 11.1% 21.8% 38.7% 34.0% 7.5%

人数 1,671 455 1,237 797 798 168 368 691 585 134

構成比 27.2% 74.0% 47.7% 47.8% 10.1% 22.0% 41.4% 35.0% 8.0%

人数 848 215 596 384 380 59 154 339 260 110

構成比 25.4% 70.3% 45.3% 44.8% 7.0% 18.2% 40.0% 30.7% 13.0%

人数 446 112 286 162 176 40 77 163 121 68

構成比 25.1% 64.1% 36.3% 39.5% 9.0% 17.3% 36.5% 27.1% 15.2%

人数 246 51 131 82 90 28 33 72 68 69

構成比 20.7% 53.3% 33.3% 36.6% 11.4% 13.4% 29.3% 27.6% 28.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

認知症へ
の理解を
深めるた
めの講
座・研修
会

認知症の
早期診断

認知症の
発症予防

認知症に
関する相
談窓口

若年性認
知症（65
歳未満で
認知症を
発症）へ
の支援

認知症の
人やその
家族が、
地域の人
や専門家
と相互に
情報を共
有し、お
互いを理
解し合う
認知症カ
フェの設
置

認知症に
よって帰
宅ができ
なくなって
しまってい
る方の早
期発見・
保護など
の地域で
の見守り
体制の整
備

認知症の
人の生き
がい支援

無回答

人数 8,783 2,224 6,244 4,252 4,122 1,100 1,845 3,454 2,823 727

構成比 25.3% 71.1% 48.4% 46.9% 12.5% 21.0% 39.3% 32.1% 8.3%

人数 6,205 1,642 4,562 3,161 3,003 800 1,368 2,551 2,056 394

構成比 26.5% 73.5% 50.9% 48.4% 12.9% 22.0% 41.1% 33.1% 6.3%

人数 271 48 194 85 118 33 38 109 91 29

構成比 17.7% 71.6% 31.4% 43.5% 12.2% 14.0% 40.2% 33.6% 10.7%

人数 95 19 49 31 53 9 18 34 25 9

構成比 20.0% 51.6% 32.6% 55.8% 9.5% 18.9% 35.8% 26.3% 9.5%

人数 4 1 3 3 2 1 1 1 0 0

構成比 25.0% 75.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 514 1,436 972 946 257 420 759 651 295

構成比 23.3% 65.0% 44.0% 42.8% 11.6% 19.0% 34.4% 29.5% 13.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数

認知症へ
の理解を
深めるた
めの講
座・研修
会

認知症の
早期診断

認知症の
発症予防

認知症に
関する相
談窓口

若年性認
知症（65
歳未満で
認知症を
発症）へ
の支援

認知症の
人やその
家族が、
地域の人
や専門家
と相互に
情報を共
有し、お
互いを理
解し合う
認知症カ
フェの設
置

認知症に
よって帰
宅ができ
なくなって
しまってい
る方の早
期発見・
保護など
の地域で
の見守り
体制の整
備

認知症の
人の生き
がい支援

無回答

人数 8,783 2,224 6,244 4,252 4,122 1,100 1,845 3,454 2,823 727

構成比 25.3% 71.1% 48.4% 46.9% 12.5% 21.0% 39.3% 32.1% 8.3%

人数 2,628 564 1,827 1,013 1,156 348 473 1,009 797 304

構成比 21.5% 69.5% 38.5% 44.0% 13.2% 18.0% 38.4% 30.3% 11.6%

人数 2,297 635 1,649 1,230 1,130 303 523 930 751 141

構成比 27.6% 71.8% 53.5% 49.2% 13.2% 22.8% 40.5% 32.7% 6.1%

人数 2,283 612 1,683 1,180 1,113 260 497 937 752 128

構成比 26.8% 73.7% 51.7% 48.8% 11.4% 21.8% 41.0% 32.9% 5.6%

人数 1,328 359 948 741 632 160 315 507 454 89

構成比 27.0% 71.4% 55.8% 47.6% 12.0% 23.7% 38.2% 34.2% 6.7%

人数 247 54 137 88 91 29 37 71 69 65

構成比 21.9% 55.5% 35.6% 36.8% 11.7% 15.0% 28.7% 27.9% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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６ 住まいについて  

高 6(1) 現在の住まいから住み替えたいと思いますか。  

 

 

 

現在の住まいから住み替えたいかどうかは、｢ずっと今のところに住み続けたい｣が

69.6％と最も多く、次いで｢介護サービスなどが必要になったら住み替えたい｣が

12.1％の順となっています。 

前回調査との比較では、｢ずっと今のところに住み続けたい｣が 5.1 ポイント増加して

います。 

なお、｢ずっと今のところに住み続けたい｣という回答について、調査対象者別にみる

と、高齢者のうち単身世帯は 58.6％でありますが、単身以外の世帯では約 75％となっ

ています。 

また、調査対象者では若年者、日常生活圏域別では元町では 2 位が「元気なうちに別

なところに住み替えたい」となっています。 

住宅形態別では、賃貸住宅に居住する方は、｢ずっと今のところに住み続けたい｣への

割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢ずっと今のところに住み続けたい｣が 69.6％ 

ずっと今のところ

に住み続けたい

69.6%

元気なうちに別

なところに住み

替えたい
9.6%

介護サービスな

どが必要になっ

たら住み替えた

い

12.1%

無回答

8.7%

（Ｎ＝8,783)
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回答者数

ずっと今の
ところに住
み続けた

い

元気なうち
に別なとこ
ろに住み

替えたい

介護サー
ビスなどが
必要になっ

たら住み
替えたい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 6,079 3,881 684 1,080 534

構成比 63.8% 11.3% 17.8% 8.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

回答者数

ずっと今の
ところに住
み続けた
い

元気なうち
に別なとこ
ろに住み
替えたい

介護サー
ビスなどが
必要になっ
たら住み
替えたい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 3,433 2,543 234 378 278

構成比 74.1% 6.8% 11.0% 8.1%

人数 3,215 2,387 230 395 203

構成比 74.2% 7.2% 12.3% 6.3%

人数 325 205 44 37 39

構成比 63.1% 13.5% 11.4% 12.0%

人数 34 18 10 2 4

構成比 52.9% 29.4% 5.9% 11.8%

人数 725 295 222 112 96

構成比 40.7% 30.6% 15.4% 13.2%

人数 91 38 20 12 21

構成比 41.8% 22.0% 13.2% 23.1%

人数 180 108 20 19 33

構成比 60.0% 11.1% 10.6% 18.3%

人数 780 519 64 106 91

構成比 66.5% 8.2% 13.6% 11.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

民間賃貸住宅（一戸
建て）

民間賃貸住宅（集合
住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

 

参考 前回調査との比較 

 

・現在の住まいから住み替え

たいかどうかは、｢ずっと今

のところに住み続けたい｣が

5.1ポイント増加してお

り、居住意向が高くなって

います。 

 

 

 

  

参考 住宅の形態別での結果 

 

・住宅の所有形態別では、

｢ずっと今のところに住み

続けたい｣が民間賃貸住宅

（ 集 合 住 宅 ） で は

40.7 ％ 、 借 家 で は

41.8％と低くなっていま

す。 
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

ずっと今
のところ
に住み続
けたい

元気なう
ちに別な
ところに
住み替え
たい

介護サー
ビスなど
が必要に
なったら
住み替え
たい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 2,374 1,390 295 379 310

構成比 58.6% 12.4% 16.0% 13.1%

人数 2,977 2,226 217 336 198

構成比 74.8% 7.3% 11.3% 6.7%

人数 2,611 1,971 207 232 201

構成比 75.5% 7.9% 8.9% 7.7%

人数 821 526 125 114 56

構成比 64.1% 15.2% 13.9% 6.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数

ずっと今
のところ
に住み続
けたい

元気なう
ちに別な
ところに
住み替え
たい

介護サー
ビスなど
が必要に
なったら
住み替え
たい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 144 93 29 12 10

構成比 64.6% 20.1% 8.3% 6.9%

人数 122 74 27 15 6

構成比 60.7% 22.1% 12.3% 4.9%

人数 87 59 8 14 6

構成比 67.8% 9.2% 16.1% 6.9%

人数 104 59 21 18 6

構成比 56.7% 20.2% 17.3% 5.8%

人数 304 198 32 52 22

構成比 65.1% 10.5% 17.1% 7.2%

人数 2,576 1,755 335 339 147

構成比 68.1% 13.0% 13.2% 5.7%

人数 2,235 1,575 213 284 163

構成比 70.5% 9.5% 12.7% 7.3%

人数 1,671 1,218 92 193 168

構成比 72.9% 5.5% 11.5% 10.1%

人数 848 593 51 88 116

構成比 69.9% 6.0% 10.4% 13.7%

人数 446 338 9 27 72

構成比 75.8% 2.0% 6.1% 16.1%

人数 246 151 27 19 49

構成比 61.4% 11.0% 7.7% 19.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

ずっと今
のところ
に住み続
けたい

元気なう
ちに別な
ところに
住み替え
たい

介護サー
ビスなど
が必要に
なったら
住み替え
たい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 6,205 4,364 620 786 435

構成比 70.3% 10.0% 12.7% 7.0%

人数 271 175 21 45 30

構成比 64.6% 7.7% 16.6% 11.1%

人数 95 69 11 7 8

構成比 72.6% 11.6% 7.4% 8.4%

人数 4 3 1 0 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 1,502 191 223 292

構成比 68.0% 8.7% 10.1% 13.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数

ずっと今
のところ
に住み続
けたい

元気なう
ちに別な
ところに
住み替え
たい

介護サー
ビスなど
が必要に
なったら
住み替え
たい

無回答

人数 8,783 6,113 844 1,061 765

構成比 69.6% 9.6% 12.1% 8.7%

人数 2,628 1,740 338 278 272

構成比 66.2% 12.9% 10.6% 10.4%

人数 2,297 1,688 173 274 162

構成比 73.5% 7.5% 11.9% 7.1%

人数 2,283 1,634 175 314 160

構成比 71.6% 7.7% 13.8% 7.0%

人数 1,328 901 130 176 121

構成比 67.8% 9.8% 13.3% 9.1%

人数 247 150 28 19 50

構成比 60.7% 11.3% 7.7% 20.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 6(2)【「１ずっと今のところに住み続けたい」と答えた方】  

住み続けたい理由は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

住み続けたい理由は、｢住み慣れている｣が 89.2％と最も多く、次いで｢交通の便がよ

い｣が 65.7％の順となっています。 

なお、日常生活圏域別では中町北部では「交通の便が良い」が 82.2％と多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢住み慣れている｣が 89.2％ 

89.2%

65.7%

61.9%

49.5%

27.7%

27.6%

17.7%

9.4%

1.3%

1.5%

0.6%

0% 50% 100%

住み慣れている

交通の便がよい

買い物がしやすい

家族、友人など頼れる人が近くにいる

公園や道路が整備されている

医療・介護が充実している

体力的・経済的に住み替えることがで

きない

地域での交流が盛んだ

高齢者が働ける場所が多い

その他

無回答

（N＝6,113）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
住み慣れ
ている

家族、友
人など頼
れる人が
近くにい
る

医療・介
護が充実
している

交通の便
がよい

買い物が
しやすい

地域での
交流が盛
んだ

高齢者が
働ける場
所が多い

公園や道
路が整備
されてい
る

体力的・
経済的に
住み替え
ることが
できない

その他 無回答

人数 6,113 5,455 3,025 1,687 4,019 3,787 574 79 1,695 1,084 90 37

構成比 89.2% 49.5% 27.6% 65.7% 61.9% 9.4% 1.3% 27.7% 17.7% 1.5% 0.6%

人数 1,390 1,150 691 345 854 847 105 21 295 273 30 11

構成比 82.7% 49.7% 24.8% 61.4% 60.9% 7.6% 1.5% 21.2% 19.6% 2.2% 0.8%

人数 2,226 2,036 1,133 725 1,575 1,489 258 25 751 367 18 13

構成比 91.5% 50.9% 32.6% 70.8% 66.9% 11.6% 1.1% 33.7% 16.5% 0.8% 0.6%

人数 1,971 1,798 967 518 1,261 1,175 182 26 528 351 31 12

構成比 91.2% 49.1% 26.3% 64.0% 59.6% 9.2% 1.3% 26.8% 17.8% 1.6% 0.6%

人数 526 471 234 99 329 276 29 7 121 93 11 1

構成比 89.5% 44.5% 18.8% 62.5% 52.5% 5.5% 1.3% 23.0% 17.7% 2.1% 0.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
住み慣れ
ている

家族、友
人など頼
れる人が
近くにい
る

医療・介
護が充実
している

交通の便
がよい

買い物が
しやすい

地域での
交流が盛
んだ

高齢者が
働ける場
所が多い

公園や道
路が整備
されてい
る

体力的・
経済的に
住み替え
ることが
できない

その他 無回答

人数 6,113 5,455 3,025 1,687 4,019 3,787 574 79 1,695 1,084 90 37

構成比 89.2% 49.5% 27.6% 65.7% 61.9% 9.4% 1.3% 27.7% 17.7% 1.5% 0.6%

人数 93 84 44 21 60 48 3 1 14 17 4 0

構成比 90.3% 47.3% 22.6% 64.5% 51.6% 3.2% 1.1% 15.1% 18.3% 4.3% 0.0%

人数 74 67 29 14 47 37 4 0 13 19 1 0

構成比 90.5% 39.2% 18.9% 63.5% 50.0% 5.4% 0.0% 17.6% 25.7% 1.4% 0.0%

人数 59 54 18 6 31 27 2 1 12 5 3 1

構成比 91.5% 30.5% 10.2% 52.5% 45.8% 3.4% 1.7% 20.3% 8.5% 5.1% 1.7%

人数 59 53 16 6 37 30 6 1 18 10 1 0

構成比 89.8% 27.1% 10.2% 62.7% 50.8% 10.2% 1.7% 30.5% 16.9% 1.7% 0.0%

人数 198 172 106 44 127 113 10 4 57 36 1 0

構成比 86.9% 53.5% 22.2% 64.1% 57.1% 5.1% 2.0% 28.8% 18.2% 0.5% 0.0%

人数 1,755 1,576 793 412 1,163 1,101 138 26 489 298 25 1

構成比 89.8% 45.2% 23.5% 66.3% 62.7% 7.9% 1.5% 27.9% 17.0% 1.4% 0.1%

人数 1,575 1,419 814 451 1,070 1,011 168 24 459 274 20 15

構成比 90.1% 51.7% 28.6% 67.9% 64.2% 10.7% 1.5% 29.1% 17.4% 1.3% 1.0%

人数 1,218 1,093 640 390 825 803 150 9 351 236 17 9

構成比 89.7% 52.5% 32.0% 67.7% 65.9% 12.3% 0.7% 28.8% 19.4% 1.4% 0.7%

人数 593 511 314 198 379 356 55 10 159 113 11 6

構成比 86.2% 53.0% 33.4% 63.9% 60.0% 9.3% 1.7% 26.8% 19.1% 1.9% 1.0%

人数 338 294 186 113 183 176 30 3 86 52 4 2

構成比 87.0% 55.0% 33.4% 54.1% 52.1% 8.9% 0.9% 25.4% 15.4% 1.2% 0.6%

人数 151 132 65 32 97 85 8 0 37 24 3 3

構成比 87.4% 43.0% 21.2% 64.2% 56.3% 5.3% 0.0% 24.5% 15.9% 2.0% 2.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
住み慣れ
ている

家族、友
人など頼
れる人が
近くにい
る

医療・介
護が充実
している

交通の便
がよい

買い物が
しやすい

地域での
交流が盛
んだ

高齢者が
働ける場
所が多い

公園や道
路が整備
されてい
る

体力的・
経済的に
住み替え
ることが
できない

その他 無回答

人数 6,113 5,455 3,025 1,687 4,019 3,787 574 79 1,695 1,084 90 37

構成比 89.2% 49.5% 27.6% 65.7% 61.9% 9.4% 1.3% 27.7% 17.7% 1.5% 0.6%

人数 1,740 1,537 853 368 1,066 1,006 106 36 188 368 25 11

構成比 88.3% 49.0% 21.1% 61.3% 57.8% 6.1% 2.1% 10.8% 21.1% 1.4% 0.6%

人数 1,688 1,548 855 601 1,388 1,297 205 21 559 253 16 5

構成比 91.7% 50.7% 35.6% 82.2% 76.8% 12.1% 1.2% 33.1% 15.0% 0.9% 0.3%

人数 1,634 1,518 875 447 979 904 174 15 473 291 16 10

構成比 92.9% 53.5% 27.4% 59.9% 55.3% 10.6% 0.9% 28.9% 17.8% 1.0% 0.6%

人数 901 725 372 234 486 490 80 6 432 147 30 8

構成比 80.5% 41.3% 26.0% 53.9% 54.4% 8.9% 0.7% 47.9% 16.3% 3.3% 0.9%

人数 150 127 70 37 100 90 9 1 43 25 3 3

構成比 84.7% 46.7% 24.7% 66.7% 60.0% 6.0% 0.7% 28.7% 16.7% 2.0% 2.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

回答者数
住み慣れ
ている

家族、友
人など頼
れる人が
近くにい
る

医療・介
護が充実
している

交通の便
がよい

買い物が
しやすい

地域での
交流が盛
んだ

高齢者が
働ける場
所が多い

公園や道
路が整備
されてい
る

体力的・
経済的に
住み替え
ることが
できない

その他 無回答

人数 6,113 5,455 3,025 1,687 4,019 3,787 574 79 1,695 1,084 90 37

構成比 89.2% 49.5% 27.6% 65.7% 61.9% 9.4% 1.3% 27.7% 17.7% 1.5% 0.6%

人数 4,364 3,895 2,181 1,251 3,009 2,803 437 64 1,285 778 61 21

構成比 89.3% 50.0% 28.7% 69.0% 64.2% 10.0% 1.5% 29.4% 17.8% 1.4% 0.5%

人数 175 152 79 59 86 86 10 2 31 47 3 2

構成比 86.9% 45.1% 33.7% 49.1% 49.1% 5.7% 1.1% 17.7% 26.9% 1.7% 1.1%

人数 69 60 25 22 26 24 2 0 12 14 0 2

構成比 87.0% 36.2% 31.9% 37.7% 34.8% 2.9% 0.0% 17.4% 20.3% 0.0% 2.9%

人数 3 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 1,502 1,347 738 354 898 874 125 13 367 245 26 11

構成比 89.7% 49.1% 23.6% 59.8% 58.2% 8.3% 0.9% 24.4% 16.3% 1.7% 0.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症
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高 6(3) 【「１ずっと今のところに住み続けたい」と答えた方】  

どのようにして住み続けたいですか（いくつでも）  

 

 

 

どのようにして住み続けたいかは、｢特に考えていない｣が 32.1％と最も多く、次い

で｢バリアフリー改修｣が24.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢特に考えていない｣が 32.1％ 

32.1%

24.4%

21.9%

19.2%

17.9%

12.7%

8.9%

8.1%

7.2%

4.2%

3.5%

5.5%

0% 20% 40%

特に考えていない

バリアフリー改修

耐震性の向上

防犯性の向上

子や孫との近居

子や孫との同居

断熱性の向上

親族との近居

親族との同居

分からない

その他

無回答

（N＝6,113）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
バリアフ
リー改修

防犯性の
向上

断熱性の
向上

耐震性の
向上

子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

特に考え
ていない

分からな
い

その他 無回答

人数 6,113 1,491 1,174 546 1,338 777 1,095 438 496 1,962 255 216 335

構成比 24.4% 19.2% 8.9% 21.9% 12.7% 17.9% 7.2% 8.1% 32.1% 4.2% 3.5% 5.5%

人数 1,390 268 273 104 277 130 254 56 140 462 86 83 99

構成比 19.3% 19.6% 7.5% 19.9% 9.4% 18.3% 4.0% 10.1% 33.2% 6.2% 6.0% 7.1%

人数 2,226 591 459 200 516 176 499 103 182 734 77 67 101

構成比 26.5% 20.6% 9.0% 23.2% 7.9% 22.4% 4.6% 8.2% 33.0% 3.5% 3.0% 4.5%

人数 1,971 491 347 202 445 421 279 216 139 573 56 50 110

構成比 24.9% 17.6% 10.2% 22.6% 21.4% 14.2% 11.0% 7.1% 29.1% 2.8% 2.5% 5.6%

人数 526 141 95 40 100 50 63 63 35 193 36 16 25

構成比 26.8% 18.1% 7.6% 19.0% 9.5% 12.0% 12.0% 6.7% 36.7% 6.8% 3.0% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
バリアフ
リー改修

防犯性の
向上

断熱性の
向上

耐震性の
向上

子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

特に考え
ていない

分からな
い

その他 無回答

人数 6,113 1,491 1,174 546 1,338 777 1,095 438 496 1,962 255 216 335

構成比 24.4% 19.2% 8.9% 21.9% 12.7% 17.9% 7.2% 8.1% 32.1% 4.2% 3.5% 5.5%

人数 93 21 23 8 20 6 2 17 8 33 7 6 4

構成比 22.6% 24.7% 8.6% 21.5% 6.5% 2.2% 18.3% 8.6% 35.5% 7.5% 6.5% 4.3%

人数 74 21 15 8 25 9 5 11 2 25 6 2 1

構成比 28.4% 20.3% 10.8% 33.8% 12.2% 6.8% 14.9% 2.7% 33.8% 8.1% 2.7% 1.4%

人数 59 11 9 4 5 5 8 9 4 23 6 2 7

構成比 18.6% 15.3% 6.8% 8.5% 8.5% 13.6% 15.3% 6.8% 39.0% 10.2% 3.4% 11.9%

人数 59 17 9 2 8 7 11 7 5 26 5 1 2

構成比 28.8% 15.3% 3.4% 13.6% 11.9% 18.6% 11.9% 8.5% 44.1% 8.5% 1.7% 3.4%

人数 198 60 37 16 35 18 32 11 13 71 9 4 10

構成比 30.3% 18.7% 8.1% 17.7% 9.1% 16.2% 5.6% 6.6% 35.9% 4.5% 2.0% 5.1%

人数 1,755 414 308 165 367 163 291 94 121 630 69 55 80

構成比 23.6% 17.5% 9.4% 20.9% 9.3% 16.6% 5.4% 6.9% 35.9% 3.9% 3.1% 4.6%

人数 1,575 395 296 137 333 191 300 95 117 511 56 54 87

構成比 25.1% 18.8% 8.7% 21.1% 12.1% 19.0% 6.0% 7.4% 32.4% 3.6% 3.4% 5.5%

人数 1,218 320 265 127 301 183 255 97 117 357 49 48 64

構成比 26.3% 21.8% 10.4% 24.7% 15.0% 20.9% 8.0% 9.6% 29.3% 4.0% 3.9% 5.3%

人数 593 135 124 41 143 100 111 49 56 166 22 20 35

構成比 22.8% 20.9% 6.9% 24.1% 16.9% 18.7% 8.3% 9.4% 28.0% 3.7% 3.4% 5.9%

人数 338 59 64 29 66 69 57 29 38 79 16 18 35

構成比 17.5% 18.9% 8.6% 19.5% 20.4% 16.9% 8.6% 11.2% 23.4% 4.7% 5.3% 10.4%

人数 151 38 24 9 35 26 23 19 15 41 10 6 10

構成比 25.2% 15.9% 6.0% 23.2% 17.2% 15.2% 12.6% 9.9% 27.2% 6.6% 4.0% 6.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
バリアフ
リー改修

防犯性の
向上

断熱性の
向上

耐震性の
向上

子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

特に考え
ていない

分からな
い

その他 無回答

人数 6,113 1,491 1,174 546 1,338 777 1,095 438 496 1,962 255 216 335

構成比 24.4% 19.2% 8.9% 21.9% 12.7% 17.9% 7.2% 8.1% 32.1% 4.2% 3.5% 5.5%

人数 4,364 1,102 878 413 1,002 564 826 306 347 1,413 181 160 189

構成比 25.3% 20.1% 9.5% 23.0% 12.9% 18.9% 7.0% 8.0% 32.4% 4.1% 3.7% 4.3%

人数 175 36 37 20 43 29 31 23 19 47 9 4 11

構成比 20.6% 21.1% 11.4% 24.6% 16.6% 17.7% 13.1% 10.9% 26.9% 5.1% 2.3% 6.3%

人数 69 16 11 2 10 12 3 13 5 19 5 1 3

構成比 23.2% 15.9% 2.9% 14.5% 17.4% 4.3% 18.8% 7.2% 27.5% 7.2% 1.4% 4.3%

人数 3 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 1,502 337 248 111 283 172 235 95 125 481 60 51 131

構成比 22.4% 16.5% 7.4% 18.8% 11.5% 15.6% 6.3% 8.3% 32.0% 4.0% 3.4% 8.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
バリアフ
リー改修

防犯性の
向上

断熱性の
向上

耐震性の
向上

子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

特に考え
ていない

分からな
い

その他 無回答

人数 6,113 1,491 1,174 546 1,338 777 1,095 438 496 1,962 255 216 335

構成比 24.4% 19.2% 8.9% 21.9% 12.7% 17.9% 7.2% 8.1% 32.1% 4.2% 3.5% 5.5%

人数 1,740 374 283 148 345 277 307 151 192 509 84 59 110

構成比 21.5% 16.3% 8.5% 19.8% 15.9% 17.6% 8.7% 11.0% 29.3% 4.8% 3.4% 6.3%

人数 1,688 525 373 167 398 173 319 108 119 540 70 52 75

構成比 31.1% 22.1% 9.9% 23.6% 10.2% 18.9% 6.4% 7.0% 32.0% 4.1% 3.1% 4.4%

人数 1,634 405 337 155 407 212 291 108 103 542 56 52 76

構成比 24.8% 20.6% 9.5% 24.9% 13.0% 17.8% 6.6% 6.3% 33.2% 3.4% 3.2% 4.7%

人数 901 153 155 62 155 89 158 55 64 326 34 44 64

構成比 17.0% 17.2% 6.9% 17.2% 9.9% 17.5% 6.1% 7.1% 36.2% 3.8% 4.9% 7.1%

人数 150 34 26 14 33 26 20 16 18 45 11 9 10

構成比 22.7% 17.3% 9.3% 22.0% 17.3% 13.3% 10.7% 12.0% 30.0% 7.3% 6.0% 6.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 6(4) 【「２．元気なうちに別なところに住み替えたい」「３．介護サー

ビスなどが必要になったら住み替えたい」と答えた方】  

住み替えたい理由は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

住み替えたい理由は、｢身体機能の低下による｣が 24.7％と最も多く、次いで｢家賃、

税金、住宅維持費等の経済的負担が重い｣、｢住宅の構造や設備が使いにくい｣が 19.4％

の順となっています。 

「家族、友人など頼れる人が近くにいない」が最も多いのは高齢者単身世帯、「医

療・介護サービスに不安がある」が最も多いのは年齢別では 55～59 歳と 80～84

歳、日常生活圏域別では新町となっています。 

「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担が重い」が最も多いのは、日常生活圏域別

では元町、住宅形態別では、公営賃貸住宅、民間賃貸住宅（一戸建て）、民間賃貸住宅

（集合住宅）、借家となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢身体機能の低下による｣が 24.7％ 

24.7%

19.4%

19.4%

18.8%

16.4%

15.2%

12.9%

10.0%

7.8%

7.0%

5.5%

5.4%

4.6%

4.6%

2.5%

1.7%

8.1%

12.3%

0% 10% 20% 30%

身体機能の低下による（例：階段の昇降が困難になった等）

家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担が重い

住宅の構造や設備が使いにくい（バリアフリーではない）

医療・介護サービスに不安がある

家族、友人など頼れる人が近くにいない

住宅が古くなったり傷んだりしている

住宅が広すぎて管理が大変

庭の手入れが大変

買い物に不便

住宅の環境が良くない（日照、騒音等）

交通の便が悪い

地域での交流が乏しい

自然が少ない

住宅が狭い、家族等と同居しているが、専用の部屋がない

住み慣れていない

高齢者が働ける場所が少ない

その他

無回答

（N＝1,905）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

住み
慣れ
ていな
い

家族、
友人
など頼
れる
人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安が
ある

交通
の便
が悪
い

買い
物に
不便

地域
での
交流
が乏し
い

高齢
者が
働ける
場所
が少
ない

自然
が少
ない

住宅
が狭
い、家
族等と
同居し
ている
が、専
用の
部屋
がない

住宅
が広
すぎて
管理
が大
変

庭の
手入
れが
大変

家賃、
税金、
住宅
維持
費等
の経
済的
負担
が重
い

身体
機能
の低
下によ
る
（例：
階段
の昇
降が
困難
になっ
た等）

住宅
が古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅
の構
造や
設備
が使
いにく
い（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅
の環
境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その
他

無回
答

人数 1,905 48 313 359 105 149 102 33 87 87 246 190 370 471 289 370 133 155 235

構成比 2.5% 16.4% 18.8% 5.5% 7.8% 5.4% 1.7% 4.6% 4.6% 12.9% 10.0% 19.4% 24.7% 15.2% 19.4% 7.0% 8.1% 12.3%

人数 674 21 166 132 30 44 43 14 25 16 70 48 156 161 96 105 59 45 85

構成比 3.1% 24.6% 19.6% 4.5% 6.5% 6.4% 2.1% 3.7% 2.4% 10.4% 7.1% 23.1% 23.9% 14.2% 15.6% 8.8% 6.7% 12.6%

人数 553 6 85 115 36 57 30 10 23 12 102 93 86 170 77 123 21 35 58

構成比 1.1% 15.4% 20.8% 6.5% 10.3% 5.4% 1.8% 4.2% 2.2% 18.4% 16.8% 15.6% 30.7% 13.9% 22.2% 3.8% 6.3% 10.5%

人数 439 9 35 73 23 30 20 9 23 33 41 37 82 89 73 89 32 48 73

構成比 2.1% 8.0% 16.6% 5.2% 6.8% 4.6% 2.1% 5.2% 7.5% 9.3% 8.4% 18.7% 20.3% 16.6% 20.3% 7.3% 10.9% 16.6%

人数 239 12 27 39 16 18 9 0 16 26 33 12 46 51 43 53 21 27 19

構成比 5.0% 11.3% 16.3% 6.7% 7.5% 3.8% 0.0% 6.7% 10.9% 13.8% 5.0% 19.2% 21.3% 18.0% 22.2% 8.8% 11.3% 7.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数

住み
慣れ
ていな
い

家族、
友人
など頼
れる
人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安が
ある

交通
の便
が悪
い

買い
物に
不便

地域
での
交流
が乏し
い

高齢
者が
働ける
場所
が少
ない

自然
が少
ない

住宅
が狭
い、家
族等と
同居し
ている
が、専
用の
部屋
がない

住宅
が広
すぎて
管理
が大
変

庭の
手入
れが
大変

家賃、
税金、
住宅
維持
費等
の経
済的
負担
が重
い

身体
機能
の低
下によ
る
（例：
階段
の昇
降が
困難
になっ
た等）

住宅
が古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅
の構
造や
設備
が使
いにく
い（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅
の環
境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その
他

無回
答

人数 1,905 48 313 359 105 149 102 33 87 87 246 190 370 471 289 370 133 155 235

構成比 2.5% 16.4% 18.8% 5.5% 7.8% 5.4% 1.7% 4.6% 4.6% 12.9% 10.0% 19.4% 24.7% 15.2% 19.4% 7.0% 8.1% 12.3%

人数 41 2 4 3 0 3 3 0 3 8 3 1 11 4 13 5 4 3 1

構成比 4.9% 9.8% 7.3% 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 7.3% 19.5% 7.3% 2.4% 26.8% 9.8% 31.7% 12.2% 9.8% 7.3% 2.4%

人数 42 0 2 3 3 2 1 0 3 6 6 3 11 6 11 10 6 8 3

構成比 0.0% 4.8% 7.1% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 26.2% 14.3% 26.2% 23.8% 14.3% 19.0% 7.1%

人数 22 0 3 4 2 1 1 0 1 2 5 0 5 7 2 7 1 2 6

構成比 0.0% 13.6% 18.2% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 22.7% 0.0% 22.7% 31.8% 9.1% 31.8% 4.5% 9.1% 27.3%

人数 39 1 5 11 5 4 2 0 4 2 7 2 5 7 4 7 3 6 2

構成比 2.6% 12.8% 28.2% 12.8% 10.3% 5.1% 0.0% 10.3% 5.1% 17.9% 5.1% 12.8% 17.9% 10.3% 17.9% 7.7% 15.4% 5.1%

人数 84 5 11 17 5 8 2 0 4 6 11 6 13 25 11 20 5 6 7

構成比 6.0% 13.1% 20.2% 6.0% 9.5% 2.4% 0.0% 4.8% 7.1% 13.1% 7.1% 15.5% 29.8% 13.1% 23.8% 6.0% 7.1% 8.3%

人数 674 12 100 117 37 41 34 16 34 24 90 70 157 143 103 139 52 73 70

構成比 1.8% 14.8% 17.4% 5.5% 6.1% 5.0% 2.4% 5.0% 3.6% 13.4% 10.4% 23.3% 21.2% 15.3% 20.6% 7.7% 10.8% 10.4%

人数 497 11 77 95 29 44 26 12 19 22 73 58 84 137 70 80 28 34 62

構成比 2.2% 15.5% 19.1% 5.8% 8.9% 5.2% 2.4% 3.8% 4.4% 14.7% 11.7% 16.9% 27.6% 14.1% 16.1% 5.6% 6.8% 12.5%

人数 285 9 62 61 12 28 25 3 11 9 34 32 44 88 45 61 17 12 46

構成比 3.2% 21.8% 21.4% 4.2% 9.8% 8.8% 1.1% 3.9% 3.2% 11.9% 11.2% 15.4% 30.9% 15.8% 21.4% 6.0% 4.2% 16.1%

人数 139 2 28 36 6 12 4 1 5 3 11 11 26 36 14 24 6 5 25

構成比 1.4% 20.1% 25.9% 4.3% 8.6% 2.9% 0.7% 3.6% 2.2% 7.9% 7.9% 18.7% 25.9% 10.1% 17.3% 4.3% 3.6% 18.0%

人数 36 0 8 7 2 5 2 0 0 0 2 4 5 9 6 5 3 2 7

構成比 0.0% 22.2% 19.4% 5.6% 13.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 13.9% 25.0% 16.7% 13.9% 8.3% 5.6% 19.4%

人数 46 6 13 5 4 1 2 1 3 5 4 3 9 9 10 12 8 4 6

構成比 13.0% 28.3% 10.9% 8.7% 2.2% 4.3% 2.2% 6.5% 10.9% 8.7% 6.5% 19.6% 19.6% 21.7% 26.1% 17.4% 8.7% 13.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

住み
慣れ
ていな
い

家族、
友人
など頼
れる
人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安が
ある

交通
の便
が悪
い

買い
物に
不便

地域
での
交流
が乏し
い

高齢
者が
働ける
場所
が少
ない

自然
が少
ない

住宅
が狭
い、家
族等と
同居し
ている
が、専
用の
部屋
がない

住宅
が広
すぎて
管理
が大
変

庭の
手入
れが
大変

家賃、
税金、
住宅
維持
費等
の経
済的
負担
が重
い

身体
機能
の低
下によ
る
（例：
階段
の昇
降が
困難
になっ
た等）

住宅
が古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅
の構
造や
設備
が使
いにく
い（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅
の環
境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その
他

無回
答

人数 1,905 48 313 359 105 149 102 33 87 87 246 190 370 471 289 370 133 155 235

構成比 2.5% 16.4% 18.8% 5.5% 7.8% 5.4% 1.7% 4.6% 4.6% 12.9% 10.0% 19.4% 24.7% 15.2% 19.4% 7.0% 8.1% 12.3%

人数 1,406 35 240 278 74 110 80 25 68 61 193 147 266 360 215 280 96 127 148

構成比 2.5% 17.1% 19.8% 5.3% 7.8% 5.7% 1.8% 4.8% 4.3% 13.7% 10.5% 18.9% 25.6% 15.3% 19.9% 6.8% 9.0% 10.5%

人数 66 3 11 10 6 10 8 3 2 2 5 3 16 18 10 12 6 4 10

構成比 4.5% 16.7% 15.2% 9.1% 15.2% 12.1% 4.5% 3.0% 3.0% 7.6% 4.5% 24.2% 27.3% 15.2% 18.2% 9.1% 6.1% 15.2%

人数 18 2 2 3 3 2 1 1 1 1 2 0 9 5 2 4 4 1 0

構成比 11.1% 11.1% 16.7% 16.7% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 50.0% 27.8% 11.1% 22.2% 22.2% 5.6% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 414 8 60 68 22 27 13 4 16 23 46 40 78 88 62 73 27 23 77

構成比 1.9% 14.5% 16.4% 5.3% 6.5% 3.1% 1.0% 3.9% 5.6% 11.1% 9.7% 18.8% 21.3% 15.0% 17.6% 6.5% 5.6% 18.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数

住み
慣れ
ていな
い

家族、
友人
など頼
れる
人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安が
ある

交通
の便
が悪
い

買い
物に
不便

地域
での
交流
が乏し
い

高齢
者が
働ける
場所
が少
ない

自然
が少
ない

住宅
が狭
い、家
族等と
同居し
ている
が、専
用の
部屋
がない

住宅
が広
すぎて
管理
が大
変

庭の
手入
れが
大変

家賃、
税金、
住宅
維持
費等
の経
済的
負担
が重
い

身体
機能
の低
下によ
る
（例：
階段
の昇
降が
困難
になっ
た等）

住宅
が古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅
の構
造や
設備
が使
いにく
い（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅
の環
境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その
他

無回
答

人数 1,905 48 313 359 105 149 102 33 87 87 246 190 370 471 289 370 133 155 235

構成比 2.5% 16.4% 18.8% 5.5% 7.8% 5.4% 1.7% 4.6% 4.6% 12.9% 10.0% 19.4% 24.7% 15.2% 19.4% 7.0% 8.1% 12.3%

人数 616 26 89 70 22 33 34 17 37 46 48 29 166 134 132 106 80 53 80

構成比 4.2% 14.4% 11.4% 3.6% 5.4% 5.5% 2.8% 6.0% 7.5% 7.8% 4.7% 26.9% 21.8% 21.4% 17.2% 13.0% 8.6% 13.0%

人数 447 4 81 109 6 13 16 2 13 14 65 49 71 135 51 99 20 35 49

構成比 0.9% 18.1% 24.4% 1.3% 2.9% 3.6% 0.4% 2.9% 3.1% 14.5% 11.0% 15.9% 30.2% 11.4% 22.1% 4.5% 7.8% 11.0%

人数 489 8 83 99 49 80 23 5 16 10 90 101 60 156 72 116 12 30 59

構成比 1.6% 17.0% 20.2% 10.0% 16.4% 4.7% 1.0% 3.3% 2.0% 18.4% 20.7% 12.3% 31.9% 14.7% 23.7% 2.5% 6.1% 12.1%

人数 306 5 47 75 25 22 25 8 18 14 39 8 61 37 20 36 12 33 42

構成比 1.6% 15.4% 24.5% 8.2% 7.2% 8.2% 2.6% 5.9% 4.6% 12.7% 2.6% 19.9% 12.1% 6.5% 11.8% 3.9% 10.8% 13.7%

人数 47 5 13 6 3 1 4 1 3 3 4 3 12 9 14 13 9 4 5

構成比 10.6% 27.7% 12.8% 6.4% 2.1% 8.5% 2.1% 6.4% 6.4% 8.5% 6.4% 25.5% 19.1% 29.8% 27.7% 19.1% 8.5% 10.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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【住宅形態別】 

 

 

 

 

  

回答者数
住み慣
れてい
ない

家族、
友人な
ど頼れ
る人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安があ
る

交通の
便が悪
い

買い物
に不便

地域で
の交流
が乏し
い

高齢者
が働け
る場所
が少な
い

自然が
少ない

住宅が
狭い、
家族等
と同居
してい
るが、
専用の
部屋が
ない

住宅が
広すぎ
て管理
が大変

庭の手
入れが
大変

家賃、
税金、
住宅維
持費等
の経済
的負担
が重い

身体機
能の低
下によ
る（例：
階段の
昇降が
困難に
なった
等）

住宅が
古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅の
構造や
設備が
使いに
くい（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅の
環境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その他 無回答

人数 1,905 48 313 359 105 149 102 33 87 87 246 190 370 471 289 370 133 155 235

構成比 2.5% 16.4% 18.8% 5.5% 7.8% 5.4% 1.7% 4.6% 4.6% 12.9% 10.0% 19.4% 24.7% 15.2% 19.4% 7.0% 8.1% 12.3%

人数 612 10 82 132 47 88 25 6 25 23 156 154 52 190 143 144 34 41 70

構成比 1.6% 13.4% 21.6% 7.7% 14.4% 4.1% 1.0% 4.1% 3.8% 25.5% 25.2% 8.5% 31.0% 23.4% 23.5% 5.6% 6.7% 11.4%

人数 625 7 125 152 27 30 37 12 32 23 63 15 65 157 51 126 25 63 80

構成比 1.1% 20.0% 24.3% 4.3% 4.8% 5.9% 1.9% 5.1% 3.7% 10.1% 2.4% 10.4% 25.1% 8.2% 20.2% 4.0% 10.1% 12.8%

人数 81 1 18 9 8 2 8 1 2 2 0 0 32 13 3 5 2 7 16

構成比 1.2% 22.2% 11.1% 9.9% 2.5% 9.9% 1.2% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 39.5% 16.0% 3.7% 6.2% 2.5% 8.6% 19.8%

人数 12 1 0 0 0 2 2 0 1 0 1 1 7 3 5 1 2 2 0

構成比 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 58.3% 25.0% 41.7% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0%

人数 334 19 54 20 14 16 16 8 17 22 4 0 164 62 51 52 51 21 32

構成比 5.7% 16.2% 6.0% 4.2% 4.8% 4.8% 2.4% 5.1% 6.6% 1.2% 0.0% 49.1% 18.6% 15.3% 15.6% 15.3% 6.3% 9.6%

人数 32 4 8 3 3 1 3 2 0 3 0 1 10 5 7 7 3 0 6

構成比 12.5% 25.0% 9.4% 9.4% 3.1% 9.4% 6.3% 0.0% 9.4% 0.0% 3.1% 31.3% 15.6% 21.9% 21.9% 9.4% 0.0% 18.8%

人数 39 4 5 6 2 1 4 1 2 4 1 2 6 7 3 4 6 5 7

構成比 10.3% 12.8% 15.4% 5.1% 2.6% 10.3% 2.6% 5.1% 10.3% 2.6% 5.1% 15.4% 17.9% 7.7% 10.3% 15.4% 12.8% 17.9%

人数 170 2 21 37 4 9 7 3 8 10 21 17 34 34 26 31 10 16 24

構成比 1.2% 12.4% 21.8% 2.4% 5.3% 4.1% 1.8% 4.7% 5.9% 12.4% 10.0% 20.0% 20.0% 15.3% 18.2% 5.9% 9.4% 14.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

民間賃貸住宅（一戸
建て）

民間賃貸住宅（集合
住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅
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高 6(5) 【「２．元気なうちに別なところに住み替えたい」「３．介護サー

ビスなどが必要になったら住み替えたい」と答えた方】  

どのようなところに住み替えたいですか  

 

 

 

 

どのようなところに住み替えたいかは、｢介護可能な施設(特別養護老人ホーム/有料老

人ホーム/グループホーム等)｣が 19.8％と最も多く、次いで｢経済的負担が軽いところ｣

が 8.7％の順となっています。 

日常生活圏域別では、｢経済的負担が軽いところ｣は元町で最も多くなっています。 

居住形態別では、民間賃貸住宅などでは｢経済的負担が軽いところ｣が最も多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※なお、本設問については、無回答が 41.2％と高くなっており、構成や記載方法に問題があった可能

性がある。 

  

｢介護可能な施設(特別養護老人ホーム/有料老人ホーム/グルー

プホーム等)｣が 19.8％ 

19.8%

8.7%

7.7%

3.8%

3.7%

3.6%

1.9%

1.2%

0.9%

3.9%

3.5%

41.2%

0% 20% 40% 60%

介護可能な施設（特別養護老人ホーム/有料老人ホーム

/グループホーム等）

経済的負担が軽いところ

高齢者向け賃貸住宅（サービス付き高齢者向け住宅等）

身体機能にあったところ（例：１階）

子や孫との近居

居住人数に合わせた今より広い（狭い）住まい

親族との近居

子や孫との同居

親族との同居

その他

わからない

無回答

（N＝1,905）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
子や
孫との
同居

子や
孫との
近居

親族と
の同
居

親族と
の近
居

高齢
者向け
賃貸
住宅
（サー
ビス付
き高齢
者向け
住宅
等）

介護
可能な
施設
（特別
養護
老人
ホーム
/有料
老人
ホーム
/グ
ループ
ホーム
等）

居住
人数に
合わ
せた今
より広
い（狭
い）住
まい

経済
的負
担が
軽いと
ころ

身体
機能に
あった
ところ
（例：１
階）

その他
わから
ない

無回
答

人数 1,905 23 71 18 37 146 378 69 166 72 75 66 784

構成比 1.2% 3.7% 0.9% 1.9% 7.7% 19.8% 3.6% 8.7% 3.8% 3.9% 3.5% 41.2%

人数 674 4 23 8 16 59 149 7 72 12 18 26 280

構成比 0.6% 3.4% 1.2% 2.4% 8.8% 22.1% 1.0% 10.7% 1.8% 2.7% 3.9% 41.5%

人数 553 5 27 3 6 37 127 15 30 30 12 13 248

構成比 0.9% 4.9% 0.5% 1.1% 6.7% 23.0% 2.7% 5.4% 5.4% 2.2% 2.4% 44.8%

人数 439 13 12 6 8 32 68 28 37 21 26 13 175

構成比 3.0% 2.7% 1.4% 1.8% 7.3% 15.5% 6.4% 8.4% 4.8% 5.9% 3.0% 39.9%

人数 239 1 9 1 7 18 34 19 27 9 19 14 81

構成比 0.4% 3.8% 0.4% 2.9% 7.5% 14.2% 7.9% 11.3% 3.8% 7.9% 5.9% 33.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
子や
孫との
同居

子や
孫との
近居

親族と
の同
居

親族と
の近
居

高齢
者向け
賃貸
住宅
（サー
ビス付
き高齢
者向け
住宅
等）

介護
可能な
施設
（特別
養護
老人
ホーム
/有料
老人
ホーム
/グ
ループ
ホーム
等）

居住
人数に
合わ
せた今
より広
い（狭
い）住
まい

経済
的負
担が
軽いと
ころ

身体
機能に
あった
ところ
（例：１
階）

その他
わから
ない

無回
答

人数 1,905 23 71 18 37 146 378 69 166 72 75 66 784

構成比 1.2% 3.7% 0.9% 1.9% 7.7% 19.8% 3.6% 8.7% 3.8% 3.9% 3.5% 41.2%

人数 41 0 0 0 1 2 4 6 8 1 3 3 13

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 9.8% 14.6% 19.5% 2.4% 7.3% 7.3% 31.7%

人数 42 0 2 0 1 4 4 5 4 1 7 3 11

構成比 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 9.5% 9.5% 11.9% 9.5% 2.4% 16.7% 7.1% 26.2%

人数 22 0 0 0 1 1 3 2 2 0 2 3 8

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 13.6% 36.4%

人数 39 0 4 0 0 5 8 3 4 3 3 2 7

構成比 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 12.8% 20.5% 7.7% 10.3% 7.7% 7.7% 5.1% 17.9%

人数 84 0 1 1 4 6 14 3 7 4 4 3 37

構成比 0.0% 1.2% 1.2% 4.8% 7.1% 16.7% 3.6% 8.3% 4.8% 4.8% 3.6% 44.0%

人数 674 9 24 10 11 57 120 26 74 22 31 22 268

構成比 1.3% 3.6% 1.5% 1.6% 8.5% 17.8% 3.9% 11.0% 3.3% 4.6% 3.3% 39.8%

人数 497 8 17 4 10 38 112 17 33 23 16 16 203

構成比 1.6% 3.4% 0.8% 2.0% 7.6% 22.5% 3.4% 6.6% 4.6% 3.2% 3.2% 40.8%

人数 285 4 11 2 6 23 64 4 16 10 7 5 133

構成比 1.4% 3.9% 0.7% 2.1% 8.1% 22.5% 1.4% 5.6% 3.5% 2.5% 1.8% 46.7%

人数 139 1 6 0 1 10 34 1 7 6 2 7 64

構成比 0.7% 4.3% 0.0% 0.7% 7.2% 24.5% 0.7% 5.0% 4.3% 1.4% 5.0% 46.0%

人数 36 0 3 0 1 0 10 0 5 1 0 1 15

構成比 0.0% 8.3% 0.0% 2.8% 0.0% 27.8% 0.0% 13.9% 2.8% 0.0% 2.8% 41.7%

人数 46 1 3 1 1 0 5 2 6 1 0 1 25

構成比 2.2% 6.5% 2.2% 2.2% 0.0% 10.9% 4.3% 13.0% 2.2% 0.0% 2.2% 54.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
子や
孫との
同居

子や
孫との
近居

親族と
の同
居

親族と
の近
居

高齢
者向け
賃貸
住宅
（サー
ビス付
き高齢
者向け
住宅
等）

介護
可能な
施設
（特別
養護
老人
ホーム
/有料
老人
ホーム
/グ
ループ
ホーム
等）

居住
人数に
合わ
せた今
より広
い（狭
い）住
まい

経済
的負
担が
軽いと
ころ

身体
機能に
あった
ところ
（例：１
階）

その他
わから
ない

無回
答

人数 1,905 23 71 18 37 146 378 69 166 72 75 66 784

構成比 1.2% 3.7% 0.9% 1.9% 7.7% 19.8% 3.6% 8.7% 3.8% 3.9% 3.5% 41.2%

人数 1,406 18 55 12 26 117 286 45 122 55 62 37 571

構成比 1.3% 3.9% 0.9% 1.8% 8.3% 20.3% 3.2% 8.7% 3.9% 4.4% 2.6% 40.6%

人数 66 0 1 0 1 3 10 1 9 1 0 8 32

構成比 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 4.5% 15.2% 1.5% 13.6% 1.5% 0.0% 12.1% 48.5%

人数 18 1 0 0 1 1 3 1 3 0 1 0 7

構成比 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 38.9%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 414 4 15 6 9 25 79 22 32 16 12 21 173

構成比 1.0% 3.6% 1.4% 2.2% 6.0% 19.1% 5.3% 7.7% 3.9% 2.9% 5.1% 41.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
子や
孫との
同居

子や
孫との
近居

親族と
の同
居

親族と
の近
居

高齢
者向け
賃貸
住宅
（サー
ビス付
き高齢
者向け
住宅
等）

介護
可能な
施設
（特別
養護
老人
ホーム
/有料
老人
ホーム
/グ
ループ
ホーム
等）

居住
人数に
合わ
せた今
より広
い（狭
い）住
まい

経済
的負
担が
軽いと
ころ

身体
機能に
あった
ところ
（例：１
階）

その他
わから
ない

無回
答

人数 1,905 23 71 18 37 146 378 69 166 72 75 66 784

構成比 1.2% 3.7% 0.9% 1.9% 7.7% 19.8% 3.6% 8.7% 3.8% 3.9% 3.5% 41.2%

人数 616 8 24 8 12 47 67 27 81 23 25 32 262

構成比 1.3% 3.9% 1.3% 1.9% 7.6% 10.9% 4.4% 13.1% 3.7% 4.1% 5.2% 42.5%

人数 447 2 13 3 6 32 126 14 28 20 19 12 172

構成比 0.4% 2.9% 0.7% 1.3% 7.2% 28.2% 3.1% 6.3% 4.5% 4.3% 2.7% 38.5%

人数 489 7 22 5 13 34 112 13 28 22 20 12 201

構成比 1.4% 4.5% 1.0% 2.7% 7.0% 22.9% 2.7% 5.7% 4.5% 4.1% 2.5% 41.1%

人数 306 5 11 1 4 32 68 13 22 6 11 9 124

構成比 1.6% 3.6% 0.3% 1.3% 10.5% 22.2% 4.2% 7.2% 2.0% 3.6% 2.9% 40.5%

人数 47 1 1 1 2 1 5 2 7 1 0 1 25

構成比 2.1% 2.1% 2.1% 4.3% 2.1% 10.6% 4.3% 14.9% 2.1% 0.0% 2.1% 53.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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【住宅形態別】 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
子や孫
との同
居

子や孫
との近
居

親族と
の同居

親族と
の近居

高齢者
向け賃
貸住宅
（サー
ビス付
き高齢
者向け
住宅
等）

介護可
能な施
設（特
別養護
老人
ホーム
/有料
老人
ホーム
/グ
ループ
ホーム
等）

居住人
数に合
わせた
今より
広い
（狭い）
住まい

経済的
負担が
軽いと
ころ

身体機
能に
あった
ところ
（例：１
階）

その他
わから
ない

無回答

人数 1,905 23 71 18 37 146 378 69 166 72 75 66 784

構成比 1.2% 3.7% 0.9% 1.9% 7.7% 19.8% 3.6% 8.7% 3.8% 3.9% 3.5% 41.2%

人数 612 6 24 2 13 54 132 29 28 20 33 19 252

構成比 1.0% 3.9% 0.3% 2.1% 8.8% 21.6% 4.7% 4.6% 3.3% 5.4% 3.1% 41.2%

人数 625 5 25 5 13 44 183 21 22 31 23 15 238

構成比 0.8% 4.0% 0.8% 2.1% 7.0% 29.3% 3.4% 3.5% 5.0% 3.7% 2.4% 38.1%

人数 81 1 3 0 1 6 7 2 14 7 3 3 34

構成比 1.2% 3.7% 0.0% 1.2% 7.4% 8.6% 2.5% 17.3% 8.6% 3.7% 3.7% 42.0%

人数 12 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 6

構成比 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 50.0%

人数 334 8 9 7 5 22 16 10 79 6 11 14 147

構成比 2.4% 2.7% 2.1% 1.5% 6.6% 4.8% 3.0% 23.7% 1.8% 3.3% 4.2% 44.0%

人数 32 1 0 0 1 3 6 1 2 0 1 4 13

構成比 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 18.8% 3.1% 6.3% 0.0% 3.1% 12.5% 40.6%

人数 39 0 2 0 1 3 4 2 0 1 2 2 22

構成比 0.0% 5.1% 0.0% 2.6% 7.7% 10.3% 5.1% 0.0% 2.6% 5.1% 5.1% 56.4%

人数 170 2 7 3 3 14 30 4 18 7 2 8 72

構成比 1.2% 4.1% 1.8% 1.8% 8.2% 17.6% 2.4% 10.6% 4.1% 1.2% 4.7% 42.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

民間賃貸住宅（一戸
建て）

民間賃貸住宅（集合
住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅
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高 6(6) 【「２．元気なうちに別なところに住み替えたい」「３．介護サー

ビスなどが必要になったら住み替えたい」と答えた方】  

住み替えるとすれば、現在の住まいはどうされますか  

 

 

 

住み替えるとすれば、現在の住まいをどうするかは、全体では｢売却する｣が 31.8％

と最も多く、次いで｢分からない｣が 14.7％の順となっています。持家（一戸建て、集

合住宅）では「売却する」が多く、賃貸住宅では「分からない」「その他」が多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢売却する｣が 31.8％ 

売却する

31.8%

分からない

14.7%

子や孫に住ま

わせる

9.3%
賃貸する

4.7%

親族に住まわ

せる

2.3%

空き家にする

0.4%

その他

14.4%

無回答

22.4%

（Ｎ＝1,905)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 売却する 賃貸する
子や孫
に住まわ
せる

親族に
住まわ
せる

空き家に
する

分からな
い

その他 無回答

人数 1,905 605 90 177 44 8 280 275 426

構成比 31.8% 4.7% 9.3% 2.3% 0.4% 14.7% 14.4% 22.4%

人数 41 12 1 2 3 0 8 7 8

構成比 29.3% 2.4% 4.9% 7.3% 0.0% 19.5% 17.1% 19.5%

人数 42 13 2 1 2 0 13 6 5

構成比 31.0% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 31.0% 14.3% 11.9%

人数 22 11 0 0 0 0 5 3 3

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 13.6% 13.6%

人数 39 21 3 3 1 0 6 3 2

構成比 53.8% 7.7% 7.7% 2.6% 0.0% 15.4% 7.7% 5.1%

人数 84 26 3 8 1 0 22 9 15

構成比 31.0% 3.6% 9.5% 1.2% 0.0% 26.2% 10.7% 17.9%

人数 674 215 40 54 14 6 86 115 144

構成比 31.9% 5.9% 8.0% 2.1% 0.9% 12.8% 17.1% 21.4%

人数 497 160 21 52 16 1 71 71 105

構成比 32.2% 4.2% 10.5% 3.2% 0.2% 14.3% 14.3% 21.1%

人数 285 93 14 30 2 1 36 32 77

構成比 32.6% 4.9% 10.5% 0.7% 0.4% 12.6% 11.2% 27.0%

人数 139 34 2 18 4 0 18 17 46

構成比 24.5% 1.4% 12.9% 2.9% 0.0% 12.9% 12.2% 33.1%

人数 36 9 1 5 0 0 6 8 7

構成比 25.0% 2.8% 13.9% 0.0% 0.0% 16.7% 22.2% 19.4%

人数 46 11 3 4 1 0 9 4 14

構成比 23.9% 6.5% 8.7% 2.2% 0.0% 19.6% 8.7% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

回答者数 売却する 賃貸する
子や孫
に住まわ
せる

親族に
住まわ
せる

空き家に
する

分からな
い

その他 無回答

人数 1,905 605 90 177 44 8 280 275 426

構成比 31.8% 4.7% 9.3% 2.3% 0.4% 14.7% 14.4% 22.4%

人数 674 167 33 39 14 5 99 145 172

構成比 24.8% 4.9% 5.8% 2.1% 0.7% 14.7% 21.5% 25.5%

人数 553 234 28 53 16 1 68 38 115

構成比 42.3% 5.1% 9.6% 2.9% 0.2% 12.3% 6.9% 20.8%

人数 439 120 18 69 6 2 57 63 104

構成比 27.3% 4.1% 15.7% 1.4% 0.5% 13.0% 14.4% 23.7%

人数 239 84 11 16 8 0 56 29 35

構成比 35.1% 4.6% 6.7% 3.3% 0.0% 23.4% 12.1% 14.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 売却する 賃貸する
子や孫
に住まわ
せる

親族に
住まわ
せる

空き家に
する

分からな
い

その他 無回答

人数 1,905 605 90 177 44 8 280 275 426

構成比 31.8% 4.7% 9.3% 2.3% 0.4% 14.7% 14.4% 22.4%

人数 1,406 469 71 130 35 7 206 201 287

構成比 33.4% 5.0% 9.2% 2.5% 0.5% 14.7% 14.3% 20.4%

人数 66 14 3 10 2 0 8 7 22

構成比 21.2% 4.5% 15.2% 3.0% 0.0% 12.1% 10.6% 33.3%

人数 18 3 1 5 0 0 3 5 1

構成比 16.7% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 5.6%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 414 119 15 32 7 1 63 62 115

構成比 28.7% 3.6% 7.7% 1.7% 0.2% 15.2% 15.0% 27.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数 売却する 賃貸する
子や孫
に住まわ
せる

親族に
住まわ
せる

空き家に
する

分からな
い

その他 無回答

人数 1,905 605 90 177 44 8 280 275 426

構成比 31.8% 4.7% 9.3% 2.3% 0.4% 14.7% 14.4% 22.4%

人数 616 130 22 44 13 2 88 139 178

構成比 21.1% 3.6% 7.1% 2.1% 0.3% 14.3% 22.6% 28.9%

人数 447 150 26 47 15 4 60 55 90

構成比 33.6% 5.8% 10.5% 3.4% 0.9% 13.4% 12.3% 20.1%

人数 489 199 20 61 8 1 91 27 82

構成比 40.7% 4.1% 12.5% 1.6% 0.2% 18.6% 5.5% 16.8%

人数 306 115 20 21 8 1 33 49 59

構成比 37.6% 6.5% 6.9% 2.6% 0.3% 10.8% 16.0% 19.3%

人数 47 11 2 4 0 0 8 5 17

構成比 23.4% 4.3% 8.5% 0.0% 0.0% 17.0% 10.6% 36.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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回答者数 売却する 賃貸する
子や孫に
住まわせ

る

親族に住

まわせる

空き家に

する

分からな

い
その他 無回答

人数 1,905 605 90 177 44 8 280 275 426

構成比 31.8% 4.7% 9.3% 2.3% 0.4% 14.7% 14.4% 22.4%

人数 612 256 25 81 19 3 116 12 100

構成比 41.8% 4.1% 13.2% 3.1% 0.5% 19.0% 2.0% 16.3%

人数 625 287 41 73 16 4 86 9 109

構成比 45.9% 6.6% 11.7% 2.6% 0.6% 13.8% 1.4% 17.4%

人数 81 0 1 1 0 0 9 43 27

構成比 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 11.1% 53.1% 33.3%

人数 12 1 2 0 0 0 3 4 2

構成比 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 16.7%

人数 334 4 7 3 1 1 32 163 123

構成比 1.2% 2.1% 0.9% 0.3% 0.3% 9.6% 48.8% 36.8%

人数 32 1 1 0 0 0 7 10 13

構成比 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 31.3% 40.6%

人数 39 2 0 1 3 0 4 13 16

構成比 5.1% 0.0% 2.6% 7.7% 0.0% 10.3% 33.3% 41.0%

人数 170 54 13 18 5 0 23 21 36

構成比 31.8% 7.6% 10.6% 2.9% 0.0% 13.5% 12.4% 21.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

民間賃貸住宅（一戸
建て）

民間賃貸住宅（集合

住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

 

参考 住宅の形態別での結果 

 

・住み替えるとすれば、現在

の住まいをどうするかは、

賃貸住宅の方は「わからな

い」が最も多くなっている

のが特徴です。 
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回答者数
相談・利用
したことが

ある

知っている
が利用した

ことはない

知らない 無回答

人数 7,962 701 4,621 2,283 357

構成比 8.8% 58.0% 28.7% 4.5%

人数 5,195 379 2,528 2,120 168

構成比 7.3% 48.7% 40.8% 3.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

７ 地域包括支援センターについて  

高 7(1) 65 歳以上の健康・医療・福祉・介護などの相談窓口として、「地域

包括支援センター」（通称ともづな）があることをご存じですか。  

 

 

 

65 歳以上の健康･医療･福祉･介護などの相談窓口として、｢地域包括支援センター｣

(通称ともづな)があることを知っているかは、｢知っているが利用したことはない｣が

55.9％と最も多く、次いで｢知らない｣が 30.9％の順となっており、「相談・利用した

ことがある」は高齢者全体では 8.8％にとどまっています。 

前回調査と比較すると、「相談・利用したことがある」｢知っているが利用したことは

ない｣をあわせると 10.9ポイント高くなっています。 

また、「知らない」が最も多いのは、40 歳から 64 歳の方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 前回調査との比較  

 

・「相談・利用したことがあ

る」｢知っているが利用したこ

とはない｣をあわせると10.9

ポイント高くなっています。 

 

 

注：前回調査とあわせるため、若年者は除いている（前回調査において設定があったのは、一般高齢者、ひ

とり暮らし世帯、高齢者世帯であった。） 

  

｢知っているが利用したことはない｣が 55.9％ 

相談・利用した

ことがある

8.6%

知っているが

利用したことは

ない
55.9%

知らない

30.9%

無回答

4.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
相談・利
用したこと
がある

知ってい
るが利用
したことは
ない

知らない 無回答

人数 8,783 757 4,912 2,711 403

構成比 8.6% 55.9% 30.9% 4.6%

人数 144 4 43 95 2

構成比 2.8% 29.9% 66.0% 1.4%

人数 122 5 41 75 1

構成比 4.1% 33.6% 61.5% 0.8%

人数 87 4 33 50 0

構成比 4.6% 37.9% 57.5% 0.0%

人数 104 11 43 50 0

構成比 10.6% 41.3% 48.1% 0.0%

人数 304 31 122 147 4

構成比 10.2% 40.1% 48.4% 1.3%

人数 2,576 172 1,417 969 18

構成比 6.7% 55.0% 37.6% 0.7%

人数 2,235 165 1,398 621 51

構成比 7.4% 62.6% 27.8% 2.3%

人数 1,671 196 1,050 371 54

構成比 11.7% 62.8% 22.2% 3.2%

人数 848 104 502 204 38

構成比 12.3% 59.2% 24.1% 4.5%

人数 446 63 243 110 30

構成比 14.1% 54.5% 24.7% 6.7%

人数 246 2 20 19 205

構成比 0.8% 8.1% 7.7% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

回答者数
相談・利
用したこと
がある

知ってい
るが利用
したことは
ない

知らない 無回答

人数 8,783 757 4,912 2,711 403

構成比 8.6% 55.9% 30.9% 4.6%

人数 2,374 304 1,315 608 147

構成比 12.8% 55.4% 25.6% 6.2%

人数 2,977 205 1,823 851 98

構成比 6.9% 61.2% 28.6% 3.3%

人数 2,611 192 1,483 824 112

構成比 7.4% 56.8% 31.6% 4.3%

人数 821 56 291 428 46

構成比 6.8% 35.4% 52.1% 5.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
相談・利
用したこと
がある

知ってい
るが利用
したことは
ない

知らない 無回答

人数 8,783 757 4,912 2,711 403

構成比 8.6% 55.9% 30.9% 4.6%

人数 6,205 519 3,633 1,830 223

構成比 8.4% 58.5% 29.5% 3.6%

人数 271 36 139 82 14

構成比 13.3% 51.3% 30.3% 5.2%

人数 95 14 33 42 6

構成比 14.7% 34.7% 44.2% 6.3%

人数 4 0 2 1 1

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

人数 2,208 188 1,105 756 159

構成比 8.5% 50.0% 34.2% 7.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
相談・利
用したこと
がある

知ってい
るが利用
したことは
ない

知らない 無回答

人数 8,783 757 4,912 2,711 403

構成比 8.6% 55.9% 30.9% 4.6%

人数 2,628 209 1,479 853 87

構成比 8.0% 56.3% 32.5% 3.3%

人数 2,297 252 1,305 693 47

構成比 11.0% 56.8% 30.2% 2.0%

人数 2,283 184 1,322 749 28

構成比 8.1% 57.9% 32.8% 1.2%

人数 1,328 110 786 393 39

構成比 8.3% 59.2% 29.6% 2.9%

人数 247 2 20 23 202

構成比 0.8% 8.1% 9.3% 81.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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【地区別（19 地区詳細）】 

 

  回答者数

相談・利用

したことが
ある

知っている

が利用した
ことはない

知らない 無回答

人数 8,783 757 4,912 2,711 403

構成比 8.6% 55.9% 30.9% 4.6%

人数 492 42 290 142 18

構成比 8.5% 58.9% 28.9% 3.7%

人数 713 57 404 224 28

構成比 8.0% 56.7% 31.4% 3.9%

人数 417 34 216 156 11

構成比 8.2% 51.8% 37.4% 2.6%

人数 530 42 299 171 18

構成比 7.9% 56.4% 32.3% 3.4%

人数 476 34 270 160 12

構成比 7.1% 56.7% 33.6% 2.5%

人数 396 28 220 136 12

構成比 7.1% 55.6% 34.3% 3.0%

人数 397 33 215 144 5

構成比 8.3% 54.2% 36.3% 1.3%

人数 964 121 559 264 20

構成比 12.6% 58.0% 27.4% 2.1%

人数 937 103 526 293 15

構成比 11.0% 56.1% 31.3% 1.6%

人数 653 55 391 203 4

構成比 8.4% 59.9% 31.1% 0.6%

人数 310 27 172 104 7

構成比 8.7% 55.5% 33.5% 2.3%

人数 578 49 343 176 10

構成比 8.5% 59.3% 30.4% 1.7%

人数 344 20 201 122 1

構成比 5.8% 58.4% 35.5% 0.3%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 439 31 260 133 15

構成比 7.1% 59.2% 30.3% 3.4%

人数 308 21 182 99 6

構成比 6.8% 59.1% 32.1% 1.9%

人数 581 58 344 161 18

構成比 10.0% 59.2% 27.7% 3.1%

人数 247 2 20 23 202

構成比 0.8% 8.1% 9.3% 81.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

東野

全体

猫実

堀江

当代島

北栄

富士見

海楽

日の出

美浜

入船

富岡

今川

弁天

舞浜

千鳥

鉄鋼通り

港

高洲

明海

無回答
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高 7(2) 「成年後見制度」についてお伺いします  

 

 

 

｢成年後見制度｣については、｢知っているが、利用は考えていない｣が 50.7％と最も

多く、次いで｢言葉だけは聞いたことがあるが、よくわからない｣が 20.9％の順となっ

ています。 

54 歳以下では「知らない」という回答が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢知っているが、利用は考えていない｣が 50.7％ 

利用している

0.6%

利用しようと考

えており、専門

機関（専門家）

に相談したこと

がある

0.6%

利用したいと考

えている

4.6%

知っているが、

利用は考えて

いない
50.7%

言葉だけは聞

いたことがある

が、よくわから

ない

20.9%

まったく知らな

い

15.7%

無回答

6.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考えて
おり、専
門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 51 52 400 4,451 1,839 1,380 610

構成比 0.6% 0.6% 4.6% 50.7% 20.9% 15.7% 6.9%

人数 2,374 20 25 126 1,147 457 392 207

構成比 0.8% 1.1% 5.3% 48.3% 19.3% 16.5% 8.7%

人数 2,977 13 12 153 1,685 610 351 153

構成比 0.4% 0.4% 5.1% 56.6% 20.5% 11.8% 5.1%

人数 2,611 11 11 96 1,277 565 450 201

構成比 0.4% 0.4% 3.7% 48.9% 21.6% 17.2% 7.7%

人数 821 7 4 25 342 207 187 49

構成比 0.9% 0.5% 3.0% 41.7% 25.2% 22.8% 6.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考えて
おり、専
門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 51 52 400 4,451 1,839 1,380 610

構成比 0.6% 0.6% 4.6% 50.7% 20.9% 15.7% 6.9%

人数 144 0 1 2 41 45 53 2

構成比 0.0% 0.7% 1.4% 28.5% 31.3% 36.8% 1.4%

人数 122 2 1 4 49 28 35 3

構成比 1.6% 0.8% 3.3% 40.2% 23.0% 28.7% 2.5%

人数 87 1 1 4 28 21 31 1

構成比 1.1% 1.1% 4.6% 32.2% 24.1% 35.6% 1.1%

人数 104 0 1 6 54 27 16 0

構成比 0.0% 1.0% 5.8% 51.9% 26.0% 15.4% 0.0%

人数 304 4 0 8 160 83 46 3

構成比 1.3% 0.0% 2.6% 52.6% 27.3% 15.1% 1.0%

人数 2,576 13 9 115 1,375 573 433 58

構成比 0.5% 0.3% 4.5% 53.4% 22.2% 16.8% 2.3%

人数 2,235 15 11 111 1,252 446 310 90

構成比 0.7% 0.5% 5.0% 56.0% 20.0% 13.9% 4.0%

人数 1,671 10 15 77 866 366 224 113

構成比 0.6% 0.9% 4.6% 51.8% 21.9% 13.4% 6.8%

人数 848 2 11 51 412 153 134 85

構成比 0.2% 1.3% 6.0% 48.6% 18.0% 15.8% 10.0%

人数 446 4 2 20 198 88 90 44

構成比 0.9% 0.4% 4.5% 44.4% 19.7% 20.2% 9.9%

人数 246 0 0 2 16 9 8 211

構成比 0.0% 0.0% 0.8% 6.5% 3.7% 3.3% 85.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考えて
おり、専
門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 51 52 400 4,451 1,839 1,380 610

構成比 0.6% 0.6% 4.6% 50.7% 20.9% 15.7% 6.9%

人数 6,205 28 38 283 3,352 1,283 869 352

構成比 0.5% 0.6% 4.6% 54.0% 20.7% 14.0% 5.7%

人数 271 1 2 15 91 61 81 20

構成比 0.4% 0.7% 5.5% 33.6% 22.5% 29.9% 7.4%

人数 95 1 2 3 30 25 28 6

構成比 1.1% 2.1% 3.2% 31.6% 26.3% 29.5% 6.3%

人数 4 1 0 0 3 0 0 0

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 20 10 99 975 470 402 232

構成比 0.9% 0.5% 4.5% 44.2% 21.3% 18.2% 10.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考えて
おり、専
門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく知
らない

無回答

人数 8,783 51 52 400 4,451 1,839 1,380 610

構成比 0.6% 0.6% 4.6% 50.7% 20.9% 15.7% 6.9%

人数 2,628 14 15 107 1,082 591 627 192

構成比 0.5% 0.6% 4.1% 41.2% 22.5% 23.9% 7.3%

人数 2,297 9 14 121 1,299 479 292 83

構成比 0.4% 0.6% 5.3% 56.6% 20.9% 12.7% 3.6%

人数 2,283 15 13 102 1,299 479 296 79

構成比 0.7% 0.6% 4.5% 56.9% 21.0% 13.0% 3.5%

人数 1,328 12 10 70 758 273 153 52

構成比 0.9% 0.8% 5.3% 57.1% 20.6% 11.5% 3.9%

人数 247 1 0 0 13 17 12 204

構成比 0.4% 0.0% 0.0% 5.3% 6.9% 4.9% 82.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高７ (3) この１年間に、近隣の高齢者で認知症・虚弱・体調不良・孤立死

などの可能性があるため、地域包括支援センターや行政などに連絡

した方がよいと思ったことはありますか。  

 

 

 

この 1 年間に、近隣の高齢者で認知症・虚弱・体調不良・孤立死などの可能性がある

ため、地域包括支援センターや行政などに連絡した方がよいと思ったことはあるかは、

｢特にいなかった｣が 88.1％と最も多く、｢そう思ったが、連絡しなかった｣が 2.1％の

順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢特にいなかった｣が 88.1％ 

連絡した

1.4%

そう思ったが、

連絡しなかった

2.1%

特にいなかっ

た

88.1%

無回答

8.4%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 連絡した

そう思っ
たが、連
絡しな
かった

特にいな
かった

無回答

人数 8,783 120 183 7,738 742

構成比 1.4% 2.1% 88.1% 8.4%

人数 144 0 3 138 3

構成比 0.0% 2.1% 95.8% 2.1%

人数 122 5 4 110 3

構成比 4.1% 3.3% 90.2% 2.5%

人数 87 1 4 82 0

構成比 1.1% 4.6% 94.3% 0.0%

人数 104 2 3 96 3

構成比 1.9% 2.9% 92.3% 2.9%

人数 304 3 4 292 5

構成比 1.0% 1.3% 96.1% 1.6%

人数 2,576 31 49 2,424 72

構成比 1.2% 1.9% 94.1% 2.8%

人数 2,235 36 42 2,041 116

構成比 1.6% 1.9% 91.3% 5.2%

人数 1,671 31 42 1,450 148

構成比 1.9% 2.5% 86.8% 8.9%

人数 848 8 26 708 106

構成比 0.9% 3.1% 83.5% 12.5%

人数 446 3 6 363 74

構成比 0.7% 1.3% 81.4% 16.6%

人数 246 0 0 34 212

構成比 0.0% 0.0% 13.8% 86.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 連絡した

そう思っ
たが、連
絡しな
かった

特にいな
かった

無回答

人数 8,783 120 183 7,738 742

構成比 1.4% 2.1% 88.1% 8.4%

人数 2,374 31 57 2,015 271

構成比 1.3% 2.4% 84.9% 11.4%

人数 2,977 47 63 2,680 187

構成比 1.6% 2.1% 90.0% 6.3%

人数 2,611 31 45 2,306 229

構成比 1.2% 1.7% 88.3% 8.8%

人数 821 11 18 737 55

構成比 1.3% 2.2% 89.8% 6.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 連絡した

そう思っ
たが、連
絡しな
かった

特にいな
かった

無回答

人数 8,783 120 183 7,738 742

構成比 1.4% 2.1% 88.1% 8.4%

人数 6,205 91 129 5,574 411

構成比 1.5% 2.1% 89.8% 6.6%

人数 271 1 7 238 25

構成比 0.4% 2.6% 87.8% 9.2%

人数 95 2 6 75 12

構成比 2.1% 6.3% 78.9% 12.6%

人数 4 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 26 41 1,847 294

構成比 1.2% 1.9% 83.7% 13.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数 連絡した

そう思っ
たが、連
絡しな
かった

特にいな
かった

無回答

人数 8,783 120 183 7,738 742

構成比 1.4% 2.1% 88.1% 8.4%

人数 2,628 50 63 2,273 242

構成比 1.9% 2.4% 86.5% 9.2%

人数 2,297 27 41 2,113 116

構成比 1.2% 1.8% 92.0% 5.1%

人数 2,283 23 58 2,097 105

構成比 1.0% 2.5% 91.9% 4.6%

人数 1,328 19 20 1,216 73

構成比 1.4% 1.5% 91.6% 5.5%

人数 247 1 1 39 206

構成比 0.4% 0.4% 15.8% 83.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 7(4) あなたにとって「地域の課題」は何だと思いますか。（いくつでも）  

 

 

 

 

｢地域の課題｣は、｢特にない｣が 35.6％と最も多いのですが、｢近所づきあいが少な

い｣が 20.4％、「困ったときに相談できない」が 12.1％、「施設サービスが少ない」が

8.3％の順となっています。 

「わからない」が最も多いのは、若年者、年齢別では 40 歳から 59 歳の方となって

います。 

地域の課題であげられているものを、日常生活圏域別でみると、元町は「近所づきあ

いが少ない」「困ったときに相談できない」「高齢者の集まりが少ない」、中町北部では

「近所づきあいが少ない」「困ったときに相談できない」「施設サービスが少ない」、中

町南部では「近所づきあいが少ない」「困ったときに相談できない」「施設サービスが少

ない」、新町では「近所づきあいが少ない」「困ったときに相談できない」「施設サービ

スが少ない」となっています。 

さらに、地区別（字別）でみると、「近所づきあいが少ない」「困ったときに相談でき

ない」以外で 10％以上となっている項目は、当代島と北栄で「知識を得る場所や学ぶ

機会がない」、富士見では「高齢者の集まりが少ない」、海楽と舞浜で「買い物が不便」

今川で「交通の便が悪い」、今川、弁天、舞浜、日の出で「施設サービスが少ない」と

なっています。 

 

  

｢近所づきあいが少ない｣が 20.4％、 

「困ったときに相談できない」が 12.1％ 
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20.4%

12.1%

8.3%

7.1%

6.9%

5.1%

4.4%

3.7%

3.3%

3.1%

1.9%

35.6%

2.4%

19.9%

8.6%

0% 20% 40%

近所づきあいが少ない

困ったときに相談できない

施設サービスが少ない

知識を得る場所や学ぶ機会がない

高齢者の集まりが少ない

在宅における介護サービスが少ない

買い物が不便である

交通の便が悪い

同じ趣味の仲間ができない

孤立することがある

介護者家族の集まりが少ない

特にない

その他

わからない

無回答

（N＝8,783）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

困った
ときに
相談で
きない

近所
づきあ
いが
少ない

高齢
者の
集まり
が少な
い

同じ趣
味の
仲間
ができ
ない

知識を
得る場
所や
学ぶ
機会
がない

買い
物が
不便で
ある

交通
の便
が悪
い

孤立
するこ
とがあ
る

介護
者家
族の
集まり
が少な
い

在宅
におけ
る介護
サービ
スが少
ない

施設
サービ
スが少
ない

わから
ない

特にな
い

その
他

無回
答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 2,374 292 493 163 90 176 93 72 110 28 111 165 492 821 65 238

構成比 12.3% 20.8% 6.9% 3.8% 7.4% 3.9% 3.0% 4.6% 1.2% 4.7% 7.0% 20.7% 34.6% 2.7% 10.0%

人数 2,977 324 590 225 82 206 139 108 58 54 156 272 536 1,148 67 226

構成比 10.9% 19.8% 7.6% 2.8% 6.9% 4.7% 3.6% 1.9% 1.8% 5.2% 9.1% 18.0% 38.6% 2.3% 7.6%

人数 2,611 305 539 182 88 171 115 100 65 56 118 194 508 962 56 231

構成比 11.7% 20.6% 7.0% 3.4% 6.5% 4.4% 3.8% 2.5% 2.1% 4.5% 7.4% 19.5% 36.8% 2.1% 8.8%

人数 821 145 173 33 31 68 39 41 42 26 67 94 215 195 27 57

構成比 17.7% 21.1% 4.0% 3.8% 8.3% 4.8% 5.0% 5.1% 3.2% 8.2% 11.4% 26.2% 23.8% 3.3% 6.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

困った
ときに
相談で
きない

近所
づきあ
いが
少ない

高齢
者の
集まり
が少な
い

同じ趣
味の
仲間
ができ
ない

知識を
得る場
所や
学ぶ
機会
がない

買い
物が
不便で
ある

交通
の便
が悪
い

孤立
するこ
とがあ
る

介護
者家
族の
集まり
が少な
い

在宅
におけ
る介護
サービ
スが少
ない

施設
サービ
スが少
ない

わから
ない

特にな
い

その
他

無回
答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 144 30 28 5 5 12 12 11 12 4 15 15 44 28 6 3

構成比 20.8% 19.4% 3.5% 3.5% 8.3% 8.3% 7.6% 8.3% 2.8% 10.4% 10.4% 30.6% 19.4% 4.2% 2.1%

人数 122 26 22 2 8 12 5 9 8 6 8 16 37 26 4 3

構成比 21.3% 18.0% 1.6% 6.6% 9.8% 4.1% 7.4% 6.6% 4.9% 6.6% 13.1% 30.3% 21.3% 3.3% 2.5%

人数 87 21 21 2 2 12 3 6 8 2 11 16 28 20 6 1

構成比 24.1% 24.1% 2.3% 2.3% 13.8% 3.4% 6.9% 9.2% 2.3% 12.6% 18.4% 32.2% 23.0% 6.9% 1.1%

人数 104 20 25 8 2 9 5 6 3 5 6 12 31 26 3 2

構成比 19.2% 24.0% 7.7% 1.9% 8.7% 4.8% 5.8% 2.9% 4.8% 5.8% 11.5% 29.8% 25.0% 2.9% 1.9%

人数 304 45 73 14 13 22 13 8 11 9 25 34 68 89 8 9

構成比 14.8% 24.0% 4.6% 4.3% 7.2% 4.3% 2.6% 3.6% 3.0% 8.2% 11.2% 22.4% 29.3% 2.6% 3.0%

人数 2,576 326 573 153 79 188 95 72 87 40 106 212 582 943 61 99

構成比 12.7% 22.2% 5.9% 3.1% 7.3% 3.7% 2.8% 3.4% 1.6% 4.1% 8.2% 22.6% 36.6% 2.4% 3.8%

人数 2,235 251 441 180 80 160 110 95 62 44 113 205 400 874 48 138

構成比 11.2% 19.7% 8.1% 3.6% 7.2% 4.9% 4.3% 2.8% 2.0% 5.1% 9.2% 17.9% 39.1% 2.1% 6.2%

人数 1,671 203 345 123 61 125 77 63 41 29 80 123 303 629 46 144

構成比 12.1% 20.6% 7.4% 3.7% 7.5% 4.6% 3.8% 2.5% 1.7% 4.8% 7.4% 18.1% 37.6% 2.8% 8.6%

人数 848 102 193 74 27 55 42 34 35 19 58 60 153 315 21 92

構成比 12.0% 22.8% 8.7% 3.2% 6.5% 5.0% 4.0% 4.1% 2.2% 6.8% 7.1% 18.0% 37.1% 2.5% 10.8%

人数 446 36 67 38 13 24 22 16 8 6 27 27 92 168 11 52

構成比 8.1% 15.0% 8.5% 2.9% 5.4% 4.9% 3.6% 1.8% 1.3% 6.1% 6.1% 20.6% 37.7% 2.5% 11.7%

人数 246 6 7 4 1 2 2 1 0 0 3 5 13 8 1 209

構成比 2.4% 2.8% 1.6% 0.4% 0.8% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 2.0% 5.3% 3.3% 0.4% 85.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数

困った
ときに
相談で
きない

近所
づきあ
いが
少ない

高齢
者の
集まり
が少な
い

同じ趣
味の
仲間
ができ
ない

知識を
得る場
所や
学ぶ
機会
がない

買い
物が
不便で
ある

交通
の便
が悪
い

孤立
するこ
とがあ
る

介護
者家
族の
集まり
が少な
い

在宅
におけ
る介護
サービ
スが少
ない

施設
サービ
スが少
ない

わから
ない

特にな
い

その
他

無回
答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 6,205 763 1,308 453 207 457 275 211 189 121 316 523 1,174 2,270 152 449

構成比 12.3% 21.1% 7.3% 3.3% 7.4% 4.4% 3.4% 3.0% 2.0% 5.1% 8.4% 18.9% 36.6% 2.4% 7.2%

人数 271 53 72 21 17 21 20 21 24 2 16 23 77 60 6 24

構成比 19.6% 26.6% 7.7% 6.3% 7.7% 7.4% 7.7% 8.9% 0.7% 5.9% 8.5% 28.4% 22.1% 2.2% 8.9%

人数 95 20 20 6 5 11 6 11 9 2 6 11 25 22 3 7

構成比 21.1% 21.1% 6.3% 5.3% 11.6% 6.3% 11.6% 9.5% 2.1% 6.3% 11.6% 26.3% 23.2% 3.2% 7.4%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

人数 2,208 230 395 123 62 132 85 78 53 39 114 167 475 772 54 271

構成比 10.4% 17.9% 5.6% 2.8% 6.0% 3.8% 3.5% 2.4% 1.8% 5.2% 7.6% 21.5% 35.0% 2.4% 12.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

困った
ときに
相談で
きない

近所
づきあ
いが
少ない

高齢
者の
集まり
が少な
い

同じ趣
味の
仲間
ができ
ない

知識を
得る場
所や
学ぶ
機会
がない

買い
物が
不便で
ある

交通
の便
が悪
い

孤立
するこ
とがあ
る

介護
者家
族の
集まり
が少な
い

在宅
におけ
る介護
サービ
スが少
ない

施設
サービ
スが少
ない

わから
ない

特にな
い

その
他

無回
答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 2,628 354 570 244 91 221 76 76 82 45 108 179 591 893 59 221

構成比 13.5% 21.7% 9.3% 3.5% 8.4% 2.9% 2.9% 3.1% 1.7% 4.1% 6.8% 22.5% 34.0% 2.2% 8.4%

人数 2,297 276 458 131 78 149 66 51 75 45 140 194 464 933 55 121

構成比 12.0% 19.9% 5.7% 3.4% 6.5% 2.9% 2.2% 3.3% 2.0% 6.1% 8.4% 20.2% 40.6% 2.4% 5.3%

人数 2,283 292 460 105 74 148 197 132 77 53 133 215 429 831 64 128

構成比 12.8% 20.1% 4.6% 3.2% 6.5% 8.6% 5.8% 3.4% 2.3% 5.8% 9.4% 18.8% 36.4% 2.8% 5.6%

人数 1,328 138 295 118 47 100 46 61 40 20 70 132 258 454 37 75

構成比 10.4% 22.2% 8.9% 3.5% 7.5% 3.5% 4.6% 3.0% 1.5% 5.3% 9.9% 19.4% 34.2% 2.8% 5.6%

人数 247 6 12 5 1 3 1 1 1 1 1 5 9 15 0 207

構成比 2.4% 4.9% 2.0% 0.4% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 2.0% 3.6% 6.1% 0.0% 83.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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【地区別（19 地区詳細）】 

  

回答者数

困った

ときに
相談で

きない

近所づ

きあい
が少な

い

高齢者

の集ま
りが少

ない

同じ趣

味の仲
間がで

きない

知識を
得る場

所や学
ぶ機会

がない

買い物

が不便
である

交通の

便が悪
い

孤立す

ること
がある

介護者
家族の

集まり
が少な

い

在宅に

おける

介護
サービ

スが少
ない

施設

サービ
スが少

ない

わから
ない

特にな
い

その他 無回答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 492 62 95 42 15 31 17 12 14 10 15 26 102 175 8 52

構成比 12.6% 19.3% 8.5% 3.0% 6.3% 3.5% 2.4% 2.8% 2.0% 3.0% 5.3% 20.7% 35.6% 1.6% 10.6%

人数 713 95 144 59 26 57 30 25 21 13 39 56 149 251 15 55

構成比 13.3% 20.2% 8.3% 3.6% 8.0% 4.2% 3.5% 2.9% 1.8% 5.5% 7.9% 20.9% 35.2% 2.1% 7.7%

人数 417 64 83 37 13 43 4 9 9 7 21 35 98 138 9 35

構成比 15.3% 19.9% 8.9% 3.1% 10.3% 1.0% 2.2% 2.2% 1.7% 5.0% 8.4% 23.5% 33.1% 2.2% 8.4%

人数 530 70 134 54 25 53 6 11 17 5 21 35 121 176 12 44

構成比 13.2% 25.3% 10.2% 4.7% 10.0% 1.1% 2.1% 3.2% 0.9% 4.0% 6.6% 22.8% 33.2% 2.3% 8.3%

人数 476 63 114 52 12 37 19 19 21 10 12 27 121 153 15 35

構成比 13.2% 23.9% 10.9% 2.5% 7.8% 4.0% 4.0% 4.4% 2.1% 2.5% 5.7% 25.4% 32.1% 3.2% 7.4%

人数 396 44 86 18 16 31 50 38 16 11 20 39 76 147 5 24

構成比 11.1% 21.7% 4.5% 4.0% 7.8% 12.6% 9.6% 4.0% 2.8% 5.1% 9.8% 19.2% 37.1% 1.3% 6.1%

人数 397 48 96 12 15 30 27 33 11 6 20 33 91 132 7 21

構成比 12.1% 24.2% 3.0% 3.8% 7.6% 6.8% 8.3% 2.8% 1.5% 5.0% 8.3% 22.9% 33.2% 1.8% 5.3%

人数 964 121 208 60 28 60 4 1 27 20 62 69 204 384 29 53

構成比 12.6% 21.6% 6.2% 2.9% 6.2% 0.4% 0.1% 2.8% 2.1% 6.4% 7.2% 21.2% 39.8% 3.0% 5.5%

人数 937 111 164 53 34 58 12 12 32 14 58 86 184 402 21 44

構成比 11.8% 17.5% 5.7% 3.6% 6.2% 1.3% 1.3% 3.4% 1.5% 6.2% 9.2% 19.6% 42.9% 2.2% 4.7%

人数 653 86 125 36 24 43 5 13 21 13 39 53 121 267 17 35

構成比 13.2% 19.1% 5.5% 3.7% 6.6% 0.8% 2.0% 3.2% 2.0% 6.0% 8.1% 18.5% 40.9% 2.6% 5.4%

人数 310 38 69 22 12 23 26 33 14 9 19 32 54 107 9 18

構成比 12.3% 22.3% 7.1% 3.9% 7.4% 8.4% 10.6% 4.5% 2.9% 6.1% 10.3% 17.4% 34.5% 2.9% 5.8%

人数 578 82 99 25 13 34 25 24 14 18 39 59 115 224 18 40

構成比 14.2% 17.1% 4.3% 2.2% 5.9% 4.3% 4.2% 2.4% 3.1% 6.7% 10.2% 19.9% 38.8% 3.1% 6.9%

人数 344 38 71 10 10 18 114 29 17 7 16 38 48 101 13 13

構成比 11.0% 20.6% 2.9% 2.9% 5.2% 33.1% 8.4% 4.9% 2.0% 4.7% 11.0% 14.0% 29.4% 3.8% 3.8%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 439 56 101 48 24 37 14 40 12 6 22 43 92 128 11 21

構成比 12.8% 23.0% 10.9% 5.5% 8.4% 3.2% 9.1% 2.7% 1.4% 5.0% 9.8% 21.0% 29.2% 2.5% 4.8%

人数 308 29 72 23 6 14 8 9 8 3 18 30 64 120 6 18

構成比 9.4% 23.4% 7.5% 1.9% 4.5% 2.6% 2.9% 2.6% 1.0% 5.8% 9.7% 20.8% 39.0% 1.9% 5.8%

人数 581 53 122 47 17 49 24 12 20 11 30 59 102 206 20 36

構成比 9.1% 21.0% 8.1% 2.9% 8.4% 4.1% 2.1% 3.4% 1.9% 5.2% 10.2% 17.6% 35.5% 3.4% 6.2%

人数 247 6 12 5 1 3 1 1 1 1 1 5 9 15 0 207

構成比 2.4% 4.9% 2.0% 0.4% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 2.0% 3.6% 6.1% 0.0% 83.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

日の出

美浜

入船

富岡

今川

弁天

舞浜

千鳥

鉄鋼通り

港

高洲

明海

東野

全体

猫実

堀江

当代島

北栄

富士見

海楽
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回答者数

困った
ときに
相談で
きない

近所づ
きあい
が少な
い

高齢者
の集ま
りが少
ない

同じ趣
味の仲
間がで
きない

知識を
得る場
所や学
ぶ機会
がない

買い物
が不便
である

交通の
便が悪
い

孤立す
ること
がある

介護者
家族の
集まり
が少な
い

在宅に
おける
介護
サービ
スが少
ない

施設
サービ
スが少
ない

わから
ない

特にな
い

その他 無回答

人数 8,783 1,066 1,795 603 291 621 386 321 275 164 452 725 1,751 3,126 215 752

構成比 12.1% 20.4% 6.9% 3.3% 7.1% 4.4% 3.7% 3.1% 1.9% 5.1% 8.3% 19.9% 35.6% 2.4% 8.6%

人数 68 11 14 6 1 7 2 3 0 0 3 7 11 19 4 5

構成比 16.2% 20.6% 8.8% 1.5% 10.3% 2.9% 4.4% 0.0% 0.0% 4.4% 10.3% 16.2% 27.9% 5.9% 7.4%

人数 129 11 33 8 8 14 7 6 7 1 1 6 27 41 0 14

構成比 8.5% 25.6% 6.2% 6.2% 10.9% 5.4% 4.7% 5.4% 0.8% 0.8% 4.7% 20.9% 31.8% 0.0% 10.9%

人数 110 8 28 8 6 7 2 5 7 1 3 5 34 40 1 7

構成比 7.3% 25.5% 7.3% 5.5% 6.4% 1.8% 4.5% 6.4% 0.9% 2.7% 4.5% 30.9% 36.4% 0.9% 6.4%

人数 315 34 77 23 13 31 16 8 7 3 14 24 58 107 8 21

構成比 10.8% 24.4% 7.3% 4.1% 9.8% 5.1% 2.5% 2.2% 1.0% 4.4% 7.6% 18.4% 34.0% 2.5% 6.7%

人数 1,009 133 251 98 35 86 51 46 35 19 49 84 229 311 29 48

構成比 13.2% 24.9% 9.7% 3.5% 8.5% 5.1% 4.6% 3.5% 1.9% 4.9% 8.3% 22.7% 30.8% 2.9% 4.8%

人数 1,531 215 370 89 56 118 74 46 58 28 80 132 299 524 47 99

構成比 14.0% 24.2% 5.8% 3.7% 7.7% 4.8% 3.0% 3.8% 1.8% 5.2% 8.6% 19.5% 34.2% 3.1% 6.5%

人数 4,669 571 887 310 158 308 198 170 147 93 264 404 963 1,799 118 275

構成比 12.2% 19.0% 6.6% 3.4% 6.6% 4.2% 3.6% 3.1% 2.0% 5.7% 8.7% 20.6% 38.5% 2.5% 5.9%

人数 709 77 126 57 14 50 33 33 14 17 38 58 123 275 8 71

構成比 10.9% 17.8% 8.0% 2.0% 7.1% 4.7% 4.7% 2.0% 2.4% 5.4% 8.2% 17.3% 38.8% 1.1% 10.0%

人数 243 6 9 4 0 0 3 4 0 2 0 5 7 10 0 212

構成比 2.5% 3.7% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 2.1% 2.9% 4.1% 0.0% 87.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

３年以上～５年未満

全体

１年未満

１年以上～３年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上（生まれてからずっと
居住している場合を除く）

生まれてからずっと

無回答

 

参考 居住年数と地域の課題 

 

・居住年数別での

課題は、居住年

数別で顕著な差

は見られません

でした。 
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８ あなたのことについて  

高 8(1) あなたの年齢をお答えください。  

 

 

 

調査票を記入された方の年齢は、｢65～69 歳｣が 29.3％と最も多く、次いで｢70～

74 歳｣が 25.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢65～69 歳｣が 29.3％ 

40～44歳

1.6%
45～49歳

1.4%
50～54歳

1.0%

55～59歳

1.2%

60～64歳

3.5%

65～69歳

29.3%

70～74歳

25.4%

75～79歳

19.0%

80～84歳

9.7%

85歳以上

5.1%

無回答

2.8%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

人数 8,783 144 122 87 104 304 2,576 2,235 1,671 848 446 246

構成比 1.6% 1.4% 1.0% 1.2% 3.5% 29.3% 25.4% 19.0% 9.7% 5.1% 2.8%

人数 2,374 0 0 0 0 0 647 608 488 333 228 70

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 25.6% 20.6% 14.0% 9.6% 2.9%

人数 2,977 0 0 0 0 0 903 989 693 260 81 51

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.3% 33.2% 23.3% 8.7% 2.7% 1.7%

人数 2,611 0 0 0 0 0 1,026 638 490 255 137 65

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 24.4% 18.8% 9.8% 5.2% 2.5%

人数 821 144 122 87 104 304 0 0 0 0 0 60

構成比 17.5% 14.9% 10.6% 12.7% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

人数 8,783 144 122 87 104 304 2,576 2,235 1,671 848 446 246

構成比 1.6% 1.4% 1.0% 1.2% 3.5% 29.3% 25.4% 19.0% 9.7% 5.1% 2.8%

人数 6,205 85 70 42 65 192 1,956 1,695 1,197 538 217 148

構成比 1.4% 1.1% 0.7% 1.0% 3.1% 31.5% 27.3% 19.3% 8.7% 3.5% 2.4%

人数 271 3 0 3 1 6 32 50 60 57 52 7

構成比 1.1% 0.0% 1.1% 0.4% 2.2% 11.8% 18.5% 22.1% 21.0% 19.2% 2.6%

人数 95 1 3 0 1 0 13 23 23 14 13 4

構成比 1.1% 3.2% 0.0% 1.1% 0.0% 13.7% 24.2% 24.2% 14.7% 13.7% 4.2%

人数 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 55 49 42 37 106 574 467 391 239 161 87

構成比 2.5% 2.2% 1.9% 1.7% 4.8% 26.0% 21.2% 17.7% 10.8% 7.3% 3.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

人数 8,783 144 122 87 104 304 2,576 2,235 1,671 848 446 246

構成比 1.6% 1.4% 1.0% 1.2% 3.5% 29.3% 25.4% 19.0% 9.7% 5.1% 2.8%

人数 2,628 63 55 32 36 78 835 632 489 258 125 25

構成比 2.4% 2.1% 1.2% 1.4% 3.0% 31.8% 24.0% 18.6% 9.8% 4.8% 1.0%

人数 2,297 38 32 22 20 78 703 656 426 201 111 10

構成比 1.7% 1.4% 1.0% 0.9% 3.4% 30.6% 28.6% 18.5% 8.8% 4.8% 0.4%

人数 2,283 29 23 12 21 82 625 622 511 238 114 6

構成比 1.3% 1.0% 0.5% 0.9% 3.6% 27.4% 27.2% 22.4% 10.4% 5.0% 0.3%

人数 1,328 14 12 21 26 64 404 315 232 144 92 4

構成比 1.1% 0.9% 1.6% 2.0% 4.8% 30.4% 23.7% 17.5% 10.8% 6.9% 0.3%

人数 247 0 0 0 1 2 9 10 13 7 4 201

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 3.6% 4.0% 5.3% 2.8% 1.6% 81.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 8(2) あなたの性別をお答えください。  

 

 

 

調査票を記入された方の性別は、｢女性｣が 52.9％、｢男性｣が 41.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢女性｣が 52.9％ 

男性

41.4%

女性

52.9%

無回答

5.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,783 3,640 4,647 496

構成比 41.4% 52.9% 5.6%

人数 144 84 59 1

構成比 58.3% 41.0% 0.7%

人数 122 60 57 5

構成比 49.2% 46.7% 4.1%

人数 87 49 33 5

構成比 56.3% 37.9% 5.7%

人数 104 37 67 0

構成比 35.6% 64.4% 0.0%

人数 304 50 247 7

構成比 16.4% 81.3% 2.3%

人数 2,576 1,196 1,310 70

構成比 46.4% 50.9% 2.7%

人数 2,235 982 1,180 73

構成比 43.9% 52.8% 3.3%

人数 1,671 690 894 87

構成比 41.3% 53.5% 5.2%

人数 848 336 487 25

構成比 39.6% 57.4% 2.9%

人数 446 141 295 10

構成比 31.6% 66.1% 2.2%

人数 246 15 18 213

構成比 6.1% 7.3% 86.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,783 3,640 4,647 496

構成比 41.4% 52.9% 5.6%

人数 2,374 673 1,554 147

構成比 28.3% 65.5% 6.2%

人数 2,977 1,395 1,436 146

構成比 46.9% 48.2% 4.9%

人数 2,611 1,283 1,183 145

構成比 49.1% 45.3% 5.6%

人数 821 289 474 58

構成比 35.2% 57.7% 7.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,783 3,640 4,647 496

構成比 41.4% 52.9% 5.6%

人数 6,205 2,609 3,282 314

構成比 42.0% 52.9% 5.1%

人数 271 120 130 21

構成比 44.3% 48.0% 7.7%

人数 95 65 27 3

構成比 68.4% 28.4% 3.2%

人数 4 1 3 0

構成比 25.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 845 1,205 158

構成比 38.3% 54.6% 7.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,783 3,640 4,647 496

構成比 41.4% 52.9% 5.6%

人数 2,628 1,041 1,480 107

構成比 39.6% 56.3% 4.1%

人数 2,297 946 1,268 83

構成比 41.2% 55.2% 3.6%

人数 2,283 985 1,226 72

構成比 43.1% 53.7% 3.2%

人数 1,328 655 644 29

構成比 49.3% 48.5% 2.2%

人数 247 13 29 205

構成比 5.3% 11.7% 83.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 8(3) あなたは浦安市内に居住して何年になりますか  

 

 

 

 

浦安市に居住して何年になるかは、｢30 年以上(生まれてからずっと居住している場

合を除く)｣が 53.2％と最も多く、次いで｢20 年以上～30 年未満｣が 17.4%の順とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢30 年以上(生まれてからずっと居住している場合を除く)｣が

53.2％ 

１年未満

0.8%

１年以上～３年

未満

1.5%
３年以上～５年

未満

1.3%

５年以上～10

年未満

3.6%

10年以上～20

年未満

11.5%

20年以上～30

年未満

17.4%

30年以上（生ま

れてからずっと

居住している

場合を除く）

53.2%

生まれてから

ずっと

8.1%

無回答

2.8%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 １年未満
１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上
～30年未
満

30年以上
（生まれて
からずっ
と居住し
ている場
合を除く）

生まれて
からずっ
と

無回答

人数 8,783 68 129 110 315 1,009 1,531 4,669 709 243

構成比 0.8% 1.5% 1.3% 3.6% 11.5% 17.4% 53.2% 8.1% 2.8%

人数 2,374 33 80 54 147 331 427 1,057 171 74

構成比 1.4% 3.4% 2.3% 6.2% 13.9% 18.0% 44.5% 7.2% 3.1%

人数 2,977 16 17 23 60 300 476 1,872 155 58

構成比 0.5% 0.6% 0.8% 2.0% 10.1% 16.0% 62.9% 5.2% 1.9%

人数 2,611 15 22 22 79 264 442 1,420 274 73

構成比 0.6% 0.8% 0.8% 3.0% 10.1% 16.9% 54.4% 10.5% 2.8%

人数 821 4 10 11 29 114 186 320 109 38

構成比 0.5% 1.2% 1.3% 3.5% 13.9% 22.7% 39.0% 13.3% 4.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 １年未満
１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上
～30年未
満

30年以上
（生まれて
からずっ
と居住し
ている場
合を除く）

生まれて
からずっ
と

無回答

人数 8,783 68 129 110 315 1,009 1,531 4,669 709 243

構成比 0.8% 1.5% 1.3% 3.6% 11.5% 17.4% 53.2% 8.1% 2.8%

人数 144 1 4 4 11 16 22 55 31 0

構成比 0.7% 2.8% 2.8% 7.6% 11.1% 15.3% 38.2% 21.5% 0.0%

人数 122 0 3 3 5 19 29 45 18 0

構成比 0.0% 2.5% 2.5% 4.1% 15.6% 23.8% 36.9% 14.8% 0.0%

人数 87 0 0 2 3 21 26 21 14 0

構成比 0.0% 0.0% 2.3% 3.4% 24.1% 29.9% 24.1% 16.1% 0.0%

人数 104 0 0 0 5 18 29 38 14 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 17.3% 27.9% 36.5% 13.5% 0.0%

人数 304 3 2 2 4 36 77 151 29 0

構成比 1.0% 0.7% 0.7% 1.3% 11.8% 25.3% 49.7% 9.5% 0.0%

人数 2,576 12 34 27 89 285 470 1,435 218 6

構成比 0.5% 1.3% 1.0% 3.5% 11.1% 18.2% 55.7% 8.5% 0.2%

人数 2,235 15 25 18 83 249 357 1,342 137 9

構成比 0.7% 1.1% 0.8% 3.7% 11.1% 16.0% 60.0% 6.1% 0.4%

人数 1,671 22 25 24 57 178 287 943 126 9

構成比 1.3% 1.5% 1.4% 3.4% 10.7% 17.2% 56.4% 7.5% 0.5%

人数 848 4 23 17 28 108 151 439 68 10

構成比 0.5% 2.7% 2.0% 3.3% 12.7% 17.8% 51.8% 8.0% 1.2%

人数 446 9 12 12 29 73 79 182 45 5

構成比 2.0% 2.7% 2.7% 6.5% 16.4% 17.7% 40.8% 10.1% 1.1%

人数 246 2 1 1 1 6 4 18 9 204

構成比 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 2.4% 1.6% 7.3% 3.7% 82.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 １年未満
１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上
～30年未
満

30年以上
（生まれて
からずっ
と居住し
ている場
合を除く）

生まれて
からずっ
と

無回答

人数 8,783 68 129 110 315 1,009 1,531 4,669 709 243

構成比 0.8% 1.5% 1.3% 3.6% 11.5% 17.4% 53.2% 8.1% 2.8%

人数 6,205 40 83 72 219 719 1,051 3,427 446 148

構成比 0.6% 1.3% 1.2% 3.5% 11.6% 16.9% 55.2% 7.2% 2.4%

人数 271 4 7 8 12 24 52 127 29 8

構成比 1.5% 2.6% 3.0% 4.4% 8.9% 19.2% 46.9% 10.7% 3.0%

人数 95 2 3 2 7 9 15 43 12 2

構成比 2.1% 3.2% 2.1% 7.4% 9.5% 15.8% 45.3% 12.6% 2.1%

人数 4 1 1 0 1 0 0 1 0 0

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 21 35 28 76 257 413 1,071 222 85

構成比 1.0% 1.6% 1.3% 3.4% 11.6% 18.7% 48.5% 10.1% 3.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数 １年未満
１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年未
満

10年以上
～20年未
満

20年以上
～30年未
満

30年以上
（生まれて
からずっ
と居住し
ている場
合を除く）

生まれて
からずっ
と

無回答

人数 8,783 68 129 110 315 1,009 1,531 4,669 709 243

構成比 0.8% 1.5% 1.3% 3.6% 11.5% 17.4% 53.2% 8.1% 2.8%

人数 2,628 15 39 40 116 271 361 1,219 542 25

構成比 0.6% 1.5% 1.5% 4.4% 10.3% 13.7% 46.4% 20.6% 1.0%

人数 2,297 7 24 27 42 181 414 1,526 71 5

構成比 0.3% 1.0% 1.2% 1.8% 7.9% 18.0% 66.4% 3.1% 0.2%

人数 2,283 18 15 12 38 166 375 1,612 40 7

構成比 0.8% 0.7% 0.5% 1.7% 7.3% 16.4% 70.6% 1.8% 0.3%

人数 1,328 26 49 29 119 386 370 298 49 2

構成比 2.0% 3.7% 2.2% 9.0% 29.1% 27.9% 22.4% 3.7% 0.2%

人数 247 2 2 2 0 5 11 14 7 204

構成比 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 2.0% 4.5% 5.7% 2.8% 82.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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高 8(4) あなたはどちらの地区にお住まいですか。  

 

調査票を記入された方のお住まいの地区は、｢美浜｣が 11.0％と最も多く、次いで｢入

船｣が 10.7％の順となっています。 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 猫　実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼通

り
港 高洲 明海 日の出 無回答

人数 8,783 492 713 417 530 476 396 397 964 937 653 310 578 344 0 1 0 439 308 581 247

構成比 5.6% 8.1% 4.7% 6.0% 5.4% 4.5% 4.5% 11.0% 10.7% 7.4% 3.5% 6.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 3.5% 6.6% 2.8%

人数 2,374 182 240 121 191 146 111 88 258 205 153 61 123 56 0 1 0 110 67 180 81

構成比 7.7% 10.1% 5.1% 8.0% 6.1% 4.7% 3.7% 10.9% 8.6% 6.4% 2.6% 5.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 2.8% 7.6% 3.4%

人数 2,977 106 169 97 134 127 106 141 393 398 270 112 251 149 0 0 0 135 120 213 56

構成比 3.6% 5.7% 3.3% 4.5% 4.3% 3.6% 4.7% 13.2% 13.4% 9.1% 3.8% 8.4% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.0% 7.2% 1.9%

人数 2,611 157 214 154 153 160 134 126 244 253 196 108 166 113 0 0 0 148 85 130 70

構成比 6.0% 8.2% 5.9% 5.9% 6.1% 5.1% 4.8% 9.3% 9.7% 7.5% 4.1% 6.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 3.3% 5.0% 2.7%

人数 821 47 90 45 52 43 45 42 69 81 34 29 38 26 0 0 0 46 36 58 40

構成比 5.7% 11.0% 5.5% 6.3% 5.2% 5.5% 5.1% 8.4% 9.9% 4.1% 3.5% 4.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 4.4% 7.1% 4.9%

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 猫　実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼通
り

港 高洲 明海 日の出 無回答

人数 8,783 492 713 417 530 476 396 397 964 937 653 310 578 344 0 1 0 439 308 581 247

構成比 5.6% 8.1% 4.7% 6.0% 5.4% 4.5% 4.5% 11.0% 10.7% 7.4% 3.5% 6.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 3.5% 6.6% 2.8%

人数 144 8 27 10 11 7 10 7 10 18 4 5 9 4 0 0 0 4 4 6 0

構成比 5.6% 18.8% 6.9% 7.6% 4.9% 6.9% 4.9% 6.9% 12.5% 2.8% 3.5% 6.3% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 4.2% 0.0%

人数 122 10 17 9 6 13 11 4 10 11 10 3 3 3 0 0 0 4 6 2 0

構成比 8.2% 13.9% 7.4% 4.9% 10.7% 9.0% 3.3% 8.2% 9.0% 8.2% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.9% 1.6% 0.0%

人数 87 5 9 5 7 6 7 3 11 4 3 2 3 1 0 0 0 12 1 8 0

構成比 5.7% 10.3% 5.7% 8.0% 6.9% 8.0% 3.4% 12.6% 4.6% 3.4% 2.3% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 1.1% 9.2% 0.0%

人数 104 10 11 4 6 5 3 8 10 7 1 5 3 4 0 0 0 8 9 9 1

構成比 9.6% 10.6% 3.8% 5.8% 4.8% 2.9% 7.7% 9.6% 6.7% 1.0% 4.8% 2.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 8.7% 8.7% 1.0%

人数 304 13 22 13 21 9 14 19 27 37 16 13 20 14 0 0 0 17 15 32 2

構成比 4.3% 7.2% 4.3% 6.9% 3.0% 4.6% 6.3% 8.9% 12.2% 5.3% 4.3% 6.6% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 4.9% 10.5% 0.7%

人数 2,576 159 222 133 176 145 107 128 298 298 205 61 139 92 0 0 0 134 97 173 9

構成比 6.2% 8.6% 5.2% 6.8% 5.6% 4.2% 5.0% 11.6% 11.6% 8.0% 2.4% 5.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 3.8% 6.7% 0.3%

人数 2,235 102 160 96 131 143 119 105 268 269 185 97 143 92 0 0 0 98 86 131 10

構成比 4.6% 7.2% 4.3% 5.9% 6.4% 5.3% 4.7% 12.0% 12.0% 8.3% 4.3% 6.4% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 3.8% 5.9% 0.4%

人数 1,671 100 129 83 94 83 70 73 185 171 140 81 148 69 0 0 0 92 40 100 13

構成比 6.0% 7.7% 5.0% 5.6% 5.0% 4.2% 4.4% 11.1% 10.2% 8.4% 4.8% 8.9% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 2.4% 6.0% 0.8%

人数 848 52 75 38 58 35 35 28 87 79 64 30 74 42 0 0 0 41 27 76 7

構成比 6.1% 8.8% 4.5% 6.8% 4.1% 4.1% 3.3% 10.3% 9.3% 7.5% 3.5% 8.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 9.0% 0.8%

人数 446 29 33 22 17 24 19 21 53 39 24 12 36 21 0 0 0 27 22 43 4

構成比 6.5% 7.4% 4.9% 3.8% 5.4% 4.3% 4.7% 11.9% 8.7% 5.4% 2.7% 8.1% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.9% 9.6% 0.9%

人数 246 4 8 4 3 6 1 1 5 4 1 1 0 2 0 1 0 2 1 1 201

構成比 1.6% 3.3% 1.6% 1.2% 2.4% 0.4% 0.4% 2.0% 1.6% 0.4% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 81.7%

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 猫　実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼通
り

港 高洲 明海 日の出 無回答

人数 8,783 492 713 417 530 476 396 397 964 937 653 310 578 344 0 1 0 439 308 581 247

構成比 5.6% 8.1% 4.7% 6.0% 5.4% 4.5% 4.5% 11.0% 10.7% 7.4% 3.5% 6.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 3.5% 6.6% 2.8%

人数 6,205 325 477 288 361 324 275 289 691 721 486 207 421 251 0 0 0 298 228 415 148

構成比 5.2% 7.7% 4.6% 5.8% 5.2% 4.4% 4.7% 11.1% 11.6% 7.8% 3.3% 6.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.7% 6.7% 2.4%

人数 271 21 25 13 16 18 8 8 26 23 18 16 15 11 0 0 0 13 7 23 10

構成比 7.7% 9.2% 4.8% 5.9% 6.6% 3.0% 3.0% 9.6% 8.5% 6.6% 5.9% 5.5% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 2.6% 8.5% 3.7%

人数 95 9 5 6 7 11 9 2 7 6 4 3 5 2 0 0 0 8 5 4 2

構成比 9.5% 5.3% 6.3% 7.4% 11.6% 9.5% 2.1% 7.4% 6.3% 4.2% 3.2% 5.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 5.3% 4.2% 2.1%

人数 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 137 205 110 146 123 104 97 240 187 145 84 137 80 0 1 0 120 68 137 87

構成比 6.2% 9.3% 5.0% 6.6% 5.6% 4.7% 4.4% 10.9% 8.5% 6.6% 3.8% 6.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 3.1% 6.2% 3.9%

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症
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９ 地域包括ケアシステムにおける認知症アセスメントシート（ DASC-21）  

認知症の度合い  

 

 

 

認知症の度合いは、「非認知症」が 70.6％と最も多く、次いで「軽度認知症」が

3.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「非認知症」が 70.6％ 

非認知症

70.6%

軽度認知症
3.1%

中等度認知症

1.1%

重度認知症

0.05%

不完全回答

25.1%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 非認知症
軽度認知

症

中等度認

知症

重度認知

症

不完全回

答
無回答

人数 8,783 6,205 271 95 4 2,208 0

構成比 70.6% 3.1% 1.1% 0.0% 25.1% 0.0%

人数 2,374 1,628 98 22 4 622 0

構成比 68.6% 4.1% 0.9% 0.2% 26.2% 0.0%

人数 2,977 2,210 79 32 0 656 0

構成比 74.2% 2.7% 1.1% 0.0% 22.0% 0.0%

人数 2,611 1,879 79 34 0 619 0

構成比 72.0% 3.0% 1.3% 0.0% 23.7% 0.0%

人数 821 488 15 7 0 311 0

構成比 59.4% 1.8% 0.9% 0.0% 37.9% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみの世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数 非認知症
軽度認知
症

中等度認
知症

重度認知
症

不完全回
答

無回答

人数 8,783 6,205 271 95 4 2,208 0

構成比 70.6% 3.1% 1.1% 0.0% 25.1% 0.0%

人数 144 85 3 1 0 55 0

構成比 59.0% 2.1% 0.7% 0.0% 38.2% 0.0%

人数 122 70 0 3 0 49 0

構成比 57.4% 0.0% 2.5% 0.0% 40.2% 0.0%

人数 87 42 3 0 0 42 0

構成比 48.3% 3.4% 0.0% 0.0% 48.3% 0.0%

人数 104 65 1 1 0 37 0

構成比 62.5% 1.0% 1.0% 0.0% 35.6% 0.0%

人数 304 192 6 0 0 106 0

構成比 63.2% 2.0% 0.0% 0.0% 34.9% 0.0%

人数 2,576 1,956 32 13 1 574 0

構成比 75.9% 1.2% 0.5% 0.0% 22.3% 0.0%

人数 2,235 1,695 50 23 0 467 0

構成比 75.8% 2.2% 1.0% 0.0% 20.9% 0.0%

人数 1,671 1,197 60 23 0 391 0

構成比 71.6% 3.6% 1.4% 0.0% 23.4% 0.0%

人数 848 538 57 14 0 239 0

構成比 63.4% 6.7% 1.7% 0.0% 28.2% 0.0%

人数 446 217 52 13 3 161 0

構成比 48.7% 11.7% 2.9% 0.7% 36.1% 0.0%

人数 246 148 7 4 0 87 0

構成比 60.2% 2.8% 1.6% 0.0% 35.4% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 非認知症
軽度認知
症

中等度認
知症

重度認知
症

不完全回
答

無回答

人数 8,783 6,205 271 95 4 2,208 0

構成比 70.6% 3.1% 1.1% 0.0% 25.1% 0.0%

人数 2,628 1,775 93 38 1 721 0

構成比 67.5% 3.5% 1.4% 0.0% 27.4% 0.0%

人数 2,297 1,687 57 22 0 531 0

構成比 73.4% 2.5% 1.0% 0.0% 23.1% 0.0%

人数 2,283 1,654 68 16 1 544 0

構成比 72.4% 3.0% 0.7% 0.0% 23.8% 0.0%

人数 1,328 941 43 17 2 325 0

構成比 70.9% 3.2% 1.3% 0.2% 24.5% 0.0%

人数 247 148 10 2 0 87 0

構成比 59.9% 4.0% 0.8% 0.0% 35.2% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－１ 財布や鍵など、物を置いた場所がわからなくなることがあ

りますか  

 

 

 

物を置いた場所がわからなくなることがあるかは、｢ときどきある｣が 40.5％と最も

多く、｢まったくない｣が38.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢ときどきある｣が 40.5％ 

まったくない

38.5%

ときどきある

40.5%

頻繁にある

1.3%

いつもそうだ

0.3%

無回答

19.4%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 3,385 3,558 114 25 1,701

構成比 38.5% 40.5% 1.3% 0.3% 19.4%

人数 144 50 39 0 1 54

構成比 34.7% 27.1% 0.0% 0.7% 37.5%

人数 122 53 20 1 0 48

構成比 43.4% 16.4% 0.8% 0.0% 39.3%

人数 87 23 24 0 0 40

構成比 26.4% 27.6% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 39 30 0 0 35

構成比 37.5% 28.8% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 93 107 4 0 100

構成比 30.6% 35.2% 1.3% 0.0% 32.9%

人数 2,576 1,049 1,031 27 5 464

構成比 40.7% 40.0% 1.0% 0.2% 18.0%

人数 2,235 891 964 31 3 346

構成比 39.9% 43.1% 1.4% 0.1% 15.5%

人数 1,671 667 694 18 6 286

構成比 39.9% 41.5% 1.1% 0.4% 17.1%

人数 848 290 386 16 2 154

構成比 34.2% 45.5% 1.9% 0.2% 18.2%

人数 446 139 181 13 6 107

構成比 31.2% 40.6% 2.9% 1.3% 24.0%

人数 246 91 82 4 2 67

構成比 37.0% 33.3% 1.6% 0.8% 27.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 3,385 3,558 114 25 1,701

構成比 38.5% 40.5% 1.3% 0.3% 19.4%

人数 2,374 931 941 37 9 456

構成比 39.2% 39.6% 1.6% 0.4% 19.2%

人数 2,977 1,151 1,290 31 8 497

構成比 38.7% 43.3% 1.0% 0.3% 16.7%

人数 2,611 1,020 1,093 39 6 453

構成比 39.1% 41.9% 1.5% 0.2% 17.3%

人数 821 283 234 7 2 295

構成比 34.5% 28.5% 0.9% 0.2% 35.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 3,385 3,558 114 25 1,701

構成比 38.5% 40.5% 1.3% 0.3% 19.4%

人数 6,205 3,087 3,054 59 5 0

構成比 49.8% 49.2% 1.0% 0.1% 0.0%

人数 271 32 203 30 6 0

構成比 11.8% 74.9% 11.1% 2.2% 0.0%

人数 95 28 50 10 7 0

構成比 29.5% 52.6% 10.5% 7.4% 0.0%

人数 4 0 0 2 2 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 238 251 13 5 1,701

構成比 10.8% 11.4% 0.6% 0.2% 77.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 3,385 3,558 114 25 1,701

構成比 38.5% 40.5% 1.3% 0.3% 19.4%

人数 2,628 1,052 1,001 35 14 526

構成比 40.0% 38.1% 1.3% 0.5% 20.0%

人数 2,297 901 939 31 1 425

構成比 39.2% 40.9% 1.3% 0.0% 18.5%

人数 2,283 880 939 30 5 429

構成比 38.5% 41.1% 1.3% 0.2% 18.8%

人数 1,328 460 597 16 3 252

構成比 34.6% 45.0% 1.2% 0.2% 19.0%

人数 247 92 82 2 2 69

構成比 37.2% 33.2% 0.8% 0.8% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－２ ５分前に聞いた話を思い出せないことがありますか  

 

 

 

5 分前に聞いた話を思い出せないことがあるかは、｢まったくない｣が 53.7％と最も

多く、次いで｢ときどきある｣が 25.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢まったくない｣が 53.7％ 

まったくない

53.7%

ときどきある

25.7%

頻繁にある

0.7%

いつもそうだ

0.3%

無回答

19.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,714 2,259 61 27 1,722

構成比 53.7% 25.7% 0.7% 0.3% 19.6%

人数 144 75 13 1 1 54

構成比 52.1% 9.0% 0.7% 0.7% 37.5%

人数 122 63 11 0 0 48

構成比 51.6% 9.0% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 33 14 0 0 40

構成比 37.9% 16.1% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 46 22 0 0 36

構成比 44.2% 21.2% 0.0% 0.0% 34.6%

人数 304 151 52 2 0 99

構成比 49.7% 17.1% 0.7% 0.0% 32.6%

人数 2,576 1,514 577 9 1 475

構成比 58.8% 22.4% 0.3% 0.0% 18.4%

人数 2,235 1,289 588 9 3 346

構成比 57.7% 26.3% 0.4% 0.1% 15.5%

人数 1,671 868 491 15 7 290

構成比 51.9% 29.4% 0.9% 0.4% 17.4%

人数 848 388 285 13 6 156

構成比 45.8% 33.6% 1.5% 0.7% 18.4%

人数 446 178 144 9 7 108

構成比 39.9% 32.3% 2.0% 1.6% 24.2%

人数 246 109 62 3 2 70

構成比 44.3% 25.2% 1.2% 0.8% 28.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,714 2,259 61 27 1,722

構成比 53.7% 25.7% 0.7% 0.3% 19.6%

人数 2,374 1,249 635 25 8 457

構成比 52.6% 26.7% 1.1% 0.3% 19.3%

人数 2,977 1,658 789 18 7 505

構成比 55.7% 26.5% 0.6% 0.2% 17.0%

人数 2,611 1,411 712 13 10 465

構成比 54.0% 27.3% 0.5% 0.4% 17.8%

人数 821 396 123 5 2 295

構成比 48.2% 15.0% 0.6% 0.2% 35.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,714 2,259 61 27 1,722

構成比 53.7% 25.7% 0.7% 0.3% 19.6%

人数 6,205 4,343 1,841 17 4 0

構成比 70.0% 29.7% 0.3% 0.1% 0.0%

人数 271 50 192 23 6 0

構成比 18.5% 70.8% 8.5% 2.2% 0.0%

人数 95 25 52 8 10 0

構成比 26.3% 54.7% 8.4% 10.5% 0.0%

人数 4 0 0 3 1 0

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 296 174 10 6 1,722

構成比 13.4% 7.9% 0.5% 0.3% 78.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,714 2,259 61 27 1,722

構成比 53.7% 25.7% 0.7% 0.3% 19.6%

人数 2,628 1,405 646 21 14 542

構成比 53.5% 24.6% 0.8% 0.5% 20.6%

人数 2,297 1,278 573 10 1 435

構成比 55.6% 24.9% 0.4% 0.0% 18.9%

人数 2,283 1,223 618 17 4 421

構成比 53.6% 27.1% 0.7% 0.2% 18.4%

人数 1,328 695 363 10 7 253

構成比 52.3% 27.3% 0.8% 0.5% 19.1%

人数 247 113 59 3 1 71

構成比 45.7% 23.9% 1.2% 0.4% 28.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－３ 自分の生年月日がわからなくなることがありますか  

 

 

 

自分の生年月日がわからなくなることがあるかは、｢まったくない｣が 80.2％と最も

多く、次いで｢ときどきある｣が 1.0％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢まったくない｣が 80.2％ 

まったくない

80.2%

ときどきある
1.0%

頻繁にある
0.1%

いつもそうだ

0.03%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,045 87 6 3 1,642

構成比 80.2% 1.0% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 144 90 0 0 0 54

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 73 1 0 0 48

構成比 59.8% 0.8% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 47 0 0 0 40

構成比 54.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 67 2 0 0 35

構成比 64.4% 1.9% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 203 2 0 0 99

構成比 66.8% 0.7% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,107 9 2 0 458

構成比 81.8% 0.3% 0.1% 0.0% 17.8%

人数 2,235 1,889 17 0 1 328

構成比 84.5% 0.8% 0.0% 0.0% 14.7%

人数 1,671 1,376 23 0 1 271

構成比 82.3% 1.4% 0.0% 0.1% 16.2%

人数 848 687 14 1 0 146

構成比 81.0% 1.7% 0.1% 0.0% 17.2%

人数 446 328 15 3 0 100

構成比 73.5% 3.4% 0.7% 0.0% 22.4%

人数 246 178 4 0 1 63

構成比 72.4% 1.6% 0.0% 0.4% 25.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,045 87 6 3 1,642

構成比 80.2% 1.0% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 2,374 1,920 24 4 0 426

構成比 80.9% 1.0% 0.2% 0.0% 17.9%

人数 2,977 2,465 31 0 1 480

構成比 82.8% 1.0% 0.0% 0.0% 16.1%

人数 2,611 2,139 26 2 1 443

構成比 81.9% 1.0% 0.1% 0.0% 17.0%

人数 821 521 6 0 1 293

構成比 63.5% 0.7% 0.0% 0.1% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,045 87 6 3 1,642

構成比 80.2% 1.0% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 6,205 6,175 30 0 0 0

構成比 99.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 246 25 0 0 0

構成比 90.8% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 78 11 3 3 0

構成比 82.1% 11.6% 3.2% 3.2% 0.0%

人数 4 2 0 2 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 2,208 544 21 1 0 1,642

構成比 24.6% 1.0% 0.0% 0.0% 74.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,045 87 6 3 1,642

構成比 80.2% 1.0% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 2,628 2,067 43 4 2 512

構成比 78.7% 1.6% 0.2% 0.1% 19.5%

人数 2,297 1,865 17 0 0 415

構成比 81.2% 0.7% 0.0% 0.0% 18.1%

人数 2,283 1,861 15 0 1 406

構成比 81.5% 0.7% 0.0% 0.0% 17.8%

人数 1,328 1,073 9 2 0 244

構成比 80.8% 0.7% 0.2% 0.0% 18.4%

人数 247 179 3 0 0 65

構成比 72.5% 1.2% 0.0% 0.0% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－４ 今日が何月何日かわからないときがありますか  

 

 

 

今日が何月何日かわからないときがあるかは、｢まったくない｣が 55.2％と最も多

く、次いで｢ときどきある｣が 24.6％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢まったくない｣が 55.2％ 

まったくない

55.2%

ときどきある

24.6%

頻繁にある

0.9%

いつもそうだ

0.2%

無回答

19.0%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,850 2,164 76 21 1,672

構成比 55.2% 24.6% 0.9% 0.2% 19.0%

人数 144 67 21 1 1 54

構成比 46.5% 14.6% 0.7% 0.7% 37.5%

人数 122 59 15 0 0 48

構成比 48.4% 12.3% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 31 14 2 0 40

構成比 35.6% 16.1% 2.3% 0.0% 46.0%

人数 104 48 21 0 0 35

構成比 46.2% 20.2% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 143 56 4 0 101

構成比 47.0% 18.4% 1.3% 0.0% 33.2%

人数 2,576 1,539 548 15 5 469

構成比 59.7% 21.3% 0.6% 0.2% 18.2%

人数 2,235 1,302 572 19 2 340

構成比 58.3% 25.6% 0.9% 0.1% 15.2%

人数 1,671 918 466 13 2 272

構成比 54.9% 27.9% 0.8% 0.1% 16.3%

人数 848 428 257 11 3 149

構成比 50.5% 30.3% 1.3% 0.4% 17.6%

人数 446 193 137 10 5 101

構成比 43.3% 30.7% 2.2% 1.1% 22.6%

人数 246 122 57 1 3 63

構成比 49.6% 23.2% 0.4% 1.2% 25.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,850 2,164 76 21 1,672

構成比 55.2% 24.6% 0.9% 0.2% 19.0%

人数 2,374 1,288 626 25 5 430

構成比 54.3% 26.4% 1.1% 0.2% 18.1%

人数 2,977 1,706 757 17 8 489

構成比 57.3% 25.4% 0.6% 0.3% 16.4%

人数 2,611 1,475 645 27 6 458

構成比 56.5% 24.7% 1.0% 0.2% 17.5%

人数 821 381 136 7 2 295

構成比 46.4% 16.6% 0.9% 0.2% 35.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,850 2,164 76 21 1,672

構成比 55.2% 24.6% 0.9% 0.2% 19.0%

人数 6,205 4,425 1,740 36 4 0

構成比 71.3% 28.0% 0.6% 0.1% 0.0%

人数 271 64 186 19 2 0

構成比 23.6% 68.6% 7.0% 0.7% 0.0%

人数 95 36 44 7 8 0

構成比 37.9% 46.3% 7.4% 8.4% 0.0%

人数 4 0 1 2 1 0

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 325 193 12 6 1,672

構成比 14.7% 8.7% 0.5% 0.3% 75.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 4,850 2,164 76 21 1,672

構成比 55.2% 24.6% 0.9% 0.2% 19.0%

人数 2,628 1,462 611 25 8 522

構成比 55.6% 23.2% 1.0% 0.3% 19.9%

人数 2,297 1,303 558 14 2 420

構成比 56.7% 24.3% 0.6% 0.1% 18.3%

人数 2,283 1,257 587 22 4 413

構成比 55.1% 25.7% 1.0% 0.2% 18.1%

人数 1,328 708 350 14 5 251

構成比 53.3% 26.4% 1.1% 0.4% 18.9%

人数 247 120 58 1 2 66

構成比 48.6% 23.5% 0.4% 0.8% 26.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－５ 自分のいる場所がどこだかわからなくなることはあります

か  

 

 

 

自分のいる場所がどこだかわからなくなることがあるかは、｢まったくない｣が

79.7％と最も多く、次いで｢ときどきある｣が 1.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢まったくない｣が 79.7％ 

まったくない

79.7%

ときどきある
1.4%

頻繁にある

0.1%

いつもそうだ

0.02%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,000 126 9 2 1,646

構成比 79.7% 1.4% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 144 89 1 0 0 54

構成比 61.8% 0.7% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 74 0 0 0 48

構成比 60.7% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 46 1 0 0 40

構成比 52.9% 1.1% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 69 0 0 0 35

構成比 66.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 203 2 0 0 99

構成比 66.8% 0.7% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,096 21 0 1 458

構成比 81.4% 0.8% 0.0% 0.0% 17.8%

人数 2,235 1,882 25 0 0 328

構成比 84.2% 1.1% 0.0% 0.0% 14.7%

人数 1,671 1,361 35 1 0 274

構成比 81.4% 2.1% 0.1% 0.0% 16.4%

人数 848 677 23 1 1 146

構成比 79.8% 2.7% 0.1% 0.1% 17.2%

人数 446 324 16 6 0 100

構成比 72.6% 3.6% 1.3% 0.0% 22.4%

人数 246 179 2 1 0 64

構成比 72.8% 0.8% 0.4% 0.0% 26.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,000 126 9 2 1,646

構成比 79.7% 1.4% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 2,374 1,894 46 4 1 429

構成比 79.8% 1.9% 0.2% 0.0% 18.1%

人数 2,977 2,455 40 2 0 480

構成比 82.5% 1.3% 0.1% 0.0% 16.1%

人数 2,611 2,129 35 2 1 444

構成比 81.5% 1.3% 0.1% 0.0% 17.0%

人数 821 522 5 1 0 293

構成比 63.6% 0.6% 0.1% 0.0% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,000 126 9 2 1,646

構成比 79.7% 1.4% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 6,205 6,161 44 0 0 0

構成比 99.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 228 43 0 0 0

構成比 84.1% 15.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 75 15 4 1 0

構成比 78.9% 15.8% 4.2% 1.1% 0.0%

人数 4 0 1 2 1 0

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 536 23 3 0 1,646

構成比 24.3% 1.0% 0.1% 0.0% 74.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,000 126 9 2 1,646

構成比 79.7% 1.4% 0.1% 0.0% 18.7%

人数 2,628 2,063 43 5 2 515

構成比 78.5% 1.6% 0.2% 0.1% 19.6%

人数 2,297 1,852 30 0 0 415

構成比 80.6% 1.3% 0.0% 0.0% 18.1%

人数 2,283 1,846 30 2 0 405

構成比 80.9% 1.3% 0.1% 0.0% 17.7%

人数 1,328 1,062 18 2 0 246

構成比 80.0% 1.4% 0.2% 0.0% 18.5%

人数 247 177 5 0 0 65

構成比 71.7% 2.0% 0.0% 0.0% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部



 

162 

ＤＡＳＣ－６ 道に迷って家に帰ってこられなくなることはありますか  

 

 

 

道に迷って家に帰ってこられなくなることがあるかは、｢まったくない｣が 80.3％と

最も多く、次いで｢ときどきある｣が 0.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢まったくない｣が 80.3％ 

まったくない

80.3%
ときどきある

0.7%

頻繁にある

0.1%

いつもそうだ

0.1%

無回答

18.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,049 61 6 11 1,656

構成比 80.3% 0.7% 0.1% 0.1% 18.9%

人数 144 90 0 0 0 54

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 73 1 0 0 48

構成比 59.8% 0.8% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 46 1 0 0 40

構成比 52.9% 1.1% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 69 0 0 0 35

構成比 66.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 205 0 0 0 99

構成比 67.4% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,110 4 1 1 460

構成比 81.9% 0.2% 0.0% 0.0% 17.9%

人数 2,235 1,888 16 0 2 329

構成比 84.5% 0.7% 0.0% 0.1% 14.7%

人数 1,671 1,384 15 0 2 270

構成比 82.8% 0.9% 0.0% 0.1% 16.2%

人数 848 685 11 1 1 150

構成比 80.8% 1.3% 0.1% 0.1% 17.7%

人数 446 322 9 3 5 107

構成比 72.2% 2.0% 0.7% 1.1% 24.0%

人数 246 177 4 1 0 64

構成比 72.0% 1.6% 0.4% 0.0% 26.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,049 61 6 11 1,656

構成比 80.3% 0.7% 0.1% 0.1% 18.9%

人数 2,374 1,910 24 3 4 433

構成比 80.5% 1.0% 0.1% 0.2% 18.2%

人数 2,977 2,473 18 0 4 482

構成比 83.1% 0.6% 0.0% 0.1% 16.2%

人数 2,611 2,142 16 2 3 448

構成比 82.0% 0.6% 0.1% 0.1% 17.2%

人数 821 524 3 1 0 293

構成比 63.8% 0.4% 0.1% 0.0% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,049 61 6 11 1,656

構成比 80.3% 0.7% 0.1% 0.1% 18.9%

人数 6,205 6,178 24 0 3 0

構成比 99.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 250 19 0 2 0

構成比 92.3% 7.0% 0.0% 0.7% 0.0%

人数 95 78 10 4 3 0

構成比 82.1% 10.5% 4.2% 3.2% 0.0%

人数 4 1 0 1 2 0

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 542 8 1 1 1,656

構成比 24.5% 0.4% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
まったくな

い
ときどきあ

る
頻繁にあ
る

いつもそ
うだ

無回答

人数 8,783 7,049 61 6 11 1,656

構成比 80.3% 0.7% 0.1% 0.1% 18.9%

人数 2,628 2,075 24 3 7 519

構成比 79.0% 0.9% 0.1% 0.3% 19.7%

人数 2,297 1,870 12 0 2 413

構成比 81.4% 0.5% 0.0% 0.1% 18.0%

人数 2,283 1,857 14 2 1 409

構成比 81.3% 0.6% 0.1% 0.0% 17.9%

人数 1,328 1,069 8 1 0 250

構成比 80.5% 0.6% 0.1% 0.0% 18.8%

人数 247 178 3 0 1 65

構成比 72.1% 1.2% 0.0% 0.4% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－７ 電気やガスや水道が止まってしまってときに、自分で適切

に対応できますか  

 

 

 

電気やガスや水道が止まってしまったときに、自分で適切に対応できるかは、「問題

なくできる」が 47.3%と最も多く、｢だいたいできる｣が 27.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 47.3％ 

問題なくできる

47.3%

だいたいできる

27.3%

あまりできない

4.2%

まったくできない

1.8%

無回答

19.4%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 4,152 2,399 370 161 1,701

構成比 47.3% 27.3% 4.2% 1.8% 19.4%

人数 2,374 1,044 699 119 60 452

構成比 44.0% 29.4% 5.0% 2.5% 19.0%

人数 2,977 1,482 833 127 41 494

構成比 49.8% 28.0% 4.3% 1.4% 16.6%

人数 2,611 1,269 723 106 52 461

構成比 48.6% 27.7% 4.1% 2.0% 17.7%

人数 821 357 144 18 8 294

構成比 43.5% 17.5% 2.2% 1.0% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 4,152 2,399 370 161 1,701

構成比 47.3% 27.3% 4.2% 1.8% 19.4%

人数 144 62 21 6 1 54

構成比 43.1% 14.6% 4.2% 0.7% 37.5%

人数 122 51 18 1 4 48

構成比 41.8% 14.8% 0.8% 3.3% 39.3%

人数 87 32 13 2 0 40

構成比 36.8% 14.9% 2.3% 0.0% 46.0%

人数 104 49 18 2 0 35

構成比 47.1% 17.3% 1.9% 0.0% 33.7%

人数 304 140 58 5 2 99

構成比 46.1% 19.1% 1.6% 0.7% 32.6%

人数 2,576 1,441 582 67 17 469

構成比 55.9% 22.6% 2.6% 0.7% 18.2%

人数 2,235 1,161 620 81 32 341

構成比 51.9% 27.7% 3.6% 1.4% 15.3%

人数 1,671 725 537 92 36 281

構成比 43.4% 32.1% 5.5% 2.2% 16.8%

人数 848 280 322 64 29 153

構成比 33.0% 38.0% 7.5% 3.4% 18.0%

人数 446 119 139 42 35 111

構成比 26.7% 31.2% 9.4% 7.8% 24.9%

人数 246 92 71 8 5 70

構成比 37.4% 28.9% 3.3% 2.0% 28.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 4,152 2,399 370 161 1,701

構成比 47.3% 27.3% 4.2% 1.8% 19.4%

人数 6,205 3,883 2,032 231 59 0

構成比 62.6% 32.7% 3.7% 1.0% 0.0%

人数 271 16 134 81 40 0

構成比 5.9% 49.4% 29.9% 14.8% 0.0%

人数 95 19 27 19 30 0

構成比 20.0% 28.4% 20.0% 31.6% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 234 206 39 28 1,701

構成比 10.6% 9.3% 1.8% 1.3% 77.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 4,152 2,399 370 161 1,701

構成比 47.3% 27.3% 4.2% 1.8% 19.4%

人数 2,628 1,191 708 125 68 536

構成比 45.3% 26.9% 4.8% 2.6% 20.4%

人数 2,297 1,149 604 92 26 426

構成比 50.0% 26.3% 4.0% 1.1% 18.5%

人数 2,283 1,106 631 91 38 417

構成比 48.4% 27.6% 4.0% 1.7% 18.3%

人数 1,328 608 383 57 27 253

構成比 45.8% 28.8% 4.3% 2.0% 19.1%

人数 247 98 73 5 2 69

構成比 39.7% 29.6% 2.0% 0.8% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－８ 一日の計画を自分で立てることができますか  

 

 

 

一日の計画を自分で立てることができるかは、｢問題なくできる｣が 60.7％と最も多

く、次いで｢だいたいできる｣が 18.8％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 60.7％ 

問題なくできる

60.7%
だいたいできる

18.8%

あまりできない

1.4%

まったくできない

0.3%

無回答

18.8%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 5,327 1,653 120 28 1,655

構成比 60.7% 18.8% 1.4% 0.3% 18.8%

人数 2,374 1,355 535 44 9 431

構成比 57.1% 22.5% 1.9% 0.4% 18.2%

人数 2,977 1,926 533 29 8 481

構成比 64.7% 17.9% 1.0% 0.3% 16.2%

人数 2,611 1,596 520 37 9 449

構成比 61.1% 19.9% 1.4% 0.3% 17.2%

人数 821 450 65 10 2 294

構成比 54.8% 7.9% 1.2% 0.2% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,327 1,653 120 28 1,655

構成比 60.7% 18.8% 1.4% 0.3% 18.8%

人数 144 76 10 4 0 54

構成比 52.8% 6.9% 2.8% 0.0% 37.5%

人数 122 67 4 3 0 48

構成比 54.9% 3.3% 2.5% 0.0% 39.3%

人数 87 38 8 1 0 40

構成比 43.7% 9.2% 1.1% 0.0% 46.0%

人数 104 64 5 0 0 35

構成比 61.5% 4.8% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 175 28 2 0 99

構成比 57.6% 9.2% 0.7% 0.0% 32.6%

人数 2,576 1,788 303 16 4 465

構成比 69.4% 11.8% 0.6% 0.2% 18.1%

人数 2,235 1,460 417 22 5 331

構成比 65.3% 18.7% 1.0% 0.2% 14.8%

人数 1,671 987 392 23 3 266

構成比 59.1% 23.5% 1.4% 0.2% 15.9%

人数 848 380 292 25 5 146

構成比 44.8% 34.4% 2.9% 0.6% 17.2%

人数 446 166 145 22 8 105

構成比 37.2% 32.5% 4.9% 1.8% 23.5%

人数 246 126 49 2 3 66

構成比 51.2% 19.9% 0.8% 1.2% 26.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,327 1,653 120 28 1,655

構成比 60.7% 18.8% 1.4% 0.3% 18.8%

人数 6,205 4,969 1,211 23 2 0

構成比 80.1% 19.5% 0.4% 0.0% 0.0%

人数 271 12 207 47 5 0

構成比 4.4% 76.4% 17.3% 1.8% 0.0%

人数 95 20 29 32 14 0

構成比 21.1% 30.5% 33.7% 14.7% 0.0%

人数 4 0 0 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 326 206 17 4 1,655

構成比 14.8% 9.3% 0.8% 0.2% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,327 1,653 120 28 1,655

構成比 60.7% 18.8% 1.4% 0.3% 18.8%

人数 2,628 1,454 584 54 16 520

構成比 55.3% 22.2% 2.1% 0.6% 19.8%

人数 2,297 1,480 373 30 0 414

構成比 64.4% 16.2% 1.3% 0.0% 18.0%

人数 2,283 1,434 416 19 5 409

構成比 62.8% 18.2% 0.8% 0.2% 17.9%

人数 1,328 829 232 16 5 246

構成比 62.4% 17.5% 1.2% 0.4% 18.5%

人数 247 130 48 1 2 66

構成比 52.6% 19.4% 0.4% 0.8% 26.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－９ 季節や状況に合った服を自分で選ぶことができますか  

 

 

 

季節や状況に合った服を自分で選ぶことができるかは、｢問題なくできる｣が 67.4％

と最も多く、次いで｢だいたいできる｣が 12.8％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 67.4％ 

問題なくできる

67.4%

だいたいできる

12.8%

あまりできない

0.6%

まったくできない

0.2%

無回答

19.0%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 5,924 1,122 54 14 1,669

構成比 67.4% 12.8% 0.6% 0.2% 19.0%

人数 2,374 1,610 315 9 4 436

構成比 67.8% 13.3% 0.4% 0.2% 18.4%

人数 2,977 2,050 415 22 5 485

構成比 68.9% 13.9% 0.7% 0.2% 16.3%

人数 2,611 1,797 337 20 4 453

構成比 68.8% 12.9% 0.8% 0.2% 17.3%

人数 821 467 55 3 1 295

構成比 56.9% 6.7% 0.4% 0.1% 35.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,924 1,122 54 14 1,669

構成比 67.4% 12.8% 0.6% 0.2% 19.0%

人数 144 78 11 1 0 54

構成比 54.2% 7.6% 0.7% 0.0% 37.5%

人数 122 64 8 2 0 48

構成比 52.5% 6.6% 1.6% 0.0% 39.3%

人数 87 41 6 0 0 40

構成比 47.1% 6.9% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 63 6 0 0 35

構成比 60.6% 5.8% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 188 16 0 0 100

構成比 61.8% 5.3% 0.0% 0.0% 32.9%

人数 2,576 1,878 227 8 2 461

構成比 72.9% 8.8% 0.3% 0.1% 17.9%

人数 2,235 1,608 276 13 5 333

構成比 71.9% 12.3% 0.6% 0.2% 14.9%

人数 1,671 1,136 248 13 0 274

構成比 68.0% 14.8% 0.8% 0.0% 16.4%

人数 848 496 188 11 2 151

構成比 58.5% 22.2% 1.3% 0.2% 17.8%

人数 446 227 101 5 4 109

構成比 50.9% 22.6% 1.1% 0.9% 24.4%

人数 246 145 35 1 1 64

構成比 58.9% 14.2% 0.4% 0.4% 26.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,924 1,122 54 14 1,669

構成比 67.4% 12.8% 0.6% 0.2% 19.0%

人数 6,205 5,446 759 0 0 0

構成比 87.8% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 47 224 0 0 0

構成比 17.3% 82.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 10 29 48 8 0

構成比 10.5% 30.5% 50.5% 8.4% 0.0%

人数 4 0 1 0 3 0

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 421 109 6 3 1,669

構成比 19.1% 4.9% 0.3% 0.1% 75.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,924 1,122 54 14 1,669

構成比 67.4% 12.8% 0.6% 0.2% 19.0%

人数 2,628 1,722 351 16 7 532

構成比 65.5% 13.4% 0.6% 0.3% 20.2%

人数 2,297 1,594 273 13 2 415

構成比 69.4% 11.9% 0.6% 0.1% 18.1%

人数 2,283 1,569 290 12 2 410

構成比 68.7% 12.7% 0.5% 0.1% 18.0%

人数 1,328 891 175 12 3 247

構成比 67.1% 13.2% 0.9% 0.2% 18.6%

人数 247 148 33 1 0 65

構成比 59.9% 13.4% 0.4% 0.0% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部



 

174 

ＤＡＳＣ－10 一人で買い物はできますか 

 

 

 

一人で買い物ができるかは、｢問題なくできるが 73.9％と最も多く、次いで｢だいた

いできる｣が 6.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 73.9％ 

問題なくできる

73.9%

だいたいできる
6.1%

あまりできない

0.8%

まったくできない

0.4%

無回答

18.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 6,489 533 68 37 1,656

構成比 73.9% 6.1% 0.8% 0.4% 18.9%

人数 2,374 1,740 166 18 16 434

構成比 73.3% 7.0% 0.8% 0.7% 18.3%

人数 2,977 2,290 175 18 10 484

構成比 76.9% 5.9% 0.6% 0.3% 16.3%

人数 2,611 1,957 171 29 10 444

構成比 75.0% 6.5% 1.1% 0.4% 17.0%

人数 821 502 21 3 1 294

構成比 61.1% 2.6% 0.4% 0.1% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,489 533 68 37 1,656

構成比 73.9% 6.1% 0.8% 0.4% 18.9%

人数 144 86 4 0 0 54

構成比 59.7% 2.8% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 71 1 2 0 48

構成比 58.2% 0.8% 1.6% 0.0% 39.3%

人数 87 42 5 0 0 40

構成比 48.3% 5.7% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 66 3 0 0 35

構成比 63.5% 2.9% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 198 5 1 0 100

構成比 65.1% 1.6% 0.3% 0.0% 32.9%

人数 2,576 2,023 81 7 3 462

構成比 78.5% 3.1% 0.3% 0.1% 17.9%

人数 2,235 1,774 107 15 4 335

構成比 79.4% 4.8% 0.7% 0.2% 15.0%

人数 1,671 1,255 125 13 9 269

構成比 75.1% 7.5% 0.8% 0.5% 16.1%

人数 848 574 113 10 2 149

構成比 67.7% 13.3% 1.2% 0.2% 17.6%

人数 446 235 73 20 16 102

構成比 52.7% 16.4% 4.5% 3.6% 22.9%

人数 246 165 16 0 3 62

構成比 67.1% 6.5% 0.0% 1.2% 25.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,489 533 68 37 1,656

構成比 73.9% 6.1% 0.8% 0.4% 18.9%

人数 6,205 5,956 242 7 0 0

構成比 96.0% 3.9% 0.1% 0.0% 0.0%

人数 271 53 187 26 5 0

構成比 19.6% 69.0% 9.6% 1.8% 0.0%

人数 95 26 24 26 19 0

構成比 27.4% 25.3% 27.4% 20.0% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 454 80 9 9 1,656

構成比 20.6% 3.6% 0.4% 0.4% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,489 533 68 37 1,656

構成比 73.9% 6.1% 0.8% 0.4% 18.9%

人数 2,628 1,871 195 22 19 521

構成比 71.2% 7.4% 0.8% 0.7% 19.8%

人数 2,297 1,753 106 21 4 413

構成比 76.3% 4.6% 0.9% 0.2% 18.0%

人数 2,283 1,729 124 17 6 407

構成比 75.7% 5.4% 0.7% 0.3% 17.8%

人数 1,328 968 94 8 7 251

構成比 72.9% 7.1% 0.6% 0.5% 18.9%

人数 247 168 14 0 1 64

構成比 68.0% 5.7% 0.0% 0.4% 25.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－11 バスや電車・自家用車などを使って一人で外出できますか 

 

 

 

バスや電車･自家用車などを使って一人で外出できるかは、｢問題なくできる｣が

73.2％と最も多く、次いで｢だいたいできる｣が 5.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 73.2％ 

問題なくできる

73.2%

だいたいできる

5.9%

あまりできない

1.0%

まったくできない

1.0%

無回答

18.9%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 6,432 517 89 89 1,656

構成比 73.2% 5.9% 1.0% 1.0% 18.9%

人数 2,374 1,696 183 28 35 432

構成比 71.4% 7.7% 1.2% 1.5% 18.2%

人数 2,977 2,288 164 24 19 482

構成比 76.9% 5.5% 0.8% 0.6% 16.2%

人数 2,611 1,945 155 32 31 448

構成比 74.5% 5.9% 1.2% 1.2% 17.2%

人数 821 503 15 5 4 294

構成比 61.3% 1.8% 0.6% 0.5% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,432 517 89 89 1,656

構成比 73.2% 5.9% 1.0% 1.0% 18.9%

人数 144 87 2 1 0 54

構成比 60.4% 1.4% 0.7% 0.0% 37.5%

人数 122 69 3 2 0 48

構成比 56.6% 2.5% 1.6% 0.0% 39.3%

人数 87 44 3 0 0 40

構成比 50.6% 3.4% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 66 1 1 1 35

構成比 63.5% 1.0% 1.0% 1.0% 33.7%

人数 304 198 5 1 1 99

構成比 65.1% 1.6% 0.3% 0.3% 32.6%

人数 2,576 2,035 66 8 5 462

構成比 79.0% 2.6% 0.3% 0.2% 17.9%

人数 2,235 1,776 105 11 11 332

構成比 79.5% 4.7% 0.5% 0.5% 14.9%

人数 1,671 1,240 130 18 16 267

構成比 74.2% 7.8% 1.1% 1.0% 16.0%

人数 848 543 116 26 13 150

構成比 64.0% 13.7% 3.1% 1.5% 17.7%

人数 446 213 71 20 38 104

構成比 47.8% 15.9% 4.5% 8.5% 23.3%

人数 246 161 15 1 4 65

構成比 65.4% 6.1% 0.4% 1.6% 26.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,432 517 89 89 1,656

構成比 73.2% 5.9% 1.0% 1.0% 18.9%

人数 6,205 5,934 241 26 4 0

構成比 95.6% 3.9% 0.4% 0.1% 0.0%

人数 271 38 172 34 27 0

構成比 14.0% 63.5% 12.5% 10.0% 0.0%

人数 95 32 18 12 33 0

構成比 33.7% 18.9% 12.6% 34.7% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 428 86 17 21 1,656

構成比 19.4% 3.9% 0.8% 1.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,432 517 89 89 1,656

構成比 73.2% 5.9% 1.0% 1.0% 18.9%

人数 2,628 1,837 190 36 41 524

構成比 69.9% 7.2% 1.4% 1.6% 19.9%

人数 2,297 1,740 115 20 10 412

構成比 75.8% 5.0% 0.9% 0.4% 17.9%

人数 2,283 1,711 124 18 20 410

構成比 74.9% 5.4% 0.8% 0.9% 18.0%

人数 1,328 980 73 13 16 246

構成比 73.8% 5.5% 1.0% 1.2% 18.5%

人数 247 164 15 2 2 64

構成比 66.4% 6.1% 0.8% 0.8% 25.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部



 

180 

ＤＡＳＣ－12 貯金の出し入れや、家賃や公共料金の支払いは一人ででき

ますか 

 

 

 

貯金の出し入れや、家賃や公共料金の支払いが一人でできるかは、｢問題なくできる｣

が 72.7％と最も多く、次いで｢だいたいできる｣が6.2％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 72.7％ 

問題なくできる

72.7%

だいたいできる

6.2%

あまりできない

1.1%

まったくできない

1.0%

無回答

19.0%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 6,381 544 99 92 1,667

構成比 72.7% 6.2% 1.1% 1.0% 19.0%

人数 2,374 1,765 140 15 25 429

構成比 74.3% 5.9% 0.6% 1.1% 18.1%

人数 2,977 2,229 188 48 19 493

構成比 74.9% 6.3% 1.6% 0.6% 16.6%

人数 2,611 1,899 185 32 43 452

構成比 72.7% 7.1% 1.2% 1.6% 17.3%

人数 821 488 31 4 5 293

構成比 59.4% 3.8% 0.5% 0.6% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,381 544 99 92 1,667

構成比 72.7% 6.2% 1.1% 1.0% 19.0%

人数 144 84 4 0 2 54

構成比 58.3% 2.8% 0.0% 1.4% 37.5%

人数 122 70 3 0 1 48

構成比 57.4% 2.5% 0.0% 0.8% 39.3%

人数 87 41 3 3 0 40

構成比 47.1% 3.4% 3.4% 0.0% 46.0%

人数 104 67 2 0 0 35

構成比 64.4% 1.9% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 190 14 0 1 99

構成比 62.5% 4.6% 0.0% 0.3% 32.6%

人数 2,576 1,996 90 15 12 463

構成比 77.5% 3.5% 0.6% 0.5% 18.0%

人数 2,235 1,739 124 23 16 333

構成比 77.8% 5.5% 1.0% 0.7% 14.9%

人数 1,671 1,230 128 21 19 273

構成比 73.6% 7.7% 1.3% 1.1% 16.3%

人数 848 569 97 18 14 150

構成比 67.1% 11.4% 2.1% 1.7% 17.7%

人数 446 239 60 14 25 108

構成比 53.6% 13.5% 3.1% 5.6% 24.2%

人数 246 156 19 5 2 64

構成比 63.4% 7.7% 2.0% 0.8% 26.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,381 544 99 92 1,667

構成比 72.7% 6.2% 1.1% 1.0% 19.0%

人数 6,205 5,870 289 34 12 0

構成比 94.6% 4.7% 0.5% 0.2% 0.0%

人数 271 43 167 32 29 0

構成比 15.9% 61.6% 11.8% 10.7% 0.0%

人数 95 27 21 16 31 0

構成比 28.4% 22.1% 16.8% 32.6% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 441 67 17 16 1,667

構成比 20.0% 3.0% 0.8% 0.7% 75.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,381 544 99 92 1,667

構成比 72.7% 6.2% 1.1% 1.0% 19.0%

人数 2,628 1,820 202 35 51 520

構成比 69.3% 7.7% 1.3% 1.9% 19.8%

人数 2,297 1,737 109 23 12 416

構成比 75.6% 4.7% 1.0% 0.5% 18.1%

人数 2,283 1,699 130 20 18 416

構成比 74.4% 5.7% 0.9% 0.8% 18.2%

人数 1,328 968 83 16 11 250

構成比 72.9% 6.3% 1.2% 0.8% 18.8%

人数 247 157 20 5 0 65

構成比 63.6% 8.1% 2.0% 0.0% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－13 電話をかけることができますか 

 

 

 

電話を掛けることができるかは、｢問題なくできる｣が 76.8％と最も多く、｢だいたい

できる｣が 3.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 76.8％ 

問題なくできる

76.8%

だいたいできる

3.7%

あまりできない

0.4%

まったくできない

0.3%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,783)



 

184 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 6,749 327 37 25 1,645

構成比 76.8% 3.7% 0.4% 0.3% 18.7%

人数 2,374 1,814 115 9 11 425

構成比 76.4% 4.8% 0.4% 0.5% 17.9%

人数 2,977 2,390 90 11 5 481

構成比 80.3% 3.0% 0.4% 0.2% 16.2%

人数 2,611 2,032 111 14 8 446

構成比 77.8% 4.3% 0.5% 0.3% 17.1%

人数 821 513 11 3 1 293

構成比 62.5% 1.3% 0.4% 0.1% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,749 327 37 25 1,645

構成比 76.8% 3.7% 0.4% 0.3% 18.7%

人数 144 87 2 1 0 54

構成比 60.4% 1.4% 0.7% 0.0% 37.5%

人数 122 72 1 1 0 48

構成比 59.0% 0.8% 0.8% 0.0% 39.3%

人数 87 44 2 1 0 40

構成比 50.6% 2.3% 1.1% 0.0% 46.0%

人数 104 67 2 0 0 35

構成比 64.4% 1.9% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 202 3 0 0 99

構成比 66.4% 1.0% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,069 40 5 1 461

構成比 80.3% 1.6% 0.2% 0.0% 17.9%

人数 2,235 1,837 57 8 2 331

構成比 82.2% 2.6% 0.4% 0.1% 14.8%

人数 1,671 1,311 85 4 2 269

構成比 78.5% 5.1% 0.2% 0.1% 16.1%

人数 848 614 75 9 6 144

構成比 72.4% 8.8% 1.1% 0.7% 17.0%

人数 446 273 51 7 13 102

構成比 61.2% 11.4% 1.6% 2.9% 22.9%

人数 246 173 9 1 1 62

構成比 70.3% 3.7% 0.4% 0.4% 25.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,749 327 37 25 1,645

構成比 76.8% 3.7% 0.4% 0.3% 18.7%

人数 6,205 6,107 92 4 2 0

構成比 98.4% 1.5% 0.1% 0.0% 0.0%

人数 271 94 164 7 6 0

構成比 34.7% 60.5% 2.6% 2.2% 0.0%

人数 95 42 25 19 9 0

構成比 44.2% 26.3% 20.0% 9.5% 0.0%

人数 4 0 1 0 3 0

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 506 45 7 5 1,645

構成比 22.9% 2.0% 0.3% 0.2% 74.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 6,749 327 37 25 1,645

構成比 76.8% 3.7% 0.4% 0.3% 18.7%

人数 2,628 1,955 130 16 15 512

構成比 74.4% 4.9% 0.6% 0.6% 19.5%

人数 2,297 1,810 64 8 2 413

構成比 78.8% 2.8% 0.3% 0.1% 18.0%

人数 2,283 1,784 77 8 3 411

構成比 78.1% 3.4% 0.4% 0.1% 18.0%

人数 1,328 1,027 46 5 5 245

構成比 77.3% 3.5% 0.4% 0.4% 18.4%

人数 247 173 10 0 0 64

構成比 70.0% 4.0% 0.0% 0.0% 25.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－14 自分で食事の準備はできますか 

 

 

 

自分で食事の準備ができるかは、｢問題なくできる｣が 64.7％と最も多く、次いで｢だ

いたいできる｣が 11.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 64.7％ 

問題なくできる

64.7%

だいたいできる

11.7%

あまりできない
3.5%

まったくできない

1.1%

無回答

19.0%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで

きる

だいたいで

きる

あまりでき

ない

まったくで

きない
無回答

人数 8,783 5,683 1,027 310 96 1,667

構成比 64.7% 11.7% 3.5% 1.1% 19.0%

人数 2,374 1,644 231 42 18 439

構成比 69.3% 9.7% 1.8% 0.8% 18.5%

人数 2,977 1,893 429 133 36 486

構成比 63.6% 14.4% 4.5% 1.2% 16.3%

人数 2,611 1,679 327 124 33 448

構成比 64.3% 12.5% 4.7% 1.3% 17.2%

人数 821 467 40 11 9 294

構成比 56.9% 4.9% 1.3% 1.1% 35.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,683 1,027 310 96 1,667

構成比 64.7% 11.7% 3.5% 1.1% 19.0%

人数 144 76 9 3 2 54

構成比 52.8% 6.3% 2.1% 1.4% 37.5%

人数 122 63 8 0 3 48

構成比 51.6% 6.6% 0.0% 2.5% 39.3%

人数 87 34 10 3 0 40

構成比 39.1% 11.5% 3.4% 0.0% 46.0%

人数 104 65 2 1 0 36

構成比 62.5% 1.9% 1.0% 0.0% 34.6%

人数 304 194 5 3 3 99

構成比 63.8% 1.6% 1.0% 1.0% 32.6%

人数 2,576 1,831 207 62 13 463

構成比 71.1% 8.0% 2.4% 0.5% 18.0%

人数 2,235 1,543 260 78 16 338

構成比 69.0% 11.6% 3.5% 0.7% 15.1%

人数 1,671 1,058 248 69 22 274

構成比 63.3% 14.8% 4.1% 1.3% 16.4%

人数 848 467 168 53 13 147

構成比 55.1% 19.8% 6.3% 1.5% 17.3%

人数 446 200 90 28 23 105

構成比 44.8% 20.2% 6.3% 5.2% 23.5%

人数 246 152 20 10 1 63

構成比 61.8% 8.1% 4.1% 0.4% 25.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,683 1,027 310 96 1,667

構成比 64.7% 11.7% 3.5% 1.1% 19.0%

人数 6,205 5,233 749 192 31 0

構成比 84.3% 12.1% 3.1% 0.5% 0.0%

人数 271 21 169 66 15 0

構成比 7.7% 62.4% 24.4% 5.5% 0.0%

人数 95 14 18 30 33 0

構成比 14.7% 18.9% 31.6% 34.7% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2,208 415 91 22 13 1,667

構成比 18.8% 4.1% 1.0% 0.6% 75.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

軽度認知症

全体

非認知症

回答者数
問題なくで
きる

だいたいで
きる

あまりでき
ない

まったくで
きない

無回答

人数 8,783 5,683 1,027 310 96 1,667

構成比 64.7% 11.7% 3.5% 1.1% 19.0%

人数 2,628 1,714 297 63 39 515

構成比 65.2% 11.3% 2.4% 1.5% 19.6%

人数 2,297 1,531 257 77 17 415

構成比 66.7% 11.2% 3.4% 0.7% 18.1%

人数 2,283 1,479 271 92 22 419

構成比 64.8% 11.9% 4.0% 1.0% 18.4%

人数 1,328 809 179 70 18 252

構成比 60.9% 13.5% 5.3% 1.4% 19.0%

人数 247 150 23 8 0 66

構成比 60.7% 9.3% 3.2% 0.0% 26.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－15 自分で、薬を決まった時間に決まった分量飲むことはでき

ますか 

 

 

 

自分で、薬を決まった時間に決まった分量飲むことができるかは、｢問題なくできる｣

が 71.5％と最も多く、次いで｢だいたいできる｣が8.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 71.5％ 

問題なくできる

71.5%
だいたいできる

8.7%

あまりできない

0.3%

全介護を要す

る

0.2%

無回答

19.3%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

だいたい
できる

あまりでき
ない

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 6,280 765 29 17 1,692

構成比 71.5% 8.7% 0.3% 0.2% 19.3%

人数 2,374 1,657 254 9 11 443

構成比 69.8% 10.7% 0.4% 0.5% 18.7%

人数 2,977 2,224 242 10 2 499

構成比 74.7% 8.1% 0.3% 0.1% 16.8%

人数 2,611 1,919 225 10 3 454

構成比 73.5% 8.6% 0.4% 0.1% 17.4%

人数 821 480 44 0 1 296

構成比 58.5% 5.4% 0.0% 0.1% 36.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

だいたい
できる

あまりでき
ない

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 6,280 765 29 17 1,692

構成比 71.5% 8.7% 0.3% 0.2% 19.3%

人数 144 86 4 0 0 54

構成比 59.7% 2.8% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 67 7 0 0 48

構成比 54.9% 5.7% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 41 5 0 0 41

構成比 47.1% 5.7% 0.0% 0.0% 47.1%

人数 104 66 3 0 0 35

構成比 63.5% 2.9% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 186 19 0 0 99

構成比 61.2% 6.3% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 1,939 163 3 3 468

構成比 75.3% 6.3% 0.1% 0.1% 18.2%

人数 2,235 1,696 177 7 1 354

構成比 75.9% 7.9% 0.3% 0.0% 15.8%

人数 1,671 1,230 158 7 0 276

構成比 73.6% 9.5% 0.4% 0.0% 16.5%

人数 848 553 134 6 4 151

構成比 65.2% 15.8% 0.7% 0.5% 17.8%

人数 446 256 75 5 8 102

構成比 57.4% 16.8% 1.1% 1.8% 22.9%

人数 246 160 20 1 1 64

構成比 65.0% 8.1% 0.4% 0.4% 26.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

だいたい
できる

あまりでき
ない

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 6,280 765 29 17 1,692

構成比 71.5% 8.7% 0.3% 0.2% 19.3%

人数 6,205 5,763 439 3 0 0

構成比 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 60 199 11 1 0

構成比 22.1% 73.4% 4.1% 0.4% 0.0%

人数 95 39 38 8 10 0

構成比 41.1% 40.0% 8.4% 10.5% 0.0%

人数 4 0 1 0 3 0

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 418 88 7 3 1,692

構成比 18.9% 4.0% 0.3% 0.1% 76.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

だいたい
できる

あまりでき
ない

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 6,280 765 29 17 1,692

構成比 71.5% 8.7% 0.3% 0.2% 19.3%

人数 2,628 1,850 234 9 10 525

構成比 70.4% 8.9% 0.3% 0.4% 20.0%

人数 2,297 1,675 192 6 0 424

構成比 72.9% 8.4% 0.3% 0.0% 18.5%

人数 2,283 1,659 188 5 2 429

構成比 72.7% 8.2% 0.2% 0.1% 18.8%

人数 1,328 939 128 8 5 248

構成比 70.7% 9.6% 0.6% 0.4% 18.7%

人数 247 157 23 1 0 66

構成比 63.6% 9.3% 0.4% 0.0% 26.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－16 入浴は一人でできますか  

 

 

 

入浴は一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 80.3％と最も多く、次いで｢見守りや

声かけを要する｣が 0.6％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 80.3％ 

問題なくできる

80.3%

見守りや声か

けを要する

0.6%

一部介護を要

する

0.4%

全介護を要す

る

0.1%
無回答

18.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,054 51 32 8 1,638

構成比 80.3% 0.6% 0.4% 0.1% 18.6%

人数 2,374 1,914 18 13 4 425

構成比 80.6% 0.8% 0.5% 0.2% 17.9%

人数 2,977 2,477 11 8 1 480

構成比 83.2% 0.4% 0.3% 0.0% 16.1%

人数 2,611 2,139 21 8 3 440

構成比 81.9% 0.8% 0.3% 0.1% 16.9%

人数 821 524 1 3 0 293

構成比 63.8% 0.1% 0.4% 0.0% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,054 51 32 8 1,638

構成比 80.3% 0.6% 0.4% 0.1% 18.6%

人数 144 90 0 0 0 54

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 73 0 1 0 48

構成比 59.8% 0.0% 0.8% 0.0% 39.3%

人数 87 47 0 0 0 40

構成比 54.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 68 0 1 0 35

構成比 65.4% 0.0% 1.0% 0.0% 33.7%

人数 304 205 0 0 0 99

構成比 67.4% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,104 6 5 1 460

構成比 81.7% 0.2% 0.2% 0.0% 17.9%

人数 2,235 1,898 5 1 1 330

構成比 84.9% 0.2% 0.0% 0.0% 14.8%

人数 1,671 1,381 13 8 1 268

構成比 82.6% 0.8% 0.5% 0.1% 16.0%

人数 848 688 13 2 1 144

構成比 81.1% 1.5% 0.2% 0.1% 17.0%

人数 446 319 12 12 4 99

構成比 71.5% 2.7% 2.7% 0.9% 22.2%

人数 246 181 2 2 0 61

構成比 73.6% 0.8% 0.8% 0.0% 24.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,054 51 32 8 1,638

構成比 80.3% 0.6% 0.4% 0.1% 18.6%

人数 6,205 6,195 10 0 0 0

構成比 99.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 258 13 0 0 0

構成比 95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 49 17 26 3 0

構成比 51.6% 17.9% 27.4% 3.2% 0.0%

人数 4 0 0 2 2 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 552 11 4 3 1,638

構成比 25.0% 0.5% 0.2% 0.1% 74.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,054 51 32 8 1,638

構成比 80.3% 0.6% 0.4% 0.1% 18.6%

人数 2,628 2,079 17 16 6 510

構成比 79.1% 0.6% 0.6% 0.2% 19.4%

人数 2,297 1,871 12 4 0 410

構成比 81.5% 0.5% 0.2% 0.0% 17.8%

人数 2,283 1,860 10 4 1 408

構成比 81.5% 0.4% 0.2% 0.0% 17.9%

人数 1,328 1,062 12 7 1 246

構成比 80.0% 0.9% 0.5% 0.1% 18.5%

人数 247 182 0 1 0 64

構成比 73.7% 0.0% 0.4% 0.0% 25.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－17 着替えは一人でできますか 

 

 

 

着替えは一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 80.7％と最も多く、次いで｢見守り

や声かけを要する｣が 0.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 80.7％ 

問題なくできる

80.7%

見守りや声か

けを要する

0.3%

一部介護を要

する

0.2%

全介護を要す

る

0.1%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,092 28 19 5 1,639

構成比 80.7% 0.3% 0.2% 0.1% 18.7%

人数 2,374 1,931 7 7 3 426

構成比 81.3% 0.3% 0.3% 0.1% 17.9%

人数 2,977 2,479 9 7 1 481

構成比 83.3% 0.3% 0.2% 0.0% 16.2%

人数 2,611 2,155 11 5 1 439

構成比 82.5% 0.4% 0.2% 0.0% 16.8%

人数 821 527 1 0 0 293

構成比 64.2% 0.1% 0.0% 0.0% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,092 28 19 5 1,639

構成比 80.7% 0.3% 0.2% 0.1% 18.7%

人数 144 90 0 0 0 54

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

人数 122 74 0 0 0 48

構成比 60.7% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3%

人数 87 47 0 0 0 40

構成比 54.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.0%

人数 104 69 0 0 0 35

構成比 66.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.7%

人数 304 205 0 0 0 99

構成比 67.4% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6%

人数 2,576 2,109 5 2 0 460

構成比 81.9% 0.2% 0.1% 0.0% 17.9%

人数 2,235 1,897 3 3 1 331

構成比 84.9% 0.1% 0.1% 0.0% 14.8%

人数 1,671 1,390 6 7 0 268

構成比 83.2% 0.4% 0.4% 0.0% 16.0%

人数 848 699 6 2 0 141

構成比 82.4% 0.7% 0.2% 0.0% 16.6%

人数 446 330 7 4 4 101

構成比 74.0% 1.6% 0.9% 0.9% 22.6%

人数 246 182 1 1 0 62

構成比 74.0% 0.4% 0.4% 0.0% 25.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,092 28 19 5 1,639

構成比 80.7% 0.3% 0.2% 0.1% 18.7%

人数 6,205 6,203 2 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 265 6 0 0 0

構成比 97.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 65 12 17 1 0

構成比 68.4% 12.6% 17.9% 1.1% 0.0%

人数 4 0 0 2 2 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 559 8 0 2 1,639

構成比 25.3% 0.4% 0.0% 0.1% 74.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,092 28 19 5 1,639

構成比 80.7% 0.3% 0.2% 0.1% 18.7%

人数 2,628 2,094 12 9 3 510

構成比 79.7% 0.5% 0.3% 0.1% 19.4%

人数 2,297 1,875 5 5 0 412

構成比 81.6% 0.2% 0.2% 0.0% 17.9%

人数 2,283 1,866 7 1 1 408

構成比 81.7% 0.3% 0.0% 0.0% 17.9%

人数 1,328 1,074 4 3 1 246

構成比 80.9% 0.3% 0.2% 0.1% 18.5%

人数 247 183 0 1 0 63

構成比 74.1% 0.0% 0.4% 0.0% 25.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－18 トイレは一人でできますか 

 

 

 

トイレが一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 85.2％と最も多く、次いで｢見守り

や声かけを要する｣、｢一部介護を要する｣、｢全介護を要する｣が 0.1％の順となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 85.2％ 

問題なくできる

85.2%

見守りや声か

けを要する

0.1%

一部介護を要

する

0.1%

全介護を要す

る

0.1%
無回答

14.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,486 10 7 5 1,275

構成比 85.2% 0.1% 0.1% 0.1% 14.5%

人数 2,374 2,035 4 6 4 325

構成比 85.7% 0.2% 0.3% 0.2% 13.7%

人数 2,977 2,569 1 1 0 406

構成比 86.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%

人数 2,611 2,249 3 0 1 358

構成比 86.1% 0.1% 0.0% 0.0% 13.7%

人数 821 633 2 0 0 186

構成比 77.1% 0.2% 0.0% 0.0% 22.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,486 10 7 5 1,275

構成比 85.2% 0.1% 0.1% 0.1% 14.5%

人数 144 107 0 0 0 37

構成比 74.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.7%

人数 122 87 1 0 0 34

構成比 71.3% 0.8% 0.0% 0.0% 27.9%

人数 87 60 0 0 0 27

構成比 69.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0%

人数 104 83 0 0 0 21

構成比 79.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2%

人数 304 247 0 0 0 57

構成比 81.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%

人数 2,576 2,167 1 0 1 407

構成比 84.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

人数 2,235 1,957 1 0 0 277

構成比 87.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.4%

人数 1,671 1,477 3 0 0 191

構成比 88.4% 0.2% 0.0% 0.0% 11.4%

人数 848 747 3 1 0 97

構成比 88.1% 0.4% 0.1% 0.0% 11.4%

人数 446 357 0 5 4 80

構成比 80.0% 0.0% 1.1% 0.9% 17.9%

人数 246 197 1 1 0 47

構成比 80.1% 0.4% 0.4% 0.0% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,486 10 7 5 1,275

構成比 85.2% 0.1% 0.1% 0.1% 14.5%

人数 6,205 6,205 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 268 3 0 0 0

構成比 98.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 85 6 4 0 0

構成比 89.5% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 928 1 2 2 1,275

構成比 42.0% 0.0% 0.1% 0.1% 57.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,486 10 7 5 1,275

構成比 85.2% 0.1% 0.1% 0.1% 14.5%

人数 2,628 2,246 5 1 3 373

構成比 85.5% 0.2% 0.0% 0.1% 14.2%

人数 2,297 1,969 4 1 0 323

構成比 85.7% 0.2% 0.0% 0.0% 14.1%

人数 2,283 1,963 1 0 1 318

構成比 86.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9%

人数 1,328 1,114 0 4 1 209

構成比 83.9% 0.0% 0.3% 0.1% 15.7%

人数 247 194 0 1 0 52

構成比 78.5% 0.0% 0.4% 0.0% 21.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－19 身だしなみを整えることは一人でできますか 

 

 

 

身だしなみを整えることが一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 84.7％と最も多

く、次いで｢見守りや声かけを要する｣が 0.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 84.7％ 

問題なくできる

84.7%

見守りや声か

けを要する

0.5%

一部介護を要

する

0.2%

全介護を要す

る

0.1%
無回答

14.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,440 42 17 6 1,278

構成比 84.7% 0.5% 0.2% 0.1% 14.6%

人数 2,374 2,029 8 8 4 325

構成比 85.5% 0.3% 0.3% 0.2% 13.7%

人数 2,977 2,548 15 4 1 409

構成比 85.6% 0.5% 0.1% 0.0% 13.7%

人数 2,611 2,234 15 3 1 358

構成比 85.6% 0.6% 0.1% 0.0% 13.7%

人数 821 629 4 2 0 186

構成比 76.6% 0.5% 0.2% 0.0% 22.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,440 42 17 6 1,278

構成比 84.7% 0.5% 0.2% 0.1% 14.6%

人数 144 107 0 0 0 37

構成比 74.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.7%

人数 122 85 2 1 0 34

構成比 69.7% 1.6% 0.8% 0.0% 27.9%

人数 87 60 0 0 0 27

構成比 69.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0%

人数 104 83 0 0 0 21

構成比 79.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2%

人数 304 245 2 0 0 57

構成比 80.6% 0.7% 0.0% 0.0% 18.8%

人数 2,576 2,163 3 1 1 408

構成比 84.0% 0.1% 0.0% 0.0% 15.8%

人数 2,235 1,948 7 3 1 276

構成比 87.2% 0.3% 0.1% 0.0% 12.3%

人数 1,671 1,464 12 2 0 193

構成比 87.6% 0.7% 0.1% 0.0% 11.5%

人数 848 738 9 2 0 99

構成比 87.0% 1.1% 0.2% 0.0% 11.7%

人数 446 350 7 6 4 79

構成比 78.5% 1.6% 1.3% 0.9% 17.7%

人数 246 197 0 2 0 47

構成比 80.1% 0.0% 0.8% 0.0% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,440 42 17 6 1,278

構成比 84.7% 0.5% 0.2% 0.1% 14.6%

人数 6,205 6,202 3 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 257 14 0 0 0

構成比 94.8% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 62 20 12 1 0

構成比 65.3% 21.1% 12.6% 1.1% 0.0%

人数 4 0 0 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

人数 2,208 919 5 4 2 1,278

構成比 41.6% 0.2% 0.2% 0.1% 57.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,440 42 17 6 1,278

構成比 84.7% 0.5% 0.2% 0.1% 14.6%

人数 2,628 2,228 15 7 4 374

構成比 84.8% 0.6% 0.3% 0.2% 14.2%

人数 2,297 1,961 11 3 0 322

構成比 85.4% 0.5% 0.1% 0.0% 14.0%

人数 2,283 1,949 12 1 1 320

構成比 85.4% 0.5% 0.0% 0.0% 14.0%

人数 1,328 1,108 4 5 1 210

構成比 83.4% 0.3% 0.4% 0.1% 15.8%

人数 247 194 0 1 0 52

構成比 78.5% 0.0% 0.4% 0.0% 21.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－20 食事は一人でできますか 

 

 

 

食事が一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 85.0％と最も多く、次いで｢見守りや

声かけを要する｣が 0.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 85.0％ 

問題なくできる

85.0%

見守りや声かけ

を要する

0.3%

一部介護を要す

る

0.1%

全介護を要する

0.02%
無回答

14.5%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,466 27 11 2 1,277

構成比 85.0% 0.3% 0.1% 0.0% 14.5%

人数 2,374 2,030 8 9 1 326

構成比 85.5% 0.3% 0.4% 0.0% 13.7%

人数 2,977 2,565 5 1 1 405

構成比 86.2% 0.2% 0.0% 0.0% 13.6%

人数 2,611 2,240 10 1 0 360

構成比 85.8% 0.4% 0.0% 0.0% 13.8%

人数 821 631 4 0 0 186

構成比 76.9% 0.5% 0.0% 0.0% 22.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,466 27 11 2 1,277

構成比 85.0% 0.3% 0.1% 0.0% 14.5%

人数 144 107 0 0 0 37

構成比 74.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.7%

人数 122 86 2 0 0 34

構成比 70.5% 1.6% 0.0% 0.0% 27.9%

人数 87 60 0 0 0 27

構成比 69.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0%

人数 104 83 0 0 0 21

構成比 79.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2%

人数 304 246 1 0 0 57

構成比 80.9% 0.3% 0.0% 0.0% 18.8%

人数 2,576 2,163 4 1 0 408

構成比 84.0% 0.2% 0.0% 0.0% 15.8%

人数 2,235 1,953 5 1 1 275

構成比 87.4% 0.2% 0.0% 0.0% 12.3%

人数 1,671 1,472 6 1 0 192

構成比 88.1% 0.4% 0.1% 0.0% 11.5%

人数 848 744 4 1 0 99

構成比 87.7% 0.5% 0.1% 0.0% 11.7%

人数 446 356 4 5 1 80

構成比 79.8% 0.9% 1.1% 0.2% 17.9%

人数 246 196 1 2 0 47

構成比 79.7% 0.4% 0.8% 0.0% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,466 27 11 2 1,277

構成比 85.0% 0.3% 0.1% 0.0% 14.5%

人数 6,205 6,205 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 265 6 0 0 0

構成比 97.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 74 15 5 1 0

構成比 77.9% 15.8% 5.3% 1.1% 0.0%

人数 4 0 0 3 1 0

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

人数 2,208 922 6 3 0 1,277

構成比 41.8% 0.3% 0.1% 0.0% 57.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,466 27 11 2 1,277

構成比 85.0% 0.3% 0.1% 0.0% 14.5%

人数 2,628 2,234 14 5 1 374

構成比 85.0% 0.5% 0.2% 0.0% 14.2%

人数 2,297 1,970 4 1 0 322

構成比 85.8% 0.2% 0.0% 0.0% 14.0%

人数 2,283 1,954 8 1 0 320

構成比 85.6% 0.4% 0.0% 0.0% 14.0%

人数 1,328 1,114 1 3 1 209

構成比 83.9% 0.1% 0.2% 0.1% 15.7%

人数 247 194 0 1 0 52

構成比 78.5% 0.0% 0.4% 0.0% 21.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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ＤＡＳＣ－21 家のなかでの移動は一人でできますか 

 

 

 

家のなかでの移動が一人でできるかは、｢問題なくできる｣が 84.9％と最も多く、次

いで｢見守りや声かけを要する｣が 0.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢問題なくできる｣が 84.9％ 

問題なくできる

84.9%

見守りや声かけ

を要する

0.3%

一部介護を要す

る

0.1%

全介護を要する

0.05%
無回答

14.6%

（Ｎ＝8,783)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,456 24 13 4 1,286

構成比 84.9% 0.3% 0.1% 0.0% 14.6%

人数 2,374 2,026 9 8 3 328

構成比 85.3% 0.4% 0.3% 0.1% 13.8%

人数 2,977 2,563 5 1 0 408

構成比 86.1% 0.2% 0.0% 0.0% 13.7%

人数 2,611 2,236 7 4 1 363

構成比 85.6% 0.3% 0.2% 0.0% 13.9%

人数 821 631 3 0 0 187

構成比 76.9% 0.4% 0.0% 0.0% 22.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

高齢者単身世帯

高齢者のみ世帯

高齢者を含む世帯

若年者

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,456 24 13 4 1,286

構成比 84.9% 0.3% 0.1% 0.0% 14.6%

人数 144 107 0 0 0 37

構成比 74.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.7%

人数 122 88 0 0 0 34

構成比 72.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9%

人数 87 60 0 0 0 27

構成比 69.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0%

人数 104 83 0 0 0 21

構成比 79.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2%

人数 304 246 1 0 0 57

構成比 80.9% 0.3% 0.0% 0.0% 18.8%

人数 2,576 2,160 1 3 0 412

構成比 83.9% 0.0% 0.1% 0.0% 16.0%

人数 2,235 1,953 6 0 0 276

構成比 87.4% 0.3% 0.0% 0.0% 12.3%

人数 1,671 1,469 4 2 0 196

構成比 87.9% 0.2% 0.1% 0.0% 11.7%

人数 848 743 4 2 0 99

構成比 87.6% 0.5% 0.2% 0.0% 11.7%

人数 446 353 6 4 4 79

構成比 79.1% 1.3% 0.9% 0.9% 17.7%

人数 246 194 2 2 0 48

構成比 78.9% 0.8% 0.8% 0.0% 19.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

50～54歳

全体

40～44歳

45～49歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,456 24 13 4 1,286

構成比 84.9% 0.3% 0.1% 0.0% 14.6%

人数 6,205 6,204 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 271 269 2 0 0 0

構成比 99.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 73 14 8 0 0

構成比 76.8% 14.7% 8.4% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 1 2 0

構成比 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

人数 2,208 910 6 4 2 1,286

構成比 41.2% 0.3% 0.2% 0.1% 58.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

軽度認知症

全体

非認知症

中等度認知症

重度認知症

不完全回答

回答者数
問題なく
できる

見守りや
声かけを
要する

一部介護
を要する

全介護を
要する

無回答

人数 8,783 7,456 24 13 4 1,286

構成比 84.9% 0.3% 0.1% 0.0% 14.6%

人数 2,628 2,226 14 6 2 380

構成比 84.7% 0.5% 0.2% 0.1% 14.5%

人数 2,297 1,967 4 2 0 324

構成比 85.6% 0.2% 0.1% 0.0% 14.1%

人数 2,283 1,959 2 1 1 320

構成比 85.8% 0.1% 0.0% 0.0% 14.0%

人数 1,328 1,110 4 3 1 210

構成比 83.6% 0.3% 0.2% 0.1% 15.8%

人数 247 194 0 1 0 52

構成比 78.5% 0.0% 0.4% 0.0% 21.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部
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資料  調査票  
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注；区分Ｄについては「65 歳以上」の部分を「40歳～64 歳以下」とした 
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